А у вас в квартире - газ?

     
В Новом Осколе 17  тысяч абонентов, пользующихся голубым топливом в бытовых целях: для отопления домов, нагрева воды, приготовления пищи. Однако мирный газ при неправильной эксплуатации способен причинить значительный ущерб.  
      
Газовая служба в г. Новом Осколе филиала АО «Газпром газораспределение Белгород» в г. Старом Осколе занимается обслуживанием общедомового, внутридомового и внутриквартирного газового оборудования – плит, колонок, котлов в частных домовладениях и квартирах, для поддержания газового оборудования в технически исправном состоянии. 
      
Сотрудники службы при проведении технического обслуживания газового оборудования выполняют  работы с учетом минимального перечня выполняемых работ (оказываемых услуг) по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, предусмотренного приложением к Правилам пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению (утв. постановлением Правительства РФ от               14 мая 2013 г. № 410).
       
Это визуальная проверка, на предмет целостности газоиспользующего оборудования, проверка на соответствие исполнительно-технической документации. Проверка на герметичность всех соединений, смазка отключающих устройств. Проверка наличия тяги в дымовых и вентиляционных каналах. Проверка работоспособности систем автоматического отключения подачи газа, в случае затухания пламени, перегрева теплообменника и нарушения тяги в дымоходе. 
      
Абоненты нередко сами создают опасные ситуации. Например, закрывают вентиляционные каналы, чем нарушают необходимый воздухообмен. И вероятность несчастного случая возрастает в разы. Также нередки случаи, когда  абоненты самовольно подключают, переносят газовое оборудование, тем самым грубо нарушая нормы и правила эксплуатации. В данном случае сотрудники газовой службы незамедлительно прекращают подачу газа до полного устранения нарушений.
      
Как правило жертвы несчастных случаев - это граждане, которые отказывались от проведения технического обслуживания, не пускали газовиков, считая, что их газовое оборудование технически исправно, а расценки на их услуги завышены. Во избежание таких случаев, согласно Постановление Правительства РФ № 410 от 14.05.2013 г.                       с абонентами, которые не обеспечили доступ к проведению технического обслуживания, ведется уведомительная работа. После отправки абоненту уведомлений, акты отказа в допуске по данным гражданам направляются в жилищную инспекцию для принятия мер административного воздействия.

      
Чтобы газ продолжал поступать в дом, потребителю необходимо ежегодно обеспечивать доступ специалистам для проведения технического обслуживания газового оборудования. Услуги по ТО платные, но компания  уверенно удерживает стоимость.                   В мае прошлого года даже снизило её. Сейчас оплата составляет: за техническое обслуживание газовой плиты  - 640 рублей, за плиту и водонагреватель – 1250 рублей, за плиту и газовый котёл - 1985 рублей. 

      
Филиалом составляется график проведения работ по техническому обслуживанию, в который внесены все абоненты, он находится в открытом доступе на сайте. Согласно Постановления Правительства РФ № 410 от 14.05.2013г. и внесенных в него поправок от 09.09.2017 г. техническое обслуживание внутридомового/внутриквартирного газового оборудования должно проводиться не реже 1 раза в год. Это связано с тем, что участились несчастные случаи. Постоянно пользуясь газовыми приборами, абоненты порой забывают о том, что газ — источник повышенной опасности и требует особого внимания. Тем не менее,  не нужно бояться пользоваться газом. С вами ничего не произойдет, если соблюдать все нормы и правила пользования газа в быту, ежегодно проводить специализированной организацией техническое обслуживание своего газоиспользующего оборудования.  
     
В последнее время участились случаи работы мошенников. Они могут представляться сотрудниками газовой компании. Абоненты должны быть бдительны. Слесарь газовой службы обеспечен форменной одеждой с логотипами. Кроме того, они обязаны предъявить удостоверение. Но если всё равно возникает подозрение, можно позвонить в аварийно-диспетчерскую службу по номеру 104 и уточнить числится ли в организации данный сотрудник.
      !!! При запахе газа не включайте электроприборы, не зажигайте открытый огонь, перекройте все газовые вентили, откройте окна и вызовите специалистов по телефону     104 !!!
