О нарушениях законодательства о противодействии коррупции

Прокуратурой Новооскольского района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции в части исполнения работодателями ограничений при приеме на работу (службу) лиц, замещавших государственные и муниципальные должности.

В ходе проверки установлено, что ранее замещаемая должность лицом должность специалиста-эксперта Управления федеральной службы судебных приставов по Белгородской области, обязывающая предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, в соответствии с разделом III Перечня, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 18.05.2009 года № 557, обязывает последующего работодателя данного лица предоставлять сведения о заключении трудового договора представителю работодателя государственного служащего по последнему месту службы.

Трудовой договор с бывшим специалистом-экспертом Управления федеральной службы судебных приставов по Белгородской области заключен директором одной из коммерческих организаций Новооскольского района, однако работодателем сведения в порядке ст. 12 ФЗ «О противодействии коррупции» и ст. 64.1 Трудового кодекса РФ в Управление федеральной службы судебных приставов по Белгородской области направлены не были.
По выявленным нарушениям закона прокурором района в мировой суд Новооскольского района было направлено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого работодатель, допустивший нарушения закона, привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.
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