4

[bookmark: _GoBack]Отчет о деятельности управления финансов                            и бюджетной политики администрации Новооскольского городского округа
за 2022 год

1. Основные направления деятельности управления финансов и бюджетной политики администрации Новооскольского городского округа

Управление финансов и бюджетной политики администрации Новооскольского городского округа (далее – Управление) является функциональным органом администрации Новооскольского городского округа, реализующим исполнительно-распорядительные функции по формированию бюджетной и финансовой политики Новооскольского городского округа, организации бюджетного процесса, управлению финансовыми средствами, координации деятельности в этой сфере по вопросам составления и исполнения бюджета, целевого и эффективного использования бюджетных средств.
          Деятельность Управления в 2022 году была построена в соответствии со следующими целями:
	обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета городского округа; 
	модернизация бюджетного процесса в условиях внедрения программноцелевых методов управления;
	совершенствование муниципального финансового контроля с целью его ориентации на использование бюджетных расходов; 
реализация мер по повышению эффективности бюджетных расходов; повышение открытости и прозрачности управления  муниципальными финансами Новооскольского городского округа.
	Для достижения поставленных целей:
	- реализуется Программа повышения эффективности управления муниципальными финансами Новооскольского городского округа на период до 2025 года;
	- обеспечена своевременная и качественная подготовка проектов решений о бюджете Новооскольского городского округа на очередной финансовый год и на плановый период, об исполнении бюджета Новооскольского городского округа за отчетный год; 
	- своевременно сформирована бюджетная отчетность;
	- проведены мероприятия по получению дополнительных доходов бюджета, а также по сокращению недоимки в бюджет городского округа.
В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, решением Совета депутатов № 698 утвержден бюджет Новооскольского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024годов.
Первоначальный бюджет на 2022 год составил:
по доходам в сумме 2 109 915,6 тыс. рублей;
по расходам в сумме 2 142 665,8тыс. рублей;
дефицит в сумме 32 750,2 тыс. руб.
Уточненный бюджет на 2022 год составил: 
по доходам в сумме 2 464 496,3 тыс. рублей;
по расходам в сумме 2 396 619,2 тыс. рублей;
профицит в сумме 67 877,1 тыс. руб.

За 2022 год бюджет исполнен:
по доходам в сумме 2 473 335,0 тыс. рублей;
        по расходам в сумме 2 353 294,1 тыс. рублей;
профицит в сумме 120 040,9 тыс. руб.

В 2022 году была сохранена социальная направленность бюджета.
Расходы бюджета были направлены на безусловное исполнение обязательств по выплате заработной платы работникам муниципальных учреждений, финансированию других социально значимых расходов.

2. Управление доходами Новооскольского городского округа. 

Основными результатами реализации бюджетной политики в 2022 году  стало обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы городского округа.
Проведена работа по получению дополнительных доходов бюджета. Деятельность межведомственных рабочих групп была направлена на обеспечение полноты уплаты налогов и выявления фактов умышленного занижения финансовых результатов для целей налогообложения, пресечение «теневой» экономики, нелегальной занятости, повышение заработной платы,  сокращение задолженности и применение полного комплекса мер принудительного взыскания задолженности, выявление и обеспечение постановки на налоговый учет всех потенциальных плательщиков и объектов налогообложения, эффективное использование имущества и земельных ресурсов.  
Основное внимание уделялось: 
развитию налогового потенциала;
повышению достоверности планирования доходов бюджета Новооскольского городского округа;
повышению эффективности законодательства Новооскольского городского округа о налогах и сборах;
оценке эффективности применения налоговых льгот;
повышению эффективности мероприятий по управлению и использованию имущественного и земельного комплекса;
сокращению имеющейся недоимки по платежам в бюджет городского округа.
Формирование доходов бюджета Новооскольского городского округа  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов осуществлено на основе прогноза социально-экономического развития Новооскольского городского округа.
Поступление налоговых и неналоговых доходов в бюджет городского округа за 2022 год составило 997 539,0,0 тыс. рублей, или 103,9 % к годовому плану в сумме 960 063,0 тыс. рублей. Доля налоговых и неналоговых доходов                 в общем объеме доходов бюджета городского округа за 2022 год составила 40,3 %.
Наибольший удельный вес в общем объеме собственных доходов            занимает налог на доходы физических лиц – 80,7 %, или 805 492,0 тыс. рублей.              На другие виды доходов приходится 19,3 %, или 192 047,0 тыс. рублей.
Комплекс мер по пресечению «теневой экономики», противодействию нелегальным трудовым отношениям, обеспечению полноты уплаты платежей, сокращению задолженности по платежам в бюджет и другим направлениям стали гарантом исполнения плана по налоговым и неналоговым доходам бюджета. 

3. Управление расходами Новооскольского городского округа.

Управление расходами муниципального образования представляет собой важную часть бюджетной политики, основным результатом которой стало исполнение бюджетных обязательств, обеспечение сбалансированности бюджета муниципального образования и эффективности расходования бюджетных средств, контроль за их целевым использованием.
В области бюджетной политики в 2022 году
- обеспечена реализация Указов Президента РФ от 7 мая 2012 года, включая поэтапное повышение заработной платы в бюджетной сфере;
- в целях повышения эффективности бюджетных расходов, доступности и качества бюджетных услуг, бюджет городского округа сформирован на 89 процентов в рамках муниципальных программ;
	 - муниципальное задание сформировано в соответствии с общероссийскими базовыми (отраслевыми) перечнями (классификаторами) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, и региональным перечнем (классификатором) государственных (муниципальных) услуг и работ, не включенных в общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам;
	 - обеспечено повышение эффективности использования муниципального имущества.
	Работа Управления в 2022 году строилась в соответствии с основными направлениями бюджетной и налоговой политики Новооскольского  городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 - 2024 годов,  предусматривающими решение задач  по повышению уровня и качества жизни населения городского округа, обеспечению социальной стабильности, повышению эффективности расходования бюджетных средств, сокращению неэффективных расходов, продолжение модернизации бюджетного сектора, максимально эффективное использование имеющихся финансовых ресурсов для безусловного и полного исполнения действующих обязательств. 


	4. Повышение открытости и прозрачности управления муниципальными финансами городского округа. 

На территории городского округа проводилась работа по обеспечению прозрачности и открытости бюджетного процесса с использованием рекомендаций Минфина России. На официальном сайте администрации, а так же на сайте Совета депутатов размещены: решения Совета депутатов Новооскольского городского округа о бюджете муниципального образования на финансовый год и плановый период и внесение изменений в решение о бюджете, ежеквартальные постановления администрации об исполнении бюджета.
В доступной для граждан форме, на официальном сайте администрации ведется страница «Бюджет для граждан», где своевременно размещается информация о ходе исполнения бюджета. 

5. Осуществление муниципального финансового контроля. 

	В 2022 году в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля должностными лицами управления финансов и бюджетной политики администрации Новооскольского городского округа было проведено: 
	- 9 плановых контрольных мероприятий по вопросам соблюдения целевого  использования бюджетных средств;
	- 2 внеплановые проверки по вопросам соблюдения целевого  использования бюджетных средств;
	- 9 плановых проверок соблюдения законодательства в сфере закупок, предусмотренных пунктами 2,3,5,7 части 8 статьи 99 Федерального Закона от 05.04.2013года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
-  плановая аудиторская проверка по внутреннему финансовому аудиту.
Общий объем проверенных средств составил 74 279,92 тыс. рублей. 
В ходе контрольных мероприятий выявлено финансовых нарушений на общую сумму 195,45 тыс. рублей.	
С целью устранения нарушений и недопущения их в дальнейшем, по результатам контрольных мероприятий в 2022 году в адрес руководителей учреждений были направлены представления об устранении выявленных  нарушений и недостатков. По итогам проведенной работы общий объём возмещенных средств в бюджет составил 195,45 тыс. рублей. 
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