                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Извещение о возможном предоставлении земельных участков
           Администрация Новооскольского муниципального округа информирует население:    

   - о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет  земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 31:19:1203001, площадью 1500 кв. м, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Белгородская область, Новооскольский район, г. Новый Оскол, ул. Кедровая, 13;
   - о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет  земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 31:19:1203001, площадью 1500 кв. м, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Белгородская область, Новооскольский район, г. Новый Оскол, ул. Кедровая, 15;
   - о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет  земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 31:19:1203001, площадью 1500 кв. м, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Белгородская область, Новооскольский район, г. Новый Оскол, ул. Кедровая, 17;

   - о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет  земельного участка, расположенного в кадастровом квартале 31:19:1203001, площадью 1500 кв. м, разрешенное использование: для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Российская Федерация, Белгородская область, Новооскольский район, г. Новый Оскол, ул. Кедровая, 19.

            Заявления от лиц, желающих участвовать в аукционе на право заключения договора аренды вышеуказанных земельных участков, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования извещения.

   Прием граждан для написания заявок осуществляется по адресу: Белгородская область, г. Новый Оскол, ул. 1 Мая, 2, с 8.00 до 17.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00 часов), отдел земельных ресурсов управления имущественных и земельных отношений администрации Новооскольского муниципального округа.

    В случае если подана только одна заявка, земельный участок предоставляется без проведения торгов.

    Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 

8(47233)  4-57-65,   4-80-32.
                                                        














