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Прокуратурой Новооскольского района в ходе осуществления надзорной деятельности  проведена проверка исполнения природоохранного законодательства

Конституция РФ в ст. 42 определяет право каждого на благоприятную окружающую среду, которое невозможно без санитарно-эпидемиологического благополучия населения. 
В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 24.06.1998 года № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», к полномочиям органов местного самоуправления поселений в области обращения с отходами относится участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов на территориях соответствующих поселений.
Однако в ходе проверки на территории администрации муниципального образования городского поселения «Город Новый Оскол» муниципального района «Новооскольский район» Белгородской области, в г. Новый Оскол на расстоянии 100 метров от начала ул. Коммунистической и  20 метров от кладбища (Белгородская область, г. Новый Оскол, ул. Васильченко), 05.02.2017 года в 15-30 часов выявлено несанкционированное место размещения отходов.
По данному факту прокуратурой района в Новооскольский районный суд направлено исковое заявление о возложении на администрацию г. Новый Оскол обязанности убрать несанкционированное место размещения отходов.
Данное исковое заявление рассмотрено, Новооскольским районным судом вынесено 03.04.2017 г. решение об удовлетворении исковых требований прокурора в полном объеме.
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