О результатах надзорных мероприятий в сфере исполнения природоохранного законодательства
Прокуратурой Новооскольского района в ноябре-декабре 2017 г. проведены проверки исполнения требований природоохранного законодательства.

Установлены многочисленные факты нарушения хозяйствующими субъектами требований Федерального закона «Об охране окружающей среды» и Федерального закона «Об отходах производства и потребления». Наиболее характерными нарушениями является осуществляется накопление (временное складирование) строительных отходов, шин пневматических автомобильных отработанных и металлической тары (бочек) на не приспособленной для хранения указанных отходов площадке (на почвенном покрове), при этом поверхность хранящихся навалом отходов не защищена от воздействия атмосферных осадков и ветров (укрытие брезентом, оборудование навесом и т.д. не осуществляется), поверхность площадки не имеет искусственного водонепроницаемого и химически стойкого покрытия (асфальт, керамзитобетон, полимербетон, керамическая плитка и др.); не ведется учет образовавшихся и переданных другим лицам отходов I-V классов опасности; договоры на сбор и транспортировку отходов I-II классов опасности не заключены.

По данным фактам прокурором района вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст.ст.8.1, 8.2, 8.46 КоАП РФ, которые находятся на рассмотрении. 
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