О результатах проверки экологического законодательства 

Прокуратурой Новооскольского района 16.08.2017 года в период с 10 до 13 часов проведена проверка соблюдения природоохранного законодательства ООО «Михайловское», (ИНН 3114009884, ОГРН 1103114000131, дата регистрации 09.04.2010 год, адрес регистрации: Белгородская область, Новооскольский район, п. Полевой, ул. Садовая, 22).

В соответствии с ч.1 ст. 22 Федерального закона от 30.03.1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и с ч.1 ст. 51 Федерального закона от 10.01.2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» отходы производства и потребления подлежат сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению, условия и способы которых должны быть безопасными для здоровья населения и среды обитания и которые должны осуществляться в соответствии с санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

В соответствии с ч.2 ст. 42 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»  сельскохозяйственные организации, осуществляющие производство, заготовку и переработку сельскохозяйственной продукции, иные сельскохозяйственные организации при осуществлении своей деятельности должны соблюдать требования в области охраны окружающей среды.

В соответствии с ст. 51 Федерального закона от 10.01.2002 года № 7-ФЗ отходы производства и потребления, подлежат сбору, накоплению, утилизации, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению, условия и способы которых должны быть безопасными для окружающей среды и регулироваться законодательством Российской Федерации. Запрещается сброс отходов производства и потребления на почву.

В соответствии с п.п. 2.5, 3.7, и 3.9 СанПиН 2.1.7.1322-03. 2.1.7 одним из способов складирования отходов производства и потребления является временное хранение на производственных территориях на открытых площадках.  При временном хранении отходов на открытых площадках навалом или насыпью должны соблюдаться условия, согласно которых поверхность хранящихся насыпью отходов или открытых приемников-накопителей должна быть защищена от воздействия атмосферных осадков и ветров (укрытие брезентом, оборудование навесом и т.д.), поверхность площадки должна иметь искусственное водонепроницаемое и химически стойкое покрытие (асфальт, керамзитобетон, полимербетон, керамическая плитка). Размещение отходов в природных или искусственных понижениях рельефа допускается только после проведения специальной подготовки ложа на основании предпроектных проработок.

В ходе проверки установлено следующее: на территории ООО «Михайловское», осуществляется размещение отходов производства, а именно навоза крупного рогатого скота на земельном участке, расположенном возле молочно-товарного комплекса в с. Ярское Новооскольского района. На участке, где осуществляется временное размещение отходов производства, отсутствует искусственная водонепроницаемая поверхность площадки, по периметру площадки отсутствует обособленная сеть ливнестоков с локальными очистными сооружениями. Размещение отхода осуществляется навалом на грунте открытой площадки, без защиты от воздействия атмосферных осадков и ветров.

Из объяснений генерального директора ООО «Михайловское» Дик А.В. следует, что он допустил хранение отходов производства – навоза крупного рогатого скота, с нарушением действующих требований, в виду отсутствия специально оборудованного места хранения.

Таким образом, генеральный директор ООО «Михайловское» Дик А.В. в нарушение ч.2 ст. 42, ч.2 ст. 51 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», п.п. 2.5, 3.7, 3.9 СанПиН 2.1.7.1322-03. 2.1.7. «Почва. Очистка населенных мест, отходы производства и потребления, санитарная охрана почвы. Гигиенические требования к размещению и обезвреживанию отходов производства и потребления. Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы» допустил размещение отходов производства, а именно навоза крупного рогатого скота на земельном участке расположенном возле молочно-товарного комплекса в с. Ярское Новооскольского района, без искусственной водонепроницаемой поверхности площадки, без обособленной сети ливнестоков с локальными очистными сооружениями, без защиты от воздействия атмосферных осадков и ветров.

В связи с этим прокурором Новооскольского района в отношении генерального директора ООО «Михайловское» Дик А.В. вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.8.2 КоАП РФ – несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при сборе, накоплении и размещении отходов производства. По результатам его рассмотрения виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа на сумму 10 тыс. рублей.
Помощник прокурора района                                                                                 С.А. Михарев
