Прокуратурой приняты меры по защите лесов на территории района
Прокуратурой Новооскольского района проведена проверка исполнения лесного законодательства на территории района.

Согласно ст. 1 Лесного кодекса РФ лесное законодательство и иные регулирующие лесные отношения, нормативные правовые акты основываются на принципах устойчивого управления лесами, сохранения биологического разнообразия лесов, повышения их потенциала; обеспечения многоцелевого, рационального, непрерывного, неистощительного использования лесов для удовлетворения потребностей общества в лесах и лесных ресурсах; воспроизводства лесов, улучшение их качества, а также повышение продуктивности лесов; обеспечения охраны и защиты лесов.

Согласно ст.53.1 Лесного кодекса РФ предупреждение лесных пожаров включает в себя противопожарное обустройство лесов и обеспечение средствами предупреждения и тушения лесных пожаров. Меры противопожарного обустройства, кроме прочего, определены Постановлением Правительства РФ от 16.04.2011 года № 281 «О мерах противопожарного обустройства лесов», в котором обозначено, что к мерам противопожарного обустройства лесов, в том числе, относится, установка и размещение стендов и других знаков и указателей, содержащих информацию о мерах пожарной безопасности в лесах.

Проверкой установлено, что ОКУ «Новооскольское лесничество» не обеспечило размещение стендов и других знаков и указателей, содержащих информацию о мерах пожарной безопасности в лесах квартала 56 (урочище «Безымянное 2») в близи с. Песчанка.

Так как данные нарушения не позволяют осуществлять использование, охрану, защиту, воспроизводство вышеуказанных городских лесов в порядке, предусмотренном законом федерального законодательства, прокуратурой района в ОКУ «Новооскольское лесничество» внесено представление об их устранении. 

По итогам его рассмотрения названные нарушения закона устранены, допустившее их должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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