Статьей 1 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» предусмотрено, что окружающая среда это совокупность компонентов природной среды, одним из которых являются недра.
В соответствии со ст. 1.2 Федерального закона от 21.02.1992 №2395-1 «О недрах» недра в границах территории Российской Федерации, включая подземное пространство и содержащиеся в недрах полезные ископаемые, энергетические и иные ресурсы, являются государственной собственностью.
Согласно ст. 11 Федерального закона «О недрах» предоставление недр в пользование, в том числе предоставление их в пользование органами государственной власти субъектов Российской Федерации, оформляется специальным государственным разрешением в виде лицензии, включающей установленной формы бланк с Государственным гербом Российской Федерации, а также текстовые, графические и иные приложения, являющиеся неотъемлемой составной частью лицензии и определяющие основные условия пользования недрами.
Лицензия является документом, удостоверяющим право ее владельца на пользование участком недр в определенных границах в соответствии с указанной в ней целью в течение установленного срока при соблюдении владельцем заранее оговоренных условий.
Проверкой в 2016 г. установлено, что индивидуальным предпринимателем, при осуществлении своей деятельности на территории г. Новый Оскол, в период с 16 августа 2014 г. по 17 ноября 2016 г. осуществлялось пользование недрами (водопользование в части добычи подземных вод) на участке недр горного отвода без лицензии из водозаборной скважины, расположенной в г. Новый Оскол.
В связи с этим прокурором района в отношении допустившего нарушения закона индивидуального предпринимателя вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст.7.3 КоАП РФ, по итогам рассмотрения которого данное виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.

