В соответствии со ст. 1 Водного кодекса РФ водный объект - природный или искусственный водоем, водоток либо иной объект, постоянное или временное сосредоточение вод в котором имеет характерные формы и признаки водного режима.
Согласно ст. 8 Водного кодекса РФ водные объекты находятся в собственности Российской Федерации, за исключением прудов и обводненных карьеров, расположенных в границах земельного участка, принадлежащего на праве собственности субъекту РФ, муниципальному образованию, физическому или юридическому лицу.
[bookmark: Par1]В соответствии со ст.ст. 8, 9 и 11 Водного кодекса РФ водные объекты находятся в собственности Российской Федерации (федеральной собственности), за исключением прудов, обводненных карьеров, расположенных в границах земельного участка, принадлежащего на праве собственности субъекту Российской Федерации, муниципальному образованию, физическому лицу, юридическому лицу, которые находятся соответственно в собственности субъекта Российской Федерации, муниципального образования, физического лица, юридического лица.
Предоставление водных объектов, находящихся в федеральной собственности, собственности субъектов Российской Федерации, собственности муниципальных образований, или частей таких водных объектов в пользование на основании договоров водопользования или решений о предоставлении водных объектов в пользование осуществляется соответственно исполнительными органами государственной власти и органами местного самоуправления в пределах их полномочий.
[bookmark: Par2]При этом пользование водным объектом без правоустанавливающих документов означает незаконное осуществление действий по изъятию воды и сбросу сточных вод без оформления соответствующего решения и (или) без заключения договора.
В ходе проведенной проверки в ООО «Михайловское», находящемся по адресу: Белгородская область, Новооскольский район, п. Полевой, ул. Садовая, д.22, установлен факт нарушения требований водного законодательства.
Установлено, что в нарушение указанных требований закона, 28.05.2016 года в 11 часов 47 минут, работники ООО «Михайловское» осуществляли действия по изъятию воды из водного объекта (пруд «Желобок», с. Львовка, Новооскольский район), земельный участок под которым принадлежит на праве собственности Николаевскому сельскому поселению Новооскольского района, с использованием трактора Т-150 гос. регистрационный номер 4523ЕС 31 с целью последующего применения изъятой воды при обработке сахарной свеклы пестицидами, в отсутствие договора водопользования или решения органа местного самоуправления о предоставлении указанного водного объекта в пользование.   
	В связи с выявленными нарушениями закона, прокурором района в отношении ООО «Михайловское» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.7.6 КоАП РФ, по итогам рассмотрения которого данное юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.
