Прокуратурой выявлены нарушения закона об охране окружающей среды

Прокуратурой Новооскольского района проведена проверка исполнения требований законодательства об охране окружающей среды.
В соответствии со ст.9 ч.3 Водного кодекса РФ физические лица, юридические лица приобретают право пользования подземными водными объектами по основаниям и в порядке, которые установлены законодательством о недрах.

Статьей 1 Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды» предусмотрено, что окружающая среда это совокупность компонентов природной среды, одним из которых являются недра.

Согласно ст.11 Закона «О недрах» №2395-1 от 21.02.1992 года предоставление недр в пользование, в том числе предоставление их в пользование органами государственной власти субъектов Российской Федерации, оформляется лицензией. 

В соответствии со ст. 12, ч.2 ст.22 Закона «О недрах» №2395-1 от 21.02.1992 года лицензия и ее неотъемлемые составные части должны содержать, в том числе, данные о целевом назначении работ, связанных с пользованием недрами; согласованный уровень добычи полезных ископаемых; условия выполнения требований по рациональному использованию и охране недр, безопасному ведению работ, связанных с пользованием недрами, охране окружающей среды. 

В ходе проведения проверки филиала «Новооскольский» ООО «Белдорстрой» выявлено отсутствие сведений, подтверждающих выполнение недропользователем ряда условий указанных в лицензии, а именно: разрешенного водоотбора и непроведения в установленном порядке мониторинга подземных вод эксплуатируемого участка пресных подземных вод. 
По данному факту исполняющий обязанности директора филиала «Новооскольский» ООО «Белдорстрой» Назин С.В. привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 7.3 КоАП РФ в виде штрафа на сумму 30 тыс. рублей.
Также прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений закона, которое находится на рассмотрении.
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