Прокуратурой района выявлены нарушения закона об охране атмосферного воздуха
Прокуратурой Новооскольского района проведена проверка  исполнения требований законодательства об охране атмосферного воздуха.

Одним из основных принципов государственного управления в области охраны атмосферного воздуха согласно ст. 3 Федерального закона от 04.05.1999 №96-Ф3 «Об охране атмосферного воздуха» (далее – ФЗ «Об охране атмосферного воздуха») является обязательность государственного регулирования выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух. 

В соответствии с ч. 1 ст. 14 ФЗ «Об охране атмосферного воздуха» выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух стационарным источником допускается на основании разрешения, выданного территориальным органом федерального органа исполнительной власти в области охраны окружающей среды, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими государственное управление в области охраны окружающей среды, в порядке, определенном Правительством Российской Федерации. Разрешением на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух устанавливаются предельно допустимые выбросы и другие условия, которые обеспечивают охрану атмосферного воздуха. 

Согласно ч. 7 ст. 15 ФЗ «Об охране атмосферного воздуха» запрещается выброс в атмосферный воздух веществ, степень опасности которых для жизни и здоровья человека и для окружающей среды не установлена.

В ходе проведенной проверки установлен факт нарушения индивидуальным предпринимателем требований законодательства об охране атмосферного воздуха. Виновное лицо является субъектом хозяйственной деятельности, оказывающим негативное воздействие на окружающую среду, в том числе и на атмосферный воздух, так как здание магазина отапливается с использованием газового котла, который является стационарным источником с организованным выбросом в атмосферу, при этом осуществляется выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух.

Однако, допустивший нарушение закона хозяйствующий субъект, в нарушение ст.ст.3, 11, ч.1 ст.14, ч.7 ст.15  ФЗ «Об охране атмосферного воздуха», не имея разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, осуществляет в период с 01.01.2017 г. по 07.12.2017 г. выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, тем самым оказывает на него негативное воздействие. Также установлено, что допущенные нарушения явились следствием не осведомленности в должной мере с действующим законодательством об охране окружающей атмосферного воздуха. Данное обстоятельство не является основанием, исключающим административную ответственность за нарушение законодательства об охране окружающей среды.

Прокурором района в отношении виновного лица вынесено постановление о возбуждении дел об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.8.21 КоАП РФ, по итогам рассмотрения которого хозяйствующий субъект оштрафован на сумму 30 тыс. рублей.
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