
 Благоустройство родников на территории Новооскольского района

5 января Президент России Владимир Путин подписал Указ, в соответствии с которым 2017 год в России объявлен Годом экологии. Цель данного решения – привлечь внимание к проблемным вопросам, существующим в экологической сфере, и улучшить состояние экологической безопасности страны.
Одним из основных мероприятий Года экологии - это мероприятия по охране водных ресурсов, а именно сохранение и обустройство естественных водных источников. Поэтому в феврале месяце текущего года  было рассмотрены вопросы обустройство родников и колодцев отдельным вопросом на коллегии района.
Новооскольский район богат многочисленными природными достопримечательностями. Одной из них являются родники, которых на территории района насчитывается 32 шт. 
Родники являются неотъемлемой частью ландшафта, обеспечивающей его экологические качества: они формируют целостность компонентов ландшафтов и участвуют в формировании многообразия видов в пределах биоценозов, слагающих ландшафт. Вода в родниках, не только вкусная, но и целебная она богата минеральными веществами. Родниковая вода это народное достояние. Поэтому сохранение родников является сегодня одной из важных задач нашего общества.
С этой целью на данный период времени реализован проект по благоустройству 12 родников Новооскольского района. 
Родники имеют разную степень благоустройства. На одних заменили деревянные настилы и несущие балки перил и лестниц. Другие оборудовали перилами и поручнями, навесами, беседками, купелями, местами для отдыха. Произведена посадка влагоустойчивых деревьев и кустарников. 
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