Прокуратурой Новооскольского района в 2015 г. проведена проверка исполнения законодательства об охране окружающей среды на территории Боровогриневского сельского поселения Новооскольского района.
В ходе проверки установлены факты нарушения требований Федеральных законов «Об охране окружающей среды», «Об отходах производства и потребления».
В ходе проведенной проверки в магазинах с. Гринево, Новооскольский район, установлено, что паспорта на отходы I-IV класса опасности, образующиеся в результате хозяйственной деятельности, не разработаны и не согласованы в установленном законом порядке; лица, допущенные к обращению с отходами I-IV класса опасности, не имеют свидетельств (сертификатов) на право работы с отходами I-IV класса опасности; проекты нормативов образования отходов и лимитов на размещение отходов в целях уменьшения количества их образования отсутствуют.
Данные обстоятельства являются недопустимыми, так как грубо нарушают правовые основы природоохранного законодательства, установленные в целях предотвращения негативного воздействия на окружающую среду.
В отношении 2 индивидуальных предпринимателей, допустивших нарушения закона, прокурором Новооскольского района вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.8.2 КоАП РФ - несоблюдение экологических требований при обращении с отходами производства и потребления.
По результатам рассмотрения данных постановлений зональным отделом Управления экологической безопасности и надзора за использованием объектов животного мира, водных биологических ресурсов Белгородской области, виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.
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