В дикой фауне обнаружен вирус АЧС

При проведении мониторинговых исследований охотничьих угодий на территории охотничьего хозяйства (ОХ) «Изрубное», Новооскольского района 29.03.2018 года обнаружен труп, подраненного дикого кабана в урочище «Карелина поляна» на расстоянии 3,1 км от окраины с. Беломестное. Госветслужбой был отобран и направлен в ФГБУ «Белгородская межобластная ветеринарная лаборатория» (БМВЛ)биологический материал. В результате лабораторных исследований 31.03.2018 года выделен геном вируса африканской чумы свиней (АЧС). Для подтверждения диагноза пробы направлены ФГБНУ ФИЦВиМ во Владимирскую область г. Покров. 2 апреля 2018 года положительный диагноз АЧС подтвердился. С момента обнаружения трупа дикого кабана госветслужбой,охотпользователями, всеми структурами исполнительной и законодательной власти района и области проводятся мероприятия в соответствии с Приказом МСХ РФ от 31.05.2016 года № 231 «Об утверждении правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов африканской чумы свиней». Приняты меры исключающие возможность несанкционированного проезда автотранспорта, на территорию инфицированного объекта, установлены предупреждающие знаки в местах проезда, прохода, перепаханы грунтовые дороги, установлены ветеринарно-санитарные посты. Остатки трупа уничтожены путём сжигания на специально отведённом месте, зольные остатки пересыпаны хлорной известью и утилизированы. Место обнаружения трупа так же обезврежено. Со 2 апреля 2018 года введён карантин, на территории инфицированного объекта в радиусе 5 км (очаг поражения). Предусмотрено обязательное проведение сходов граждан и подворный обход в населённых пунктах, с целью контроля клинического состояния восприимчивых к АЧС животных и наличия падежа.  Согласно Приказа МСХ РФ от 31 мая 2016 г. № 213, в эпизоотическом очаге предусмотрено изъятие всех свиней и полученной от них продукции животноводства. Изъятие свиней проводится под контролем специалистов госветслужбы. Убой отчуждённых животных осуществляется бескровным методом. Трупы павших и убитых свиней, продукты и отходы свиноводства, остатки кормов и подстилки, кормушки, перегородки, деревянные полы, остатки строений сжигаются. Несгоревшие остатки закапываются в траншеи на глубину не менее 2 метров. 
Содержание свиней в хозяйствах всех форм собственности имеющих низкую биологическую защиту (ниже III компартмента)запрещено, что определено приказом МСХ РФ от 23.07.2010 г. № 258. 
Что такое компартмент? Это определение зоосанитарного статуса (биозащиты) свиноводческих хозяйств, в том числеличных подсобных хозяйств (ЛПХ). По результатам компартментализации хозяйство может относиться: Компартмент I‑ незащищённые от угроз хозяйства; КомпартментII‑ хозяйства низкого уровня защиты; Компартмент III‑хозяйства среднего уровня защиты; Компартмент IV‑ хозяйства высокого уровня защиты. Уровни защиты должны соответствовать Ветеринарным правилам, утверждённым ПриказомМСХ РФ от 31 мая 2016 г. № 213, а так же Правилами содержания свиней, утверждёнными Приказом МСХ РФ от 29.03.2016 года № 114,  где отражены требования по содержанию свиней в хозяйствах, в том числе и ЛПХ. В настоящее время лица, содержащие свиней, обязаны соблюдать эти требования. Законодательством РФ предусмотрена административная и уголовная ответственность за нарушение ветеринарно-санитарных норм и правил. Статьями 10.7 КоАП РФ «Сокрытие сведений о внезапном падеже или об массовых заболеваниях животных» и 10.8 КоАП РФ «Нарушение ветеринарно-санитарных правил перевозки, перегона или убоя животных, реализации продуктов животноводства» предусмотрены штрафы. Согласно п.1 ст. 249 УК РФ «Нарушение ветеринарных правил и правил  установленных для борьбы с болезнями и вредителями растений», а именно нарушение ветеринарных правил повлекшие по неосторожности распространение «эпизоотий» или иные тяжкие последствия наказываются штрафом до 120 тысяч рублей или в размере з/п или иного дохода осуждённого за период до 1 года, либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо исправительными работами на срок до 2 лет, либо ограничениями свободы на срок до 2 лет.   
Белгородская область является одним из ведущих производителей свинины в России, здесь расположены крупные свиноводческие компании. Сейчас в Белгородской области содержится более 5 млн. голов свиней. Создано большое количество рабочих мест. Работа этих людей и благополучие их семей зависит от биологической безопасности на территории области. 
Главная задача органов власти и жителей района ‑ не допустить возникновения вируса АЧС на территории района. 

