Об этом должен знать каждый пчеловод.
      В Белгородской области признается и закрепляется приоритетное, динамично развивающееся направление деятельности сельскохозяйственного производства – отрасль пчеловодства. Расширение масштабов развития и реализация региональной политики в сфере пчеловодства означает – производство натуральной, экологически чистой, высококачественной продукции пчеловодства в промышленных масштабах.
      Для осуществления комплекса мероприятий по сохранению эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия отрасли пчеловодства и для получения безопасной продукции пчеловодства необходима постоянная совместная работа пчеловодов и ветеринарных специалистов государственной ветеринарной службы.
       На всем протяжении биологического цикла производства продукции пчеловодства необходимо производить разрешенные ветеринарно-санитарные,  ветеринарно-профилактические работы и лабораторные исследования. Пчеловодам необходимо использовать для профилактических обработок пчел и лечения только разрешенные препараты. Чтобы при получении продукции пчеловодства ( меда, вощины, прополиса, воска пчелиного, пыльцы цветочной, перги и др.) продукция соответствовала ГОСТам и требованиям безопасности.
       После получения продукции, для ее дальнейшей реализации необходимо, чтобы эта продукция прошла испытания и имелись протоколы испытаний.
      Согласно статьи 2.3. ФЗ «О ветеринарии», ветеринарно- сопроводительные документы оформляются и выдаются только при наличии протоколов испытаний. Без этих протоколов испытаний ветеринарный врач не имеет права их оформлять.
       Испытательный центр в Белгородской области находится в ОГБУ «Ракитянская ветстанция», он прошел процедуру аккредитации для испытаний продукции пчеловодства и отвечает всем необходимым требованиям. Отбор проб продукции будет осуществляться комиссионно, специалистами ветстанции, ветлаборатории в присутствии владельца продукции. Это все делается для недопущения проникновения на рынок фальсифицированных продуктов пчеловодства, чтобы продукция отечественного производителя реализовывалась и высоко ценилась.            
      Дополнительную информацию по протоколу испытаний и оформлению ветеринарных сопроводительных документов на продукцию пчеловодства можно получить в ОГБУ «Новооскольская станция по борьбе с болезнями животных» или по телефону :4- 28-02
     
Главный  государственный  ветеринарный инспектор 
 по Новооскольскому району                                          Н.Ф. Манохин












