На территории области зарегистрирована вспышка АЧС

В настоящее время на территории области есть факт вспышки АЧС.  Проводятся мероприятия по ликвидации очага. 
В регионе содержится 4,6 млн. свиней, что составляет  порядка             22 процентов доли объема поголовья этих животных в РФ. В целях профилактики нераспространения болезни, на территории области  проводится мониторинг животных, содержащихся в ЛПХ. 
В настоящее время  имеется угроза продовольственной безопасности для страны в целом и осуществления экспортных поставок за пределы.
Вместе с тем количество вспышек в личных подсобных хозяйствах граждан и в дикой фауне по-прежнему составляет более 80% от всего количестваислучаевизаболевания.
          Министерством сельского хозяйства Российской Федерации утверждены Ветеринарные правила содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации и Правила определения зоосанитарного статуса свиноводческих хозяйств, а также организаций, осуществляющих убой свиней, переработку и хранение продукции свиноводства с целью обеспечения благоприятной эпизоотической обстановки.
          Компартментализацию, а иначе – процедуру присвоения зоосанитарного статуса – проходят хозяйства, в которых осуществляются разведение, убой свиней, а также переработка и хранение продукции свиноводства. Зоосанитарный статус определяет уровень защищенности хозяйства от проникновения возбудителей особо опасных заразных болезней, витомичислеиииАЧС.

ЛПХ, в которых не соблюдаются требования вышеуказанных нормативных правовых актов, а также хозяйства, имеющие зоосанитарный статус ниже III компартмента, несут реальную угрозу благополучию региона, в том числе угрозу продовольственной безопасности не только Белгородской области, но Российской Федерации в целом.

Таким образом, содержание свиней допустимо только при условии строгого выполнения вышеуказанных правил, что невозможно обеспечить в ЛПХ. Содержание свиней без соблюдение ветеринарно-санитарных правил создают угрозу новых вспышек АЧС на территории области. 
При этом не исключена возможность содержание других животных в ЛПХ, являющихся альтернативными свиньям.
