Прокуратурой района выявлены нарушения природоохранного законодательства в деятельности сельскохозяйственной организации
Прокуратурой Новооскольского района в ноябре 2017 г. проведена проверка исполнения требований природоохранного законодательства одной из сельскохозяйственных организаций Новооскольского района.

В соответствии со ст.11 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» от 24.06.1998 года №89-ФЗ, юридические лица при эксплуатации предприятий, зданий, строений, сооружений и иных объектов, связанной с обращением с отходами, обязаны соблюдать экологические, требования, установленные законодательством Российской Федерации в области охраны окружающей среды и здоровья человека.

Согласно ст.51 Федерального закона «Об охране окружающей среды» от 10.01.2002 года №7-ФЗ, отходы производства и потребления подлежат сбору и накоплению, условия и способы которых должны быть безопасными для окружающей среды и регулироваться законодательством Российской Федерации.

Однако в ходе проведенной прокуратурой Новооскольского района  проверки установлено, что по вине директора  сельскохозяйственной организации договор на сбор и транспортировку образующихся в результате хозяйственной деятельности организации отработанных автомобильных аккумуляторных батарей, моторного масла и автомобильных покрышек (отходов II, III и IV классов опасности соответственно) со специализированной организацией не заключен, временное хранение (накопление) образующихся в результате хозяйственной деятельности организации отработанных автомобильных аккумуляторных батарей и моторного масла (отходов II и III классов опасности соответственно) осуществляется в необорудованных для этих целей производственных помещениях. 

По данным фактам прокурором района в отношении руководителя организации вынесены 2 постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных  ст.ст.8.1 и 8.2 КоАП РФ, которые находятся на рассмотрении. 
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