Внимание, конкурс!

         Администрация  муниципального района «Новооскольский район» проводит           15 февраля  2016 года в  10.00 часов конкурс среди владельцев автотранспортных средств на осуществление перевозок пассажиров  по пригородному маршруту  движения  пассажирского транспорта  в   Новооскольском районе -№ 108 - «Новый Оскол АС – Полевой -Васильдол».
         Условия конкурса: победителем будет объявлен тот, кто  представит все необходимые документы для участия  в конкурсе, наберет  наибольшую сумму  баллов по итогам  подсчета, согласно  условиям  конкурса, и предложит наиболее выгодные условия и предложения, касающиеся выполнения правил дорожного движения, обязательств по предоставлению льгот некоторым категориям граждан, соблюдения налоговой дисциплины.

Заявки принимаются до 17.00 ч 12 февраля 2016 года.

За справками  по условиям  участия в  конкурсе   и формами заявок обращаться в  администрацию района  по адресу:  г. Новый Оскол, ул.1 Мая, д.2, отдел   промышленности, строительства, ЖКХ, транспорта и связи, телефоны: 4-47-54 и на официальный сайт: http://www.oskoladmin.ru.






