                                         Оснащение приборами учета газа

    
В соответствии с законом об энергосбережении (от 23.11.2009г.           № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности») приборы учёта на энергоресурсы, в том числе и газ, было необходимо установить до 1 января 2016 года. Однако на правительственном уровне срок продлили до 1 января 2019 года. 

  
  По закону, счётчики газа должны быть в обязательном порядке установлены в домах, которые отапливаются газом, либо используют максимальный объём потребления газа – от двух и более кубометров в час.

     
 Как правило, максимальное количество газа расходуют в домах, где используется 2-3 единицы газового оборудования. К примеру, кухонная плита в четыре конфорки имеет усреднённый расход 1,0 м³/ч, усреднённый расход газовой колонки – 1,5 м³/ч, что касается  обогревательного котла – все, кто использует его для обогрева жилого помещения, изначально обязаны по закону устанавливать счётчики. 

К тем, кто пользуется только плитами, строгих требований по установке прибора учёта нет. Тут уже вопрос заинтересованности самих потребителей. Как показывает практика, они скорее переплачивают. 
       
Специалисты газораспределительной компании уверены, что абоненты должны быть заинтересованы в установке приборов учёта, так как оплата по показаниям счётчиков помогает сэкономить при оплате счетов. Если, пользуясь отопительным котлом, газовой колонкой или газовой плитой, вы платите на общих основаниях, будьте уверены, что переплачиваете. Причём немало. Это наглядно можно рассмотреть на примере тех квартир, где прописано, к примеру, пять человек, а проживает только два. Фактическое потребление газа обойдётся явно дешевле, чем плата по нормативу за пятерых. 

Газовая служба в г. Новом Осколе филиала АО «Газпром газораспределение Белгород» в г.Старом Осколе.
Телефон для справок 8 (47233) 4-77-18.

