Информация  в СМИ
       24 августа 2018 года прошло плановое заседание межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Новооскольском районе. 
На комиссии были рассмотрены вопросы:

Вопрос №1. «Об организации работы по предупреждению тяжких насильственных преступлений против личности».

Вопрос №2. «Об участии Советов общественности поселений в профилактической работе с неблагополучными семьями и семейными дебоширами».

Вопрос №3.  «Об организации профилактической работы по предупреждению и пресечению фактов фальшивомонетчества на территории Новооскольского района».

Вопрос №4.   «О реализации долгосрочной комплексной программы профилактики правонарушений, борьбе с преступностью, обеспечения безопасности дорожного движения на территории Глинновского сельского поселения на 2014 – 2020 годы» за 2017 год и отчетный период 2018 года» (в части профилактики правонарушений).

     По первому вопросу выступил Платонов Александр Анатольевич - заместитель начальника Отдела МВД России по Новооскольскому району - начальнику полиции.

      В своем выступлении он отметил, что за 7 месяцев 2018 года в районе зарегистрировано 154 преступления (АППГ – 167), снижение на 7,8%. Из общего количества преступлений зарегистрировано 1 преступление против личности по ст. 105 УК РФ (АППГ – 8), снижение на 87,5%. Преступление раскрыто, направлено в суд.  Доля тяжких преступлений против личности по состоянию за 7 месяцев текущего года составила 23 преступления, АППГ – 41, что на 43,9% ниже прошлого года. Из них окончено производством и направлено в суд  - 16 уголовных дел. В целях профилактики данных составов преступлений подразделениями Отдела МВД России по Новооскольскому району за 7 месяцев выявлено 703 правонарушения (АППГ – 702). На территории района проведены совместно с общественностью профилактические операции «Быт» и «Надзорник».
      По второму вопросу отчитались о результатах работы председатели Советов общественности Беломестненского и Николаевского сельских поселений. В своих выступлениях они проинформировали членов районной комиссии работе с лицами, состоящими на профилактическом учете в полиции. Особое внимание было уделено организации профилактической работы с неблагополучными семьями и ранее судимыми лицами. Профилактическая работа продолжается.
      По третьему вопросу начальником полиции Платоновым А.А. была доведена информация по пресечению фактов фальшивомонетчества на территории Новооскольского района.
      По четвертому вопросу с информацией о реализации долгосрочной комплексной межведомственной целевой программы профилактики правонарушений, борьбы с преступностью, обеспечения безопасности дорожного движения в Глиновском сельском поселении муниципального района «Новооскольский район» на 2013-2020 годы выступил и.о. главы администрации Глинновского сельского поселения Коршиков В.А.
     В информации было отмечено о создании системы профилактики правонарушений на территории поселения. За отчетный период 2017 года и 2018 года проведено 19 заседаний Советов общественности, на которых рассмотрено 26 граждан. Особое внимание уделяется работе с неблагополучными семьями. На заседаниях Совета с отчетами выступает участковый уполномоченный полиции. Проводятся рейды в местах отдыха молодежи. Организуются профилактические мероприятия в школе. Разработаны и реализованы мероприятия по профилактики наркомании и работе с ранее судимыми лицами.
     С заключительным словом выступил заместитель главы администрации – секретарь Совета безопасности Андрей Григорьевич Шипило.
.
