Осторожно - змеи!

Напоминаем жителям и гостям района, что территория Новооскольского района является местообитанием трёх видов пресмыкающихся: уж обыкновенный, медянка обыкновенная и, наиболее опасная, гадюка обыкновенная. Яд последней содержит ряд веществ, которые поражают клетки организма человека и свертывающую систему крови. 

Клинические проявления укуса следующие: острая боль в месте укуса и отёк, который может распространяться на всю пораженную конечность. Психические расстройства: страх, возбуждение, тревога. Далее, и очень быстро, могут возникать схваткообразные боли в животе, рвота, понос и ангионевротический отёк лица. Наиболее серьёзными мгновенными симптомами являются снижение артериального давления и потеря сознания.

Неотложная помощь на месте происшествия: выдавливание капель крови из раны или отсасывание её из раны (при условии, что у оказывающего первую медицинскую помощь здоровые зубы, не повреждена слизистая оболочка ротовой полости и есть чем полоскать рот.) Иммобилизация конечности, местное охлаждение (при возможности). Применение жгута противопоказано! Максимально быстрая доставка пострадавшего, в зависимости от возраста, в детское или терапевтическое отделение ОГБУЗ «Новооскольская ЦРБ», где имеется специфическая противозмеиная сыворотка.

Уважаемые жители и гости Новооскольского района, будьте внимательны при нахождении в лесу, поле, возле водоёмов. При обнаружении любого вида змей не делайте попыток «прогнать» её. Дайте змее спокойно удалиться, не подвергайте себя и близких неоправданному риску.
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