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Самоизоляция пожилых граждан
Уважаемые жители Новооскольского городского округа старше 65 лет!
Администрация Новооскольского городского округа просит вас соблюдать режим самоизоляции в связи с продолжающейся пандемией новой коронавирусной инфекции COVID-19. 
Режим самоизоляции рекомендован в первую очередь для лиц в возрасте старше 65 лет – они являются наиболее уязвимой группой населения.   

Новая коронавирусная инфекция передается от больного человека к здоровому воздушно-капельным и контактно-бытовым путем, но существуют также и другие способы передачи. 

В связи с этим, людям «серебряного возраста», находясь на самоизоляции важно помнить о своей безопасности. 

Если Вы заболели или почувствовали себя нехорошо (не только в связи с простудными признаками, но и по другим проблемам со здоровьем, например, давлением) – не ходите в поликлинику, а вызывайте врача на дом.
Уважительными причинами для несоблюдения режима самоизоляции являются:
- обращение за медицинской помощью;

- следование на работу и с работы, если гражданин старше 65 лет не переведен на дистанционку, не отправлен в отпуск или больничный;

- поход в ближайшие магазины и другие торговые точки для приобретения товаров, работ, услуг;

- выгул домашних животных;

- вынос мусора до ближайшего места накопления отходов.

При нахождении в общественных местах необходимо соблюдать масочный режим, социальную дистанцию, использовать антисептик, перчатки.
При возникновении затруднений в приобретении товаров первой необходимости, продуктов питания или медикаментов по рецепту врача, вы можете обратиться по телефону территориальной администрации по месту жительства (понедельник – суббота с 08:00 до 17:00, воскресенье с 08:00 до 15:00), по телефону горячей линии волонтёрского движения 4-28-69, или по телефону горячей линии управления социальной защиты населения администрации Новооскольского городского округа 4-44-92 в рабочие дни с 08:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00.
Важно сохранить Ваше здоровье! Берегите себя и соблюдайте меры профилактики!
Совет безопасности Новооскольского городского округа».






