
По состоянию на 05.07.2016 года  проведено 9 заседаний комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Новооскольского района, на которых рассмотрены вопросы:

- «Об  итогах  деятельности    районного  звена территориальной подсистемы единой  государственной  системы  предупреждения  и  ликвидации  чрезвычайных  ситуаций (ТП РСЧС), выполнения  мероприятий в 2015 году и постановка задач на 2016 год» (протокол № 1 от 14.01.2016 г.);


-«О  приведение  органов управления, сил и средств районного звена  областной   территориальной подсистемы единой государственной  системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций в режим «Повышенная готовность»» (протокол № 2 от 29.01.2016 г.);


- «Подготовка сил и средств районного звена ТП РСЧС к возможным   чрезвычайным ситуациям в связи с прогнозируемыми неблагоприятными погодными условиями» (протокол № 3 от 11.02.2016 г.);


-«Об организации  работ по безаварийному пропуску весеннего половодья в  2016 году и уточнению перечня  бесхозяйных  гидротехнических сооружений водных объектов, расположенных на территории района» (протокол № 4 от 12.02.2016 г.);


-«О содержании  свободными ото льда и снега источников противопожарного водоснабжения и проездов в жилых массивах городского и сельских поселений для техники экстренных служб реагирования. Прикрытие подразделениями пожарной охраны социально-значимых объектов» (протокол № 4 от 12.02.2016 г.);


- «О состоянии и мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории в летний пожароопасный период» (протокол № 5 от 06.04.2016г.);

- «Обеспечение безопасности людей на водных объектах района в период навигации и купального сезона» (протокол № 5 от 06.04.2016г.);


-«О введении в действие «Плана действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Новооскольского района» (протокол № 5 от 06.04.2016г.);

-«О введении с 29 апреля по 10 мая 2016 года для органов управления и сил районного звена ТП РСЧС режима «ПОВЫШЕННАЯ ГОТОВНОСТЬ» (протокол № 6 от 29.04.2016г.);

-«О противопожарном состоянии и подготовке детских оздоровительных лагерей  к летней оздоровительной кампании 2016 года» (протокол № 7 от 18.05.2016г.);

-«Об обеспечении защиты жизни и здоровья детей, предупреждения детского травматизма, безопасности дорожного движения в летний оздоровительный период» (протокол № 7 от 18.05.2016г.);

- «Об усилении профилактической работы и  недопущению гибели людей на водоемах района в период купального  сезона» (протокол № 8 от 06.06.2016г.);


- «О реализации мер по предотвращению и ликвидации природных пожаров на территории Новооскольского района» (протокол № 9 от 01.07.2016г.).
