Ответственность за нарушение правил использования беспилотных летательных аппаратов

За нарушение правил использования воздушного пространства предусмотрена административная ответственность в соответствии со ст. 11.4 КоАП РФ. 
Нарушение пользователем воздушного пространства федеральных правил использования воздушного пространства (если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния) влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 20 до 50 тысяч рублей; на должностных лиц - от 100 до 150 тысяч рублей; на юридических лиц - от 250 до 300 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Нарушение правил использования воздушного пространства лицами, не наделенными в установленном порядке правом на осуществление деятельности по использованию воздушного пространства (если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния) влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 30 до 50 тысяч рублей; на должностных лиц - от 50 до 100 тысяч рублей; на юридических лиц - 300 до 500 тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.
Если использование летательного аппарата повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью или смерть ст. 271.1. УК РФ предусмотрена уголовная ответственность в виде лишения свободы на срок до 5 лет.


