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ИНФОРМАЦИЯ 

о деятельности антитеррористической комиссии в 

Новооскольском районе по итогам 2 квартала 2018 года

В целях повышения эффективности работы, направленной на противодействие терроризму и экстремизму, в Новооскольском районе осуществляет свою деятельность антитеррористическая комиссия в соответствии с ежегодным планом работы, решениями антитеррористической комиссии в Белгородской области, указаниями и рекомендациями УФСБ, УМВД.

Во 2 квартале 2018 года проведены заседания антитеррористической комиссии:

1. 28 апреля 2018 года с повесткой дня:

- «О мерах по обеспечению безопасности, антитеррористической защищенности, правопорядка в период подготовки и проведения майских праздничных мероприятий»;

- «О работе межведомственной комиссии по обследованию состояния антитеррористической защищенности объектов вероятных террористических устремлений, расположенных на территории Новооскольского района. О принимаемых мерах по антитеррористической защищенности объектов детского оздоровительного отдыха»;

- «О состоянии антитеррористической защищенности объектов вероятных террористических устремлений (образования, культуры, здравоохранения, торговли, жизнеобеспечения, потенциально опасных объектов), в том числе категорированных мест массового пребывания людей».

2. 03 мая 2018 года с повесткой дня:

- «Об установлении критического («красного») уровня (учебного) террористической опасности с 15:00 часов 03 мая 2018 года до 21:00 часов 04 мая 2018 года в рамках проведения тактико-специального учения «Пункт» на территории Белгородской области».
Основные направления работы.

1. Реализация на территории Новооскольского района «Межведомственного комплексного плана мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму на территории Новооскольского района на 2015 – 2020 годы», утвержденного постановлением администрации Новооскольского района от 19 августа 2015 года № 578.

2. Недопущение проявлений терроризма и экстремизма в период подготовки и проведения массовых мероприятий: майские праздничные мероприятия, «Последний звонок», «Выпускные вечера» и др. При подготовке и проведении праздников реализуется соответствующий комплекс оперативно-профилактических мероприятий по обеспечению комплексной безопасности. В целях оказания содействия в охране общественного порядка при проведении культурно-массовых мероприятий на территории Новооскольского района зарегистрировано 37 народных дружин (210 человек), 1 казачья дружина (5 человек). Дружинники регулярно привлекаются к охране общественного порядка.

3. Правоохранительное направление. В целях противодействия идеологии терроризма и экстремизма проводится плановая работа по линии правоохранительных органов. Во 2 квартале 2018 года группы несовершеннолетних противоправной и экстремистской направленности не выявлены.

По итогам реализации мероприятий по установлению лидеров антиобщественных групп и активных участников их формирований в сентябре 2016 года выявлено 1 административное правонарушение по статье 20.3 КоАП РФ (публичное демонстрирование нацистской символики). Гражданин привлечен к административной ответственности в виде 14 суток административного ареста. Ранее данный гражданин в 2015 году привлекался к ответственности по статье 20.3 КоАП РФ (имеет татуировку с нацистской символикой). Гражданин отбывал наказание в местах лишения свободы за совершение преступления по ст. 158 УК РФ (кража). В настоящее время гражданин состоит на учете по категории «формально попадающий под административный надзор». Татуировку с нацисткой символикой переделал в художественную.

Реализован комплекс мероприятий по установлению лиц из числа молодежи, обучающихся в мусульманских образовательных учреждениях. Проведены проверочные мероприятия в отношении жителя Новооскольского района, который в 2007 году окончил Севастопольский мусульманский духовный университет и получил специальность мусульманского духовного проповедника.  В ходе проведенной проверки информация о причастности гражданина к террористической и экстремистской деятельности не получена.

При проведении оперативных мероприятий на территории Новооскольского района выявлен уроженец Республики Дагестан, гражданин РФ. Сотрудниками ОМВД России по Новооскольскому району выяснено, что данный гражданин состоит на учете в правоохранительных органах Республики Дагестан как лицо, причастное к экстремистской деятельности. В настоящее время данный гражданин состоит на особом контроле в ОМВД России по Новооскольскому району и отделе в г. Валуйки УФСБ России по Белгородской области. 

Проведены мероприятия по выявлению лиц, принявших религию ислам (неофиты), при этом особое внимание уделялось молодежной среде, факты не выявлены. На постоянной основе осуществляется мониторинг сети «Интернет» в целях выявления участников объединений и организаций экстремисткой и террористической направленности, отдельных радикально настроенных лиц, использующих сайты для обмена информацией и пропаганды экстремизма и терроризма, факты не выявлены. 

4. Работа в информационном пространстве. 

В целях информирования населения, руководителей ведомств в средствах массовой информации публикуются тематические статьи по вопросам повышения бдительности, действий при угрозе возникновения или совершении террористических актов и других чрезвычайных ситуаций. Аналогичный материал размещается на официальном сайте администрации Новооскольского района.

На сайте размещены: 

- Памятка гражданам об их действиях при установлении уровней террористической опасности; 

- информационный материал «Противодействие терроризму и экстремизму» с указанием первичных мер безопасности и контактных телефонов соответствующих служб;

- Памятка «Признаки подготовки к проведению террористических актов»;

- Памятка по действиям при угрозе или совершении террористического акта;

- инструкция для руководителей при установлении уровней террористической опасности;

- ролики по антитеррористической тематике, разработанные антитеррористической комиссией в Белгородской области.

Дополнительно в апреле 2018 года размещена презентация «Действия при угрозе совершения террористического акта с применением взрывных устройств», в мае 2018 года размещен тематический материал «Последствия (меры ответственности) несоблюдения требований законодательства при сдаче жилых помещений в наем (аренду)». В районной газете «Вперед» 10 апреля 2018 года для населения дополнительно опубликована тематическая статья «Будьте бдительны!».

В рамках проведения на территории Белгородской области тактико-специального учения «Пункт» 03-04 мая 2018 года для населения на официальном сайте администрации Новооскольского района в новостной строке размещена «Памятка гражданам об их действиях при установлении уровней террористической опасности».

5. Ежеквартальный мониторинг состояния межнациональных и межконфессиональных отношений и оперативного реагирования на проявления религиозного и национального экстремизма на территории Новооскольского района. В отчетном периоде 2018 года конфликтные ситуации не выявлены, факты публичных мероприятий не зафиксированы.

6. Обследование объектов вероятных террористических устремлений. 
В соответствии с Планом работы межведомственной комиссии по обследованию состояния антитеррористической защищенности объектов вероятных террористических устремлений, расположенных на территории Новооскольского района, на 2018 год во 2 квартале 2018 года проведено обследование 42 объектов вероятных террористических устремлений. На 22 объектах выявлены недостатки. По итогам обследования составлены соответствующие Акты, которые направлены для дальнейшей работы в отдел в г. Валуйки УФСБ России по Белгородской области, а также руководству объектов.

Обследованные объекты:

- 4 объекта спорта;
- 22 объекта образования;

- 9 объектов культуры; 
- 5 объектов религии;
- 1 объект социальной защиты с круглосуточным пребыванием людей;

- 1 гостиница.

7. Участие в учениях и тренировках по антитеррористической тематике. 
В целях реализации Указа Президента РФ от 14 июня 2012 года  № 851, в соответствии с «Планом основных мероприятий при установлении уровней террористической опасности на территории (отдельных участках территории, объектах) Новооскольского района» во 2 квартале 2018 года антитеррористическая комиссия в Новооскольском районе принимала участие в областном тактико-специальном учении «Пункт» (03-04 мая 2018 года).
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