Будьте бдительны.

В целях обеспечения личной безопасности необходимо соблюдать меры безопасности и проявлять бдительность.  
Обращайте внимание на подозрительных лиц, наличие посторонних предметов в местах скопления людей: вокзалы, магазины, рынки, места проведения массовых праздничных мероприятий и других местах в виде свертков, сумок, игрушек, банок и т.д. Не прикасайтесь к ним. 
Помните, что вид предмета может скрывать его настоящее назначение, разъясняйте детям опасность предметов, найденных на улице. 
В случае обнаружения подозрительного предмета необходимо незамедлительно сообщить в ОМВД России по Новооскольскому городскому округу (тел. 02, 102, 8-47-233-4-48-56), единую дежурно-диспетчерскую службу (тел. 112).
В соответствии со ст. 205 УК РФ совершение взрыва, поджога или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий, в целях дестабилизации деятельности органов власти или международных организаций либо воздействия на принятие ими решений, а также угроза совершения указанных действий в целях воздействия на принятие решений органами власти или международными организациям наказываются лишением свободы на срок от десяти лет до пожизненного лишения свободы.
В соответствии со ст. 205.2 УК РФ публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма наказываются штрафом в размере от ста тысяч до одного миллиона рублей либо в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо лишением свободы на срок до семи лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет.
В соответствии со ст. 207 УК РФ заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений, наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до двух миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок от двух до трех лет, либо лишением свободы на срок от трех до десяти лет.
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