Информация в СМИ 
       Администрация Новооскольского района реализует проект по теме: «Организация системы деятельности общественных сил по выявлению и фиксации правонарушений Правил дорожного движения на железнодорожных переездах, расположенных на территории Новооскольского района».
      Цель проекта: к концу декабря 2019 года организовать систему фиксации правонарушений с участием представителей общественных сил на не менее 5 железнодорожных переездах, расположенных на территории Новооскольского района.
      В проекте выстроена система контроля за безопасностью на железнодорожных переездах. Определен комплекс проведения профилактических мероприятий, направленных на выявление, фиксацию правонарушений и предупреждение дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах, расположенных на территории Новооскольского района. Для проведения профилактических мероприятий будут задействованы общественные формирования действия, которых будут направлены на выявление и фиксацию правонарушений Правил дорожного движения на железнодорожных переездах, расположенных на территории Новооскольского района.
     На территории Новооскольского района функционируют 5 железнодорожных переездов. 

     Общий анализ дорожно-транспортного травматизма на железнодорожных переездах показывает, что 86,0% происшествий совершается по вине водителей легкового автотранспорта. Основными причинами являются: проезд на красный сигнал светофора и выезд на проезжую часть переездов в момент приближения поезда.

     За период времени с 2013 года по настоящее время на железнодорожных переездах, расположенных на территории Новооскольского района было совершено 2 дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадали люди. 

     В 2014 году – железнодорожный переезд № 667 км на автодороге Холки – Глинное, пострадал 1 человек, причина – проезд железнодорожного переезда на запрещающий сигнал светофора.

     В 2018 году – железнодорожный переезд № 686 км на автодороге Белгород – Павловск - Песчанка, пострадал 1 человек, причина – проезд железнодорожного переезда на запрещающий сигнал светофора.

     Сегодня аварийность на железнодорожных переездах во многом зависит от дисциплинированности водителей, в части соблюдения правил проезда железнодорожных переездов.

     Реализация данного проекта направлена на обеспечение безопасности участников дорожного движения.
