Информация в СМИ
«О результатах деятельности общественных формирований по охране общественного порядка и профилактики правонарушений в  Новооскольском городском округе за 1 квартал 2019 года»
      В отчетном периоде 2019 года в соответствии с планом мероприятий координационного штаба по координации деятельности народных дружин, участвующих в охране общественного порядка на территории Новооскольского городского округа проведены следующие мероприятия:

      1. 6 марта 2019 года проведено заседания координационного штаба, на котором были рассмотрены вопросы:

          Вопрос №1. «О состоянии оперативной обстановки на улицах и в общественных местах населенных пунктов Новооскольского городского округа за 2018 год и 2 месяца 2019 года.  Основные направления деятельности и участия общественных формирований в охране общественного порядка в 2019 году».

           Вопрос №2. «О результатах деятельности народных дружин по охране общественного порядка на территории Новооскольского городского округа за 2019 год».

           Вопрос №3. «О результатах деятельности студенческих отрядов содействия правопорядку и розыску без вести пропавших граждан в 2018 году и задачи на 2019 год».

           Вопрос №4.  «О результатах деятельности частной охранной организации «Витязь на территории Новооскольского городского округа в 2018 году».

           Вопрос №5.  «О перспективах создания казачьей народной дружины на территории Оскольской территориальной администрации».

           Рассмотрение дополнительной информации: «О функционировании участкового пункта полиции, расположенного в здании общежития Новооскольского колледжа.

           По всем рассматриваемым вопросам принято управленческое решение.

           2. 20 февраля 2019 года на базе МКУ «Центр патриотического воспитания молодежи Новооскольского городского округа» проведено соревнование на первенство Новооскольского городского округа среди народных дружинников по двоеборью (стрельба из пневматической винтовки, упражнение с гирей), посвященных «Дню защитника Отечества».  В соревнованиях приняли участия представители 26 народных дружин, победители награждены кубком, грамотами и памятными медалями.
Победителями стали: 1 место – Паринов Н.И. – Старобезгинская территориальная администрация, 2 место – Козаков В.А. – отряд содействия правопорядку ОГАПОУ «Новооскольский колледж», 3 место – Долженков Ю.В. – Великомихайловская территориальная администрация.
          3.  29 марта 2019 года на базе МКУ «Центр патриотического воспитания молодежи Новооскольского городского округа» организовано и проведено практическое занятие с командирами народных  дружин  Новооскольского городского округа по теме: «Участие народных дружин в обеспечении безопасности граждан и охраны общественного порядка на территории Новооскольского городского округа».

          В ходе занятия были рассмотрены теоретические и практические вопросы.
1. Теоретическая часть практического занятия:
Вопрос №1. «О состоянии миграционной обстановки на территории Новооскольского городского округа».

Вопрос №2. «О состоянии детской преступности на территории Новооскольского городского округа».

Вопрос №3.  «Об эффективности системы контроля за лицами, состоящими на профилактическом учете в органе внутренних дел (Федеральный закон от 23 июня 2016 года № 182 – ФЗ)».

2. Практическая часть занятия:

А)  Практическая стрельба из пневматической винтовки, стрелковый тир.

Б) Сборки (разборка) огнестрельного орудия (автомат, пистолет), учебный класс огневой подготовки.

В) Приемы рукопашного боя по задержанию преступников, осмотр задержанных, порядок конвоирования.
       4. Проведена работа по оформлению страховки на 215 дружинников.

       5. В соответствии с планами мероприятий организовано дежурство народных дружин при проведении праздничных, спортивных, культурных массовых мероприятий на территории Новооскольского городского округа, в ходе которых не допущено правонарушений. 
Координационный штаб
