Информация в СМИ
«Результаты деятельности общественных формирований по охране общественного порядка и профилактики правонарушений в  Новооскольском районе за 9 месяцев 2018 года»
      В отчетном периоде текущего года народные дружины приняли активное участие в обеспечении общественного порядка на территории Новооскольского района.
      Особенностью этого периода деятельности можно отметить значительное повышение нагрузки на народные дружины по охране общественного порядка. Только за 9 месяцев 2018 года было проведено 397 дежурств, в которых приняло участие 1864 дружинника.

      С участием дружинников раскрыто 4 преступления, выявлено 202 административных правонарушения, задержано - 196 правонарушителей, проверено 253 лица, состоящих на профилактическом учете в полиции.
     Активно продолжалась работа по разъяснению правовых норм и правил населению. Дружинниками было проведено – 474 правовых беседы с гражданами. Особое внимание было уделено соблюдению Правил дорожного движения пешеходами и общественного порядка на улицах населенных пунктов. Приняли участие в проведении 2 акций по пропаганде СВ – элементов.
      По итогам 9 месяцев 2018 года с лучшей стороны была отмечена деятельность народных дружин:  «Связист», ООО «Русь – Племптица», ЗАО «НКЗ», «Администрация Новооскольского района», «Новооскольская ЦРБ»,  «Управление культуры», «Васильдольская», «Боровогриневская», «Шараповская», «Тростенецкая», «Великомихайловская».

      За активное участие в охране общественного порядка и профессиональное мастерство было поощрено – 83 дружинника.

      В Новооскольском районе функционируют 18 Советов общественности поселений. Советы профилактики вносят весомый вклад в организацию и проведение профилактической работы, направленной на предупреждение правонарушений и принятия мер по устранению причин и условий совершения преступлений. За отчетный период на заседаниях Советов общественности поселений было рассмотрено 1604 правонарушителя и приняты меры профилактического характера.  Одним из направлений профилактической работы Советов является трудоустройство лиц, прибывших из мест лишения свободы. За 9 месяцев 2018 года трудоустроено на постоянную работу 22 ранее судимых лица.
      Лучших результатов в профилактической работе в отчетном периоде текущего года добились Советы общественности поселений: «Тростенецкое», «Великомихайловское», «Ниновское», «Шараповское», «Ярское», городское «Город Новый Оскол», «Старобезгинское», «Оскольское».
     В рамках обеспечения безопасности граждан общественные формирования 116 раз приняли участие в проведении мероприятий (участие в профилактических операциях и мероприятиях) по предупреждению чрезвычайных ситуаций на территории района. В ходе проведения дежурств дружинниками проверено 510 объектов с массовым пребыванием граждан на предмет антитеррористической защищенности. Отработаны 4 ориентировки по линии полиции. Работа общественных формирований в районе продолжается.
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