       17 августа 2018 года прошло плановое заседание  межведомственной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в Новооскольском районе. 
На комиссии были рассмотрены вопросы:
Вопрос №1. «Об обеспечении безопасности дорожного движения на железнодорожных переездах, расположенных на территории Новооскольского района».

Вопрос №2. «О соблюдении медицинскими учреждениями Белгородской области требований постановления Правительства Российской Федерации от 29 июня 1995 года № 647 «Об утверждении Правил учета дорожно-транспортных происшествий» и приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26 января 2009 года №18 «Об утверждении статистического инструментария по учету пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях», а также снижении смертности от дорожно-транспортных происшествий в рамках исполнения указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №598 «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения»».
Вопрос №3.  «О работе, проводимой в молодежной среде по повышению безопасности дорожного движения».

Вопрос №4.  «О системе мер по снижению количества дорожно-транспортных происшествий, в том числе с гибелью людей, и недопущению управления транспортными средствами водителями в состоянии опьянения на территории Новооскольского района».

Вопрос №5.  «О результатах проверки оборудования улично–дорожной сети, расположенной  вблизи учебных заведений (ДОУ) на территории Новооскольского района. Обеспечение безопасности участников дорожного движения в период начала учебного года».

Вопрос №6.  «О реализации муниципальной программы  Новооскольского района «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения, проживающих в Новооскольском районе на 2018 – 2020 годы» в отчетном периоде 2018 года».
      При рассмотрении первого вопроса в заседании комиссии приняли участие представители железной дороги:  Солдатов Олег Викторович – заместитель начальника Старооскольской дистанции пути и  Мезенцев Юрий Николаевич – начальник Валуйской дистанции пути. В своих выступлениях они доложили членам районной комиссии о проделанной работе в отчетном периоде текущего года по обеспечению безопасности на железнодорожных переездах. Проработаны вопросы взаимодействия всех структур района по вопросам обеспечения безопасности на железнодорожных переездах. Приняты управленческие решения, в том числе изучения условий и возможности оборудования переездов системами видеонаблюдения.     
      По второму вопросу выступил Поляков Николай Леонидович – начальник отделения (штаба ГО и ЧС) ОГБУЗ «Новооскольская ЦРБ». В своем выступлении он доложил о порядке учета ДТП и ведения статистики пострадавших в ДТП. Рассмотрены предложения по снижению смертности в результате дорожного происшествия на месте происшествия.
     Об участии волонтеров в проведении акций, направленных на профилактику дорожно-транспортных происшествий и снижения травматизма проинформировала Голядкина Ольга Александровна – начальник отдела по делам молодежи управления физической культуры, спорта и молодежной политики администрации района. В своем выступлении она отметила, что в отчетном периоде 2018 года представителями молодежи проведено 4 акции, в которых приняло участие 420 человек. Работа будет продолжена.
      По 4 и 5 вопросу выступил с информацией Костев Руслан Николаевич – государственный инспектор дорожного надзора отделения ГИБДД Отдела МВД России по Новооскольскому району, который отметил, что на территории района за 7 месяцев 2018 года произошло снижение ДТП на 30% с 20 до 14, в том числе на 46,0% по раненным в результате ДТП. Но, несмотря на положительную динамику статистики в целом число погибших в результате ДТП выросло с 2 до 6. В целях профилактики травматизма при ДТП подразделением ГИБДД проведен комплекс общих и специальных мероприятий. Особое внимание было обращено на работу по выявление водителей, осуществляющих управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения. Организовано взаимодействие с Советами общественности поселений по профилактике данного состава правонарушения. За отчетный период 2018 года задержано 79 водителей в нетрезвом состоянии. Профилактическая работа продолжается.
      С информацией о реализации муниципальной программы  Новооскольского района «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения, проживающих в Новооскольском районе на 2018 – 2020 годы» в отчетном периоде 2018 года выступил Куприянов Анатолий Николаевич – глава администрации городского поселения «Город Новый Оскол». В своем выступлении он проинформировал членов комиссии о проводимой работе на территории городского поселения «Город Новый Оскол» по оформлению социальной рекламы по тематике БДД. 
