Информационная справка
«О результатах работы межведомственной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в Новооскольском городском округе за 1 квартал 2019 года».

         В 1 квартале 2019 году было организовано и проведено 2 заседания межведомственной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения в Новооскольском городском округе и 1 заседание рабочей группы.
         05 апреля текущего года проведена комиссия, на которой были рассмотрены плановые вопросы:

        Вопрос №1. «О мерах по предупреждению дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах, находящихся на территории Новооскольского городского округа, принятии мер по их приведению в соответствие нормативным требованиям».

        С информацией выступил Кашкин Михаил Анатольевич – начальник ОГИБДД ОМВД России по Новооскольскому району. В своем выступлении он довел до членов комиссии анализ аварийности на дорогах городского округа за 1 квартал 2019 года и проинформировал о результатах профилактической работы по выявлению правонарушителей на железнодорожных переездах.
          О ходе реализации проекта «Организация системы деятельности общественных сил по выявлению и фиксации правонарушений Правил дорожного движения на железнодорожных переездах, расположенных на территории Новооскольского городского округа» выступил Самойленко Василий Леонидович – начальник управления по взаимодействию с правоохранительными и контрольно-надзорными органами администрации Новооскольского городского округа.

           В своем выступлении он подвел итоги проведения 2 этапа профилактической операции «Правонарушитель», где указал, что с участием общественных формирований проведены 8 профилактических мероприятий по прикрытию 21 железнодорожного переезда. Проведен мониторинг движения 495 ед. автотранспорта через железнодорожные переезды, оказано содействие сотрудникам ГИБДД в выявлении 3 правонарушений по ст. 12.10.ч.1 КоАП РФ, наложено штрафов на сумму 3000 рублей, проведено 66 профилактических бесед с водителями транспортных средств. Профилактическая работа по прикрытию железнодорожных переездов продолжается.
       При рассмотрении 2 вопроса «Об организации работы по развитию деятельности ЮИДовского и кадетского движения (по линии ГИБДД) в образовательных организациях Новооскольского городского округа».

«О принятии мер по укреплению материально-технической базы по изучению детьми и подростками Правил дорожного движения» информация была принята к сведению членами комиссии, вместе с тем было рекомендовано заинтересованным субъектам профилактики активизировать работу по подготовке к конкурсу «Безопасное колесо», а также качественной подготовки команды для выступления на областном уровне.
         Информацию по 3 вопросу «О реализации молодежных инициатив, направленных на повышение безопасности дорожного движения и формирование культуры поведения на дорогах. Выполнение Плана мероприятий, утвержденного Правительством Российской Федерации 09 декабря 2016 № 9424п-П9» сообщила Голядкина Ольга Александровна - начальник отдела по делам молодежи управления физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Новооскольского городского округа. В своем выступлении она отметила, что профилактическая работа по профилактике ДТП проводится по 2 направлениям: информационное и пропагандистское. 
          В 2019 году запланировано проведение 3 акций, профилактические действия которых направлены не только на детей, но и на взрослое население. Для проведения акций будет задействовано 70 волонтеров, планируемый охват жителей городского округа составит не менее 1500 человек
         С информацией по 4 вопросу выступил Саркисян Руслан Георгиевич, который проинформировал о проблемах деятельности легкового такси в городском округе. По рассмотрению данного вопроса было принято решение о проведении специальных мероприятий с участием правоохранительных органов.
          В заключение заседания выступил Кучерявенко Андрей Александрович – начальник инспекции гостехнадзора Новооскольского района, который проинформировал комиссию о результатах проведения профилактической операции «Снегоход – мотовездеход» на территории Новооскольского  городского округа. В ходе проверки поднадзорной техники было выявлено 5 нарушений по ст. 19.22 ч.1 КоАП РФ, наложены штрафы на сумму – 9500 рублей.

          Работа комиссии продолжается.
