О результатах проверки в сфере промышленной безопасности производственных объектов
Прокуратурой Новооскольского района 30.11.2017 г. проведена проверка исполнения требований законодательства о промышленной безопасности опасных производственных объектов ООО «Новооскольская мебельная фабрика», расположенном по адресу: Белгородская область, Новооскольский район, с. Ниновка, ул. Победы.

Статьей 9 Федерального закона от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» установлены требования промышленной безопасности к эксплуатации опасного производственного объекта.
Однако в ходе вышеуказанной проверки 30.11.2017 г. в 14 часов 15 минут установлено, что главным инженером ООО «Новооскольская мебельная фабрика» Ильченко Д.А. в нарушение требований ст.9 Федерального закона от 21.07.1997 № 116-ФЗ «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» нормативные правовые акты, устанавливающие требования промышленной безопасности, а также правила ведения работ на опасном производственном объекте, не актуализированы; очередная проверка знаний работников ООО «Новооскольская мебельная фабрика» в объеме производственных инструкций не проведена; «Положение о производственном контроле за соблюдением требований промышленной безопасности при эксплуатации опасных производственных объектов в ООО «Новооскольская мебельная фабрика» в соответствии с действующими требованиями названного федерального закона не переработано.

Факт правонарушения подтверждается материалами дела и указанным должностным лицом не оспаривается.

В связи с этим прокурор района вынес в отношении Ильченко Д.А. постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 9.1 КоАП РФ – «Нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов», которое находится на рассмотрении.

Также прокуратурой района в адрес руководителя ООО «Новооскольская мебельная фабрика» внесено представление об устранении выявленных нарушений закона.
Помощник прокурора района                                                           С.А. Михарев
