О результатах рассмотрения уголовного дела о преступлении против здоровья населения

Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение в отношении Г. по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ.

Г. совершила преступление против здоровья населения.
Так, Г. с умыслом на сбыт 3 имевшихся у нее бутылок со спиртосодержащей продукцией, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, умышленно, из корыстных побуждений, достоверно зная о том, что продаваемая ею спиртосодержащая жидкость, не отвечает требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, за наличные деньги в сумме 150 рублей трижды незаконно сбыла П. 274 см3 спиртосодержащей жидкости, содержащей токсические микропримеси: ацетальдегид, этилацетат, метанол, изобутанол, изоамилол, этиллактат, диэтилфталат, в связи с чем являющейся некачественной, опасной и не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

Своими действиями Г. совершила преступление, предусмотренное ч.1 ст.238 УК РФ – хранение в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.
Приговором Новооскольского районного суда от 04.12.2017 г. Г. признана виновной в совершении названного преступления, ей назначено наказание в виде ограничения свободы с установлением запретов и ограничений, предусмотренных ст.53 УК РФ.
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