Информация  в СМИ
        7 декабря 2018 года в здании администрации Новооскольского района прошло плановое заседание районной комиссии по трудовому и бытовому устройству лиц, освободившихся из мест лишения свободы, содействию создания условий для отбывания наказаний без лишения свободы, профилактической работе с лицами, не имеющими постоянных источников дохода, склонными к совершению правонарушений при главе администрации Новооскольского района.
       На комиссии были рассмотрены 3 вопроса:

Вопрос №1. «Рассмотрение граждан, прибывших из мест лишения свободы на территорию Новооскольского района в отчетном периоде 2018 года».

Вопрос №2.  «О результатах работы по трудоустройству лиц, освободившихся из мест лишения свободы, в том числе на квотируемые места».

Вопрос №3. «Об участии общественных формирований в проведении профилактических операций и мероприятий на территории Новооскольского района».
        За 11 месяцев 2018 года проведено 8 заседаний районной комиссии, на которой были рассмотрены 42 ранее судимых лица, освободившихся из мест лишения свободы и прибывших для проживания на территорию Новооскольского района. По результатам деятельности районной комиссии привлечены к трудовой деятельности 35 человек.

       7 декабря текущего года на комиссии было рассмотрено 4 ранее судимых лица, которым были даны рекомендации по социальным вопросам и трудоустройству.
        На комиссии с отчетом «О результатах работы по трудоустройству лиц, освободившихся из мест лишения свободы, в том числе на квотируемые места» выступила Хохлова Лариса Владимировна – директор ОКУ «Новооскольский районный ЦЗН».

        В своем выступлении она отметила, что за 11 месяцев 2018 года в ЦЗН обратилось 14 граждан, освободившихся из мест лишения свободы. 13 граждан данной категории были трудоустроены на предприятия района, в том числе 12 человек на квотируемые рабочие места. В 2018 году 10 предприятий и организаций Новооскольского района были включены в перечень, предоставляющих рабочие места для трудоустройства лиц, освободившихся из исправительных учреждений.

        За 11 месяцев текущего года заполнено 18 квот для ранее судимых граждан:

- ЗАО «Приосколье – 15 рабочих мест;

- ООО «Центральное» - 1 рабочее место;

- ООО «Михайловское» - 1 рабочее место;

- МБУ «Новооскольское благоустройство» - 1 рабочее место.
       Работники центра занятости приняли участие в 8 выездных заседаниях Советов общественности поселений, было посещено на дому 60 ранее судимых граждан, с целью решения трудового и бытового устройства.

       Докладчиком отмечено тесное сотрудничество всех субъектов профилактики, задействованных в трудоустройстве ранее судимых лиц.

       С информацией «Об участии общественных формирований в проведении профилактических операций и мероприятий на территории района»,  выступил начальник отдела УУП и ПДН Отдела МВД России по Новооскольскому району – Кузнецов Сергей Валерьевич. В своем выступлении он довел результаты профилактической работы за 11 месяцев 2018 года и обозначил основные направления деятельности общественных формирований в 2019 году.
      По результатам работы районной комиссии принято управленческое решение, работа продолжается.
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