КАК СОСТАВИТЬ ПРЕТЕНЗИЮ И ПОДАТЬ В СУД ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ о защите прав потребителЯ самостоятельно 
Шаблон  претензии на телефон:
1. В правом верхнем углу бумаги пишется адрес, контактные данные и наименование организации, которой планируется предъявить претензию.
Здесь же указывается и аналогичная информация, касающаяся потребителя.

2. В центре листа посередине пишется слово «Претензия».

3. Под наименование документа кратко описываются произошедшие события: когда, где была произведена покупка, в чем конкретно проявилось ее ненадлежащее качество, чем подтверждается факт покупки.
Если вы знаете фамилию, имя и отчество продавца, они тоже окажутся нелишними.

4. Затем следует обозначить, что организация-продавец нарушает ваши права (в соответствии с Законом «О защите прав потребителя») и потребовать устранения дефектов товара.
При этом обязательно следует выставить конкретные требования – вернуть потраченные деньги или произвести замену сотового телефона.

5. Следует оговорить и те последствия, которые возникнут в том случае, если претензия на указанных условиях не будет рассмотрена или удовлетворена.

6. По окончании следует поставить подпись, обозначить дату и сделать ксерокопию документа.
7. Один экземпляр с вашей подписью вы отдаете продавцу, ИП., второй экземпляр вы просите продавца, ИП подписать его принятии и поставить печать, штамп магазина.

        В случае отказа от предоставления подписи в получении претензии, стоит отправить экземпляр по почте заказным письмом с уведомлением о вручении.
        В данном случае у продавца не будет основания утверждать, что он не получал документа.

       На данную претензию должны ответить в течение 10 рабочих дней.
Шаблон искового заявления:
        Судебные дела по защите прав потребителей относятся к категории гражданских дел. Порядок их производства регламентирован Гражданским процессуальным кодексом Российской Федерации (далее - ГПК РФ) и Законом Российской Федерации от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» (далее – Закон).
В делах по защите прав потребителей участвуют стороны: истец (истцы) и ответчик (соответчики). К участию в деле могут быть привлечены государственный орган для дачи заключения по делу в целях защиты прав потребителей; свидетели, специалисты, эксперты, третьи лица.
Истец- лицо, предъявившее судебный иск (потребитель).

Ответчик - сторона спора, судебного дела, к которой истцом предъявляются требования - продавец, изготовитель, исполнитель, уполномоченные изготовителем (продавцом) организации либо индивидуальные предприниматели. 
В соответствии со ст. 17 Закона иски о защите прав потребителей могут быть предъявлены по выбору истца в суд по месту:

· нахождения организации, а если ответчиком является индивидуальный предприниматель - его жительства;

· жительства или пребывания истца;

· заключения или исполнения договора.

Если иск к организации вытекает из деятельности ее филиала или представительства, он может быть предъявлен в суд по месту нахождения ее филиала или представительства. Исключение составляют иски к перевозчикам, вытекающие из договоров перевозки грузов, пассажиров и их багажа, которые должны предъявляться в суд по месту нахождения перевозчика, к которому в установленном порядке была предъявлена претензия.

Прежде чем обратиться в суд с иском, необходимо выяснить, к компетенции какого суда относится Ваш спор. Мировые суды рассматривают дела по имущественным спорам при цене иска, не превышающей 50 тысяч рублей. В случае если цена иска превышает 50 тысяч рублей, дело подсудно районному суду.

Истцы по искам, цена которых не превышает один миллион рублей, связанным с нарушением прав потребителей, освобождаются от уплаты государственной пошлины в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.
Установленной общей формы (бланка) искового заявления не существует. Однако исковое заявление - официальный документ, требования к которому и прилагаемым к нему документам перечислены в статьях 131 и 132 ГПК РФ. Иск составляется применительно к конкретной ситуации со ссылками на нормативные акты. Обстоятельства дела и Ваши требования должны излагались кратко, последовательно и обоснованно.
В исковом заявлении должны быть указаны:

· наименование суда, в который подается заявление;

· фамилия, имя, отчество истца, его место жительства, сведения о представителе (если заявление подается представителем истца);

· наименование ответчика, его местонахождение;

· обстоятельства, на которых истец основывает свои требования, и доказательства, подтверждающие эти обстоятельства;

· цена иска, а также расчет взыскиваемых  денежных сумм;

· перечень прилагаемых к заявлению документов.

В заявлении необходимо указать номера контактных телефонов, факсов, адреса электронной почты лиц, участвующих в деле, иные сведения, имеющие значение для рассмотрения и разрешения дела.
К исковому заявлению прилагаются документы и их копии в соответствии с количеством лиц, участвующих в деле:

· исковое заявление;

· доверенность или иной документ, удостоверяющие полномочия представителя истца;

· документы, подтверждающие обстоятельства, на которых истец основывает свои требования (копии прилагаются для сторон и третьих лиц, если данные документы у них отсутствуют);

· расчеты взыскиваемых денежных сумм, подписанные истцом, его представителем.
В тексте заявления вы должны представить описание того, как именно были нарушены ваши права, а также обстоятельства, на которые вы ссылаетесь, и доказательства, которые подтверждают ваши требования.
Не бойтесь приводить в качестве доказательств своих требований разнообразные документы и объяснения третьих лиц: 
- письменные и вещественные доказательства (выписки, договоры, расписки);

- заключения экспертов.

В просительной части Вы должны четко сформулировать свои требования - указать то, что истец просит от суда, например: взыскать с ответчика денежную сумму, уплаченную за товар (заказную работу, услугу), признать условия договора недействительными, расторгнуть договор и пр. Такие действия должны предусматриваться нормой права, которой истец обосновывает свои требования к ответчику.

В числе приложений к исковому заявлению, как правило, будет уместен расчет суммы иска, уточняющий и конкретизирующий  - из каких денежных сумм складывается цена иска.

В заключении напомним, что исковое заявление заканчивается обязательной подписью истца или его представителя (в последнем случае к исковому заявлению должна быть приложена доверенность) и датой подписания.

       Исковое заявление может быть сдано непосредственно в канцелярию суда либо направлено в суд по почте (заказным письмом с уведомлением о вручении). Судья в течение пяти дней со дня его поступления обязан рассмотреть вопрос о принятии иска к производству. После принятия заявления судья выносит определение о подготовке дела к судебному разбирательству и указывает действия, которые необходимо совершить сторонам.
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