Информация.

Отдел по развитию потребительского рынка и защите прав потребителей управления экономического развития и предпринимательства администрации Новооскольского района доводит до сведения, что Управление Роспотребнадзора по Белгородской области выявило факты оборота фальсифицированной молочной продукции:  масло сливочное, творог произведенной согласно маркировке в 2017 г.  Изготовитель                       ООО «Самарские продукты» (ОГРН 1156313055920, место нахождения         г. Самара, ул. Юбилейная, д. 53-а. оф. 110А. Адрес производства: Самарская область, Красноярский район, с. Красный Яр, ул. Комсомольская д.11), не отвечающих установленным требованиям. 
Согласно информации, представленной Управлением Роспотребнадзора по Самарской области, по результатам проведенных контрольно надзорных мероприятий установлено, что вышеуказанный изготовитель прекратил деятельность 26 декабря 2016 года.
В случае выявления данной продукции в розничных  предприятиях, просим незамедлительно проинформировать  по телефонам «Горячей линии»:  4-53-22,  4-67-79.
