ЗАЩИТА ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ.
ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ И ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ В ДЕЙСТВИИ.

Прежде чем потратить свои деньги, будьте внимательны. Не стесняйтесь защищать свои права! Требуйте у продавца документ, подтверждающий факт продажи товара.

В целях защиты прав потребителей на территории района и в соответствии со ст.44 Закона РФ «О защите прав потребителей», в  администрации района  работает отдел по развитию потребительского рынка и защите прав потребителей управления экономического развития и предпринимательства, а также общественная приемная  партии «Единая Россия».  
Уважаемые потребители!

Специалисты отдела по развитию потребительского рынка и защите прав потребителей управления экономического развития и предпринимательства администрации района готовы оказать каждому из вас помощь  в защите  нарушенных прав, вы можете обратиться по возникающим вопросам лично или по телефонам: 4-53-22, 4-69-79. Наш отдел находится по адресу: ул. 1 Мая, д.2 этаж 2. 
          Также в целях повышения социальной защищенности жителей района в сфере защиты прав потребителей и для рассмотрения вопросов, связанных с развитием малого бизнеса в Партии «Единая Россия» находящейся в г. Новый Оскол пл. Революции д.24 эт.2 работает единая общественная приемная. График приема еженедельно по понедельникам и четвергам с 10:00 до 12:00 часов. Прием ведет руководитель общественной Партии «Единая Россия Белоцерковская Алла Николаевна контактный телефон: т. 4-73-99 
