
Об опасности употребления снюса

В последнее время в России, стала актуальной проблема активного распространения так называемого снюса (безтабачной никотинсодержащей продукции) среди детей и подростков. Этому способствуют доступность и дешевизна подобных изделий.
Как следствие, участились случаи тяжелых отравлений вследствие употребления такой продукции детьми и молодежью.
Управление Роспотребнадзора напоминает, что оптовая и розничная торговля насваем и табаком сосательным на территории Российской Федерации запрещена Федеральным законом от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».
Вместе с тем, недобросовестные предприниматели продолжают реализацию никотинсодержащей продукции - аналога запрещенного в Российской Федерации снюса (где табак заменен на никотин), в виде карамели, леденцов, жевательной резинки и т.п.
Многочисленные исследования подтверждают, что снюс ни в коем случае не является заменой обычным сигаретам, и тем более не является способом бросить курить.
Основной вред снюса в том, что никотина в нем в разы больше, чем в обычной сигарете. Это может привести к психозам, тяжелым отравлениям, вплоть до летального исхода!
Потребление снюса почти в 100% случаев приводит к возникновению повреждений слизистой полости рта. У любителей снюс часто наблюдают эрозию десен и стоматит, быстро портятся зубы. Кроме того, наступает привыкание, быстрее проявляются негативные последствия от никотина.
Сегодня эпидемия снюс - зависимости буквально захлестнула российские школы и учебные заведения. Ущерб от их употребления уже нанесён здоровью многих россиян, в особенности молодых людей, зафиксированы случаи летального исхода.
В целях предотвращения негативных фактов на территории Новооскольского городского округа управлением экономического развития и предпринимательства администрации Новооскольского городского округа  30 декабря 2019 года проведено совещание с руководителями торговых предприятий и магазинов по вопросу реализации никотинсодержащей продукции, где обратились к  предпринимательскому сообществу проявить гражданскую ответственность и отказаться от продажи и распространения всех видов снюсов.
Ведь вред снюса для организма очень существенен!
