Прокуратурой Новооскольского района в ноябре-декабре 2015 года проведена проверка исполнения законодательства о защите прав потребителей на территории Новооскольского района.  
Проверка проводилась с привлечением сотрудников территориального отдела Роспотребнадзора.
В соответствии с пунктом 1 статьи 9 Технического регламента Таможенного союза "О безопасности продукции легкой промышленности", утвержденного решением комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 года N 876, маркировка продукции должна быть достоверной, читаемой и доступной для осмотра и идентификации. Маркировку наносят на изделие, этикетку, прикрепляемую к изделию, или товарный ярлык, упаковку изделия, упаковку группы изделий или листок-вкладыш к продукции. 
При этом маркировка должна содержать предусмотренную ст.9  названного Технического регламента обязательную информацию, а для одежды и изделий из текстильных материалов предусмотрено наличие дополнительной информации.

В ходе проведения проверки установлен ряд случаев реализации (продажи) женской одежды (платья, блузки, свитера) без маркировки, содержащей обязательную информацию, предусмотренную ст.9 вышеуказанного Технического регламента.

Данные нарушения выявлены в магазинах, расположенных  на территории г. Новый Оскол.

В отношении 2 индивидуальных предпринимателей, допустивших нарушения закона, прокурором Новооскольского района вынесены   постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.14.43 КоАП РФ - нарушение продавцом требований технических регламентов к продукции. 
По результатам рассмотрения данных постановлений Арбитражным судом Белгородской области, в  феврале 2016 года каждый из нарушителей закона привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.
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