Уважаемые работодатели!
С 1 сентября 2022 года вступает в силу новый Порядок обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда. Новые правила регулируют проведение инструктажей по охране труда, стажировок на рабочем месте, обучения оказанию первой помощи, обучения применению средств индивидуальной защиты и другое. Закреплены особенности обучения по охране труда на микропредприятиях.
В связи с этим работодателям необходимо пересмотреть действующий порядок обучения по охране труда в своих организациях. 
Администрацией Новооскольского городского округа в октябре 2022 года будет организовано  обучение по охране труда, которое будет проводиться по следующим программам:
1. Обучение по оказанию первой помощи пострадавшим.
2. Обучение по применению средств индивидуальной защиты.
3. Обучение по общим вопросам охраны труда и функционирования системы управления охраной труда.
4. Обучение безопасным методам и приемам выполнения работ при воздействии вредных и  (или) опасных производственных факторов.
5. Обучение безопасным методам и приемам выполнения работ повышенной опасности.
Все желающие могут подать заявку на обучение своих сотрудников  с указанием программы обучения по охране труда в отдел трудовых отношений и мониторинга показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления администрации Новооскольского городского округа на электронный адрес: trud@no.belregion.ru. Всю необходимую информацию можно получить по телефону: 8(47 233) 4-53-34.




