Итоги работы по легализации трудовых отношений
 В рамках работы по снижению неформальной занятости администрация района во взаимодействии с федеральными службами проводит комплекс мероприятий, направленных на легализацию рынка труда, а также  на побуждение к уплате налоговых отчислений.
В настоящее время в районе реализован  проект: «Снижение уровня неформальной занятости на территории Новооскольского района путем межведомственного обмена информацией о фактах нелегальной занятости». Создана и постоянно действует Межведомственная комиссия по противодействию нелегальным трудовым отношениям, в которую входят: должностные лица администрации Новооскольского района,  представители управления Пенсионного Фонда РФ в Новооскольском районе, межрайонной инспекции ФНС России №6 по Белгородской области, ОМВД по Новооскольскому району и другие.
Мобильными группами в составе  сотрудников ИФНС, УМВД, УПФР, представителей администрации района, районного центра занятости населения проводятся рейдовые мероприятия по обследованию субъектов малого предпринимательства  по вопросу легализации трудовых отношений, а также по выявлению  лиц, осуществляющих трудовую деятельность с нарушением действующего законодательства.
Проведение подобной работы позволило своевременно реагировать на факты правонарушений и осуществлять должный контроль за деятельностью недобросовестных работодателей, не готовых сегодня жить по законам справедливости.
Мероприятия проекта направлены на оформление трудовых отношений в соответствии с требованиями действующего законодательства, обеспечение выплаты работодателями исключительно «белой» заработной платы, отказ от незаконного привлечения к трудовой деятельности как граждан России, так и иностранных граждан.
Единый механизм взаимодействия органов власти района в части противодействия нелегальным трудовым отношениям позволил снизить количество нарушений при оформлении трудовых отношений, увеличить поступления в консолидированный бюджет области налога на доходы физических лиц, обеспечить работников стабильной заработной платой и социальными гарантиями, а также повысить уровень информирования граждан о необходимости соблюдения трудового законодательства и социальную сознательность руководителей предприятий всех форм собственности и предпринимателей.
За 2016-2018 годы проведено 138 заседаний комиссии по противодействию не легальным трудовым отношениям с участием работодателей, у которых были зафиксированы нарушения трудового и налогового законодательства, а также 276 рейдовых мероприятий. Легализовано 2744 человека, дополнительно получено в консолидированный бюджет доходов в сумме 53,47млн. руб. В средствах массовой информации размещено 6 статей о легализации трудовых отношений, сделано 4 репортажа на телевидении, в постоянном режиме работодатели информируются через официальный сайт администрации района, проводится индивидуальная консультативная помощь по вопросам оформления трудовых отношений, работает телефон доверия.
Легализация теневой занятости и скрытых форм оплаты труда, повышение уровня заработной платы и создание условий для своевременной её выплаты остаётся одной из основных задач в сфере социально-трудовых отношений.

