Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства.
Согласно ст. 37 Конституции РФ, каждый имеет право на труд и на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации, а также право на защиту от безработицы.
Согласно ст. 140 Трудового кодекса РФ, при прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника. Если работник в день увольнения не работал, то соответствующие суммы должны быть выплачены не позднее следующего дня после предъявления уволенным работником требования о расчете.
Статьей 178 Трудового кодекса РФ предусмотрено, что при расторжении трудового договора в связи с сокращением численности или штата работников организации увольняемому работнику выплачивается выходное пособие в размере среднего месячного заработка.
Установлено, что в нарушение указанных требований закона работнику образовательной организации на территории Новооскольского района при увольнении в связи с сокращением численности работников выходное пособие было выплачено только через 2 месяца со дня увольнения.
В связи с этим прокурором Новооскольского района Васютиным Ю.В. в отношении виновного лица вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ - нарушение трудового законодательства, которое направлено для рассмотрения по существу в Государственную инспекцию труда.
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