Рекомендации по организации работ 
по статистике финансов организаций в 2017 году

В соответствии с Производственным планом работ Федеральной службы государственной статистики на 2017 год по статистике финансов организаций  предусмотрено проведение следующих работ.

Годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность

Годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность организаций (БОО) представляют организации, являющиеся юридическими лицами по законодательству Российской Федерации (кроме кредитных организаций, страховых организаций, государственных (муниципальных) учреждений), на основе форм бухгалтерской отчетности, утвержденных приказом Минфина  России от 02.07.2010 № 66н «О формах бухгалтерской отчетности     организаций» (далее – приказ Минфина России № 66н). 

В соответствии с Федеральным законом от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – Федеральный закон «О бухгалтерском учете») бухгалтерская (финансовая) отчетность представляется организацией в орган государственной статистики по месту государственной регистрации.

В соответствии со статьей 54 Гражданского кодекса Российской Федерации место нахождения юридического лица определяется местом его государственной регистрации на территории Российской Федерации путем указания наименования населенного пункта (муниципального образования). Государственная регистрация юридического лица осуществляется по месту нахождения его постоянно действующего исполнительного органа, если иное не установлено законом о государственной регистрации юридических лиц.

В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 29.06.2015 № 209-ФЗ
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части введения возможности использования юридическими лицами типовых уставов» в подпункт в) пункта 1 статьи 5 Федерального закона от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» внесено следующее изменение: адрес юридического лица определяется  в пределах места нахождения юридического лица, а не по месту нахождения его постоянно действующего исполнительного органа (как было ранее). Место регистрации юридического лица определяется на основании Статистического регистра. 
Согласно приказу Минфина России № 66н (с учетом изменений) организации, которые вправе применять упрощенные способы ведения бухгалтерского учета, включая упрощенную бухгалтерскую (финансовую) отчетность, могут представлять бухгалтерскую (финансовую) отчетность в органы государственной статистики по формам, приведенным в приложении № 5 к данному приказу.

 В соответствии с частью 4 статьи 6 Федерального закона «О бухгалтерском учете»  упрощенные способы ведения бухгалтерского учета, включая упрощенную бухгалтерскую (финансовую) отчетность, вправе применять следующие организации:

1) субъекты малого предпринимательства;

2) некоммерческие организации;

3) организации, получившие статус участников проекта по осуществлению исследований, разработок и коммерциализации их результатов в соответствии с Федеральным законом «Об инновационном центре «Сколково» от 28.09.2010 № 244-ФЗ.

В соответствии с п. 5 приказа Минфина России № 66н организации обязаны в годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность, представляемую в органы государственной статистики и другие органы исполнительной власти, включить графу «Код» после графы «Наименование показателя». В графе «Код» должны быть указаны коды показателей согласно приложению № 4 к приказу Минфина России № 66н. Годовая бухгалтерская (финансовая) отчетность с графой «Код» размещена в информационно-справочной системе «Консультант», а также на сайте Росстата (http://www.gks.ru /metod/forma.html).

При наличии технических возможностей и с согласия территориального органа Росстата, организация может предоставлять годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность в электронном виде по телекоммуникационным каналам  связи в соответствии с законодательством Российской Федерации. В случае предоставления годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности организацией в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи организация не обязана представлять ее в территориальный орган Росстата на бумажном носителе.

В соответствии с Порядком представления обязательного экземпляра бухгалтерской (финансовой) отчетности (утвержден приказом Росстата от 31.03.2014 № 220, зарегистрирован Минюстом России 20.05.2014 № 32340) при предоставлении бухгалтерской (финансовой) отчетности экономический субъект обязан предоставить контактную информацию (телефон, e-mail). 

В соответствии с Федеральным законом «О бухгалтерском учете» при предоставлении обязательного экземпляра составленной годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, которая подлежит обязательному аудиту, аудиторское заключение о ней (далее – аудиторское заключение) предоставляется вместе с такой отчетностью либо не позднее 10 рабочих дней со дня, следующего за датой аудиторского заключения, но не позднее 31 декабря года, следующего за отчетным годом.

Аудиторские заключения составляют государственный информационный ресурс, доступ пользователей к которому обеспечивается в соответствии с Административным регламентом, утвержденным приказом Росстата от 20.05.2013 №183 (зарегистрирован Минюстом России 08.11.2013 № 30338).

Если аудиторское заключение предоставлено в сброшюрованном виде и сделать копию с него невозможно, то для ознакомления с ним пользователь приглашается в территориальный орган Росстата, где хранится аудиторское заключение.

В соответствии со статьей 6 Федерального закона от 30.12.2008 № 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности» требования к форме, содержанию, порядку подписания и представления аудиторского заключения устанавливаются стандартами аудиторской деятельности. В соответствии с Федеральным стандартом аудиторской деятельности «Аудиторское заключение о бухгалтерской (финансовой) отчетности и формирование мнения о ее достоверности» (ФСАД 1/2010), утвержденным приказом Минфина России от  20.05.2010 № 46н, аудиторское заключение должно быть составлено в письменном виде, к аудиторскому заключению на бумажном носителе прилагается бухгалтерская (финансовая) отчетность, в отношении которой выражается мнение и которая датирована и подписана аудируемым лицом в соответствии с правилами отчетности. Аудиторское заключение и указанная отчетность должны быть пронумерованы, прошнурованы, опечатаны печатью аудитора с указанием общего количества листов. Аудиторское заключение подготавливается в количестве экземпляров, согласованном аудитором и аудируемым лицом.

В связи с изложенным, аудируемое лицо должно заказать один экземпляр аудиторского заключения для предоставления его в территориальный орган Росстата.
В соответствии с Порядком представления обязательного экземпляра бухгалтерской (финансовой) отчетности аудиторские заключения, составленные в форме электронного документа, или их копии в электронном виде предоставляются на е-mail территориального органа Росстата. 

Согласно приказу Росстата и ФНС России от 03.08.2015 № 353/ММ-7-1/329@ «О внесении изменений в приложения к приказу Федеральной службы государственной статистики и Федеральной налоговой службы от 18.01.2008       № 5/ММ-3-11/14@ «О совершенствовании информационного взаимодействия Федеральной службы государственной статистики и Федеральной налоговой службы» территориальные органы ФНС России обязаны передавать в территориальные органы Росстата до 10 июня перечень налогоплательщиков (юридических лиц), представивших годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность.
В соответствии с Производственным планом работ Росстата на 2017 год предусмотрена актуализация информационного фонда сервиса Росстата данными  годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций 2 раза в год: в марте, октябре (код работы 25020101). В связи с этим при предоставлении Вам уточненной бухгалтерской (финансовой) отчетности необходимо передавать ее в Белгородстат для дальнейшей передачи на федеральный уровень. Обращаем Ваше внимание, что если пересмотренная  бухгалтерская (финансовая) отчетность будет передана после сроков, установленных для формирования сводных данных (коды работ 0201117, 02271008), то сводные итоги переформировывать не следует. 

Следует обратить внимание на то, что Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» установлено, что государственные и муниципальные услуги предоставляются заявителям на бесплатной основе. Таким образом, в рамках действующего законодательства  государственная услуга по обеспечению заинтересованных пользователей данными бухгалтерской (финансовой) отчетности юридических лиц, осуществляющих свою деятельность на территории Российской Федерации, должна предоставляться Росстатом и его территориальными органами на безвозмездной основе, независимо от категории пользователей. Данные положения закреплены в Административном регламенте,  утвержденным приказом Росстата от 20.05.2013 №183 (зарегистрирован Минюстом России 08.11.2013 № 30338).

Начиная с итогов за 2012 год, заинтересованным пользователям могут предоставляться данные годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности всех организаций независимо от их организационно-правовой формы.

Порядок предоставления пользователям годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности унитарных предприятий, непубличных (закрытых) акционерных обществ, обществ с ограниченной ответственностью за годы, предшествующие 2012 году, остается прежним, так как Федеральный закон «О бухгалтерском учете» вступил в силу с 1 января 2013 года.
В 2017 году, как и ранее, предусмотрено сопоставление идентификационных      признаков организаций и отдельных показателей по формам годовой бухгалтерской (финансовой)  отчетности и формам федерального статистического      наблюдения № ПМ, МП (микро) и № 1-предприятие в целях формирования информационного ресурса  на базе интеграции статистической и бухгалтерской (финансовой)  отчетности организаций по полному кругу хозяйствующих субъектов,  для построения национальных счетов.
По каждой организации необходимо сравнить следующие показатели:
Форма № ПМ:
	Наименование показателей 
бухгалтерской отчетности 
	Отношение
	Наименование показателей формы №ПМ

	Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом НДС, акцизов и аналогичных обязательных платежей) (стр.2110 гр.3 формы № 2)
	+  - 15%


	Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом НДС, акцизов и аналогичных обязательных платежей) (стр. 12 гр.4)


Форма МП (микро), МП (микро)-сх :

	Наименование показателей 
бухгалтерской отчетности 
	Отношение
	Наименование показателей формы № МП (микро), МП (микро)-сх 

	Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом НДС, акцизов и аналогичных обязательных платежей) (стр.2110 гр.3 формы № 2)
	+  - 15%


	Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом НДС, акцизов и аналогичных обязательных платежей) (стр. 14 гр.4)


Форма № 1-предприятие:

В  бухгалтерском учете в выручку включается  сумма  от реализации всей продукции, работ и услуг, включая  стоимость работ, выполненных субподрядчиком и принятых по договору субподряда работ строительного и научно-технического характера. При заполнении формы № 1-предприятие стоимость работ, выполненных субподрядчиком и принятых по договору субподряда,  в оборот организации не включается, она отражается отдельно в строках 45 и 46 формы.

Показатель «Выручка» из формы 2 «Отчет о финансовых результатах» годовой бухгалтерской отчетности должен соответствовать показателю «Оборот» из формы №1-предприятие:
	Форма 2 «Отчет о 
финансовых результатах» годовой бухгалтерской 
отчетности
	Наименование показателей 
формы № 1-предприятие 

	Выручка 
(за минусом НДС, акцизов)

  
	Отгружено товаров и услуг  собственного производства (без НДС,  акцизов и аналогичных обязательных платежей   (стр.37),  (для организаций, поставляющих товары на экспорт + (стр. 61) )

+

Продано товаров, приобретенных на стороне (без НДС,  акцизов и аналогичных обязательных платежей) (стр.40)
+

Работы строительного характера, выполненные по договору субподряда другими юридическими и физическими лицами (без НДС) (стр.45)

+

Работы научно-технического характера, выполненные по договору субподряда другими юридическими и физическими лицами  (без НДС) (стр.46)


Обращаем Ваше внимание, что за непредставление годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и аудиторского заключения организация несет административную ответственность в соответствии со статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001     № 195-ФЗ. Дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 19.7 настоящего Кодекса, рассматриваются в судебном порядке.

Форма № П-3 «Сведения о финансовом 
состоянии организации» (месячная)

Форму федерального статистического наблюдения № П-3 «Сведения о финансовом состоянии организации» предоставляют все юридические лица, являющиеся коммерческими организациями, а также некоммерческие организации всех форм собственности, осуществляющие производство товаров и услуг для реализации другим юридическим и физическим лицам (кроме субъектов малого предпринимательства, государственных, муниципальных учреждений, банков, страховых и прочих финансово-кредитных организаций),  средняя численность работников которых за предыдущий год превышает 15 человек, включая работающих по совместительству и договорам гражданско-правового характера. 

Форму № П-3 предоставляют также филиалы, представительства и подразделения действующих на территории Российской Федерации иностранных организаций в порядке, установленном для юридических лиц. 

Организации ТСЖ, ЖСК, гаражно-строительные кооперативы и другие некоммерческие организации, которые не осуществляют реализацию товаров и услуг на сторону другим юридическим и физическим лицам, форму № П-3 не представляют.

Форма на 2017 год пересмотрена и утверждена приказом Росстата от 05.08.2016 №  390.  

В соответствии с приказом Росстата от 27.10.2016 № 686 с 1 января 2017 года вступили в силу Указания по заполнению форм федерального статистического наблюдения №П-1 «Сведения о производстве и отгрузке товаров и услуг», № П-2 «Сведения об инвестициях в нефинансовые активы», № П-3 «Сведения о финансовом состоянии организации», № П-4 «Сведения о численности и заработной плате работников», № П-5(м) «Основные сведения о деятельности организации», утвержденные приказом Росстата от 26.10.2015 № 498, (далее – Указания по заполнению формы федерального статистического наблюдения № П-3).

В целях оптимизации разработки формы № П-3 «Сведения о финансовом состоянии организации»  исключены показатели, характеризующие задолженность по платежам в федеральный бюджет и задолженность по платежам в бюджеты субъектов Российской Федерации (соответственно строки 16 и 17), а также показатели, характеризующие списание кредиторской задолженности на прибыль и списание дебиторской задолженности на убыток (соответственно строки 28 и 29). В Указания по заполнению формы федерального статистического наблюдения № П-3 внесены соответствующие изменения.

Сроки представления первичной информации по форме № П-3 в Белгородстат остаются без изменений (месячная – на 28-й день после отчётного периода, квартальная и годовая – на 30-й день).

Показатели формы заполняются на основании синтетического и аналитического бухгалтерского учёта, на основании данных первичного учета.

Проведение статистических наблюдений в 2017 году будет осуществляться в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности ОКВЭД 2. 

При ликвидации организации в каком-либо месяце отчетного года финансовый год ее заканчивается на момент прекращения существования данной организации.

В каталоге отчитывающихся организаций по форме № П-3 названная организация остается до конца отчетного года. Данные последней отчетности организации должны учитываться при формировании сводных итогов до конца отчетного года.

Форма № П-6 «Сведения о финансовых вложениях и обязательствах» 
(квартальная)

Форму федерального статистического наблюдения № П-6 «Сведения о финансовых вложениях и обязательствах» при наличии финансовых вложений предоставляют все юридические лица, являющиеся коммерческими организациями, а также некоммерческие, микрофинансовые организации всех форм собственности, включая организации со средней численностью работников до 15 человек (кроме субъектов малого предпринимательства, бюджетных учреждений, страховых организаций и негосударственных пенсионных фондов). 
Форму № П-6 предоставляют также филиалы, представительства и подразделения действующих на территории Российской Федерации иностранных организаций в порядке, установленном для юридических лиц. 

Если некоммерческие организации не имеют доход от продажи продукции, работ и услуг на сторону (от предпринимательской деятельности), а их деятельность осуществляется за счет целевых поступлений (членских, паевых взносов, благотворительных взносов, пожертвований и т.п.), форму № П-6 не предоставляют.
Организации ТСЖ, ЖСК, гаражно-строительные кооперативы и другие некоммерческие организации, которые не осуществляют реализацию товаров и услуг на сторону другим юридическим  и физическим лицам, форму № П-6 не предоставляют.
Настоящая форма заполняется в целом по юридическому лицу, включая данные обособленных подразделений, и предоставляется в территориальный орган Росстата по месту своего нахождения. 
Форма № П-6 утверждена приказом Росстата от 31.08.2016 № 468. Состав показателей формы остался без изменений.
Данные за соответствующий период прошлого года, приведенные в форме 
№ П-6 за отчетный период, должны совпадать с данными соответствующих форм, предоставленных за этот же период в прошлом году, кроме случаев реорганизации юридического лица, изменения методологии формирования показателей или уточнения данных за прошлый год. Все случаи расхождения данных за одни и те же периоды, но приведенные в разных формах, должны быть объяснены в пояснении к форме.

Напоминаем, банковские вклады, имеющие срок погашения до семи дней с 
даты приобретения, в форме № П-6 не отражаются.

Изменения, связанные с переходом долгосрочных вложений в краткосрочные и, наоборот, отражаются по графе 5 «Прочие изменения активов». 
Краткосрочные кредиты «овернайт» относятся к денежным эквивалентам и в форме не учитываются. 

Строки 450 и 460 заполняются без учета внутренних оборотов.


В разделе 2 формы заемные средства отражаются с учетом начисленных процентов, подлежащих уплате. 

Кредиты в форме овердрафта (кредит на соответствующую сумму со дня осуществления платежа) отражаются по строке 510.
Отражение операций получения и погашения кредита в форме овердрафта осуществляется без учета внутренних оборотов.
Раздел 3 заполняется один раз в год – в отчете за январь-июнь приводятся данные за предыдущий год. 
Форма № 12-ф «Сведения об использовании денежных средств» (годовая)

Форма № 12-Ф «Сведения об использовании денежных средств» утверждена приказом Росстата от 31.08.2016 № 468. 
Состав показателей формы не изменился. 
Форма № 3-кооператив «Сведения о деятельности кредитных сельскохозяйственных потребительских кооперативов» (годовая)

Форма № 3-кооператив на 2017 год осталась без изменений (утверждена приказом Росстата от 22.07.2015 № 336). 
Форма № 1-СОНКО «Сведения о деятельности социально ориентированной
 некоммерческой организации» (годовая)

Форму № 1-СОНКО предоставляют юридические лица, являющиеся социально ориентированными некоммерческими  организациями, созданные в форме некоммерческих организаций, предусмотренных Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

Срок предоставления  не позднее 1 апреля 2017 года.

Форма № 1-СОНКО «Сведения о деятельности социально ориентированной некоммерческой организации» (годовая) пересмотрена на 2017  год и утверждена приказом Росстата от 31.08.2016 №  468.

В форму № 1-СОНКО дополнительно включены: 
1) в 1 раздел - 3 вида деятельности;  
2) во 2,4 разделы - показатели, характеризующие оказание социальных услуг социально ориентированными некоммерческими организациями;  
3) в 3 раздел -  показатели, характеризующие текущие расходы и расходы, связанные с приобретением земельных участков; 
4) раздел «Справочно». 
В Указания по заполнению формы внесены соответствующие изменения. 

Заместитель руководителя                    

                     
              В.Ф. Лень
Отдел статистики цен и финансов 
Ачкасова В.В., 23-57-30
