Уважаемые руководители малых предприятий и предприниматели!

 

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» Росстатом в 2016 году проводится Сплошное Федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2015 год.
Сплошному наблюдению подлежат все средние, малые и микропредприятия (коммерческие организации), а также индивидуальные предприниматели.

Белгородстат гарантирует полную конфиденциальность данных, защиту информации, предоставленной участниками Сплошного наблюдения, отсутствие фискального характера Сплошного наблюдения исключает передачу данных в налоговые и иные государственные органы и контролирующие организации.

Срок предоставления отчетов: до 1 апреля 2016 года. 

Временно неработающие юридические лица и индивидуальные предприниматели, организации – банкроты, на которых введено конкурсное производство, а также юридические лица и индивидуальные предприниматели, применяющие упрощенную систему налогообложения, предоставляют сведения на общих основаниях.

Возможно предоставление отчета в электронном виде через систему WEB-сбора Белгородстата и специализированных операторов связи.

Обращаем внимание респондентов, что 30.12.2015 вступил в силу Федеральный закон № 442-ФЗ «О внесении изменения в статью 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», предусматривающий увеличение размера административных штрафов за непредставление первичных статистических данных. Административный штраф составит: для индивидуальных предпринимателей от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей, для юридических лиц – от двадцати тысяч до семидесяти тысяч рублей.
Отметим, что уплата штрафа не освобождает организацию или ИП от обязанности представить статистическую отчетность. 
Надеемся на Ваше активное участие в Сплошном наблюдении!
