Доклад о социально – экономическом   развитии  
Новооскольского городского округа 
по итогам 2023 года и планах на 2024 год
По сложившейся традиции, сегодня мы подводим итоги социально-экономического  развития Новооскольского городского округа  года прошедшего и определяем наиболее важные задачи, которые стоят перед округом на текущий год.

В условиях новых экономических реалий экономика городского округа показала свою устойчивость. Все предприятия продолжают стабильно работать, закрытий, ликвидаций, массовых высвобождений работников не произошло.

Так, стоимость валового муниципального продукта городского округа по итогам 2023 года составила 33 млрд рублей или 855 тысяч рублей на душу населения, рост к уровню 2022 года – 105 %  и 115 % к уровню                    2019 года. 

В экономике городского округа занято более 18 тысяч человек. 

Среднемесячная заработная плата в сравнении с предыдущим годом увеличилась на 20 % и составила более 56 тысяч рублей. Причем, в отрасли сельского хозяйства она составляет 66 тысяч рублей. 
Коэффициент безработицы за последние 5 лет снизился на 14 % и составил 0,41.  При этом заявленная работодателями потребность в кадрах превышает число безработных.  Банк вакансий содержит более                    326 свободных рабочих мест. 

Успешное функционирование экономики влияет на социальное развитие Новооскольского городского округа, в целом, повышает привлекательность территории.

За пять лет в экономику и социальную сферу городского округа было инвестировано более 16 млрд рублей, в том числе за 2023 год -  4,4 млрд рублей.    В расчете на 1 жителя объем инвестиций вырос на 35 %  к уровню 2022 года и составил 113 тысяч рублей.

Агропромышленный комплекс Новооскольского городского округа является одной из ведущих системообразующих сфер экономики. Достаточно сказать, что 80 %  отгруженных товаров приходится на сельское хозяйство. Более 50 %  (8 тыс. человек) работающих округа трудятся на предприятиях агропромышленного комплекса.

Общий объем произведенной продукции сельского хозяйства  за последние    5 лет вырос в 1,4 раза и составил 28 млрд  рублей.  В расчете  на 1 га пашни составил 363 тысячи рублей.

На сегодняшний день на территории Новооскольского городского округа производство сельскохозяйственной продукции осуществляют                                          15 сельхозпредприятий,  57 крестьянских (фермерских) хозяйств,  8,7 тысяч личных  подсобных хозяйств.

В текущем году растениеводами округа намолочено  более 170 тысяч тонн зерна. Причём таких показателей удалось достичь не в самых благоприятных погодных условиях. Валовый сбор подсолнечника составил  42 тысячи тонн,  сои  - 52 тысячи тонн, сахарной свёклы 76 тысяч тонн, кукурузы 17,5 тысяч тонн.
Отмечается позитивная динамика и в отрасли животноводства. Валовой надой молока  увеличился к уровню 2022 года на 4 % и составил  25 тысяч тонн, по сравнению с 2019 годом увеличился в 1,3 раза. Мяса скота и птицы (в живом весе) произведено в объеме свыше 178 тысяч тонн, в том числе мяса птицы -  177 тысяч тонн. Производство яиц к уровню 2022 года выросло на 15 % и составило 65 млн  штук , в  сравнении с 2019 годом увеличилось в 3,7 раза. 

 
Меры, направленные на стимулирование отрасли, доказывают свою эффективность. Активно развиваются различные формы сельскохозяйственной деятельности: не только крупные предприятия,                но и (крестьянские) фермерские хозяйства.  Сельхозпроизводителями реализуется стратегия модернизации производственных площадей и перевооружения технического парка. Так, на развитие отрасли ими направлено более 3,3 млрд рублей инвестиционных вложений, получено более 180 млн рублей государственной поддержки. 
Серьезный вклад в экономику округа вносят предприятия всех форм хозяйствования, от личных подсобных хозяйств до предприятий холдингового типа, таких как акционерное общество «Приосколье», которое в прошедшем году отметило 20-летний юбилей. Сегодня Приосколье - это многофункциональное предприятие. Объем его производства в структуре производства пищевых продуктов городского округа составляет 80 %. 

Ключевым элементом достижений и успешности компании является труд профессионального коллектива, энергичных и талантливых людей, которые не равнодушны к судьбе своей компании и отрасли в целом.                     На предприятиях трудятся 10 тыс. человек, из них более 5 тысяч  человек  -   в Новооскольском филиале.

 В 2023 году закрытое акционерное общество «Краснояружская зерновая компания»  приступило к увеличению мощностей элеваторного хранения на           30 тысяч тонн на базе Селекционно-семеноводческого центра в хуторе Костевка. Ввод в эксплуатацию  планируется осенью 2024 года.

В  рамках реализации крупномасштабного проекта обществом с ограниченной ответственностью «Белгородские яблоки» с 2018 года высажено садов на площади более 700 гектар, запущены  2 калибровочные линии плодов общей мощностью 6 тонн/час, введены в эксплуатацию холодильные камеры мощностью хранения яблок 6000 тонн.                                   В соответствии с ростом объёма производства яблок выполняется поэтапное строительство фруктохранилища. Приобретено технологическое оборудование: холодильные камеры и регуляторы газовой среды, линия сортировки фруктов производительностью 18 тонн/час. Ведется строительство третьей очереди хранилища мощностью 10 тысяч тонн. Пуск холодильного оборудования планируется к моменту сбора нового урожая –             в июле 2024 года. Общий объем инвестиций за 2023 год составил                            2,5 миллиарда рублей. Предприятием трудоустроено более 350 человек. Ежегодно наращиваются объемы производства яблок. Так, валовый сбор за   2023 год  составил    15 тысяч тонн, что в 2,6 раза выше урожая 2022 года. 

Общество с ограниченной ответственностью «Михайловское» проводит масштабное переоборудование производства с целью улучшения качества молока и мяса КРС. В последние годы введены в эксплуатацию коровник на 320 голов, родильное  отделение  на 300  голов, склад по  хранению  зерна общим   объемом 3 тысяч тонн. В прошедшем году введено в эксплуатацию новое сушильное оборудование общей производительностью 50 тонн зерна в час. 

Обществом с ограниченной ответственностью  «Русь-Племптица»  за последние годы выполнен капитальный ремонт корпусов, обновлено оборудование, что позволило увеличить поголовье птицы и объемы производства яиц в 3 раза.  
От одной курицы – несушки птицеводы получили  за 2023 год 323 шт. яиц, что является лучшим показателем в области. Предприятием  произведено яиц   62 млн штук,  а это на 17 % выше объема 2022 года.

В хуторе Богатый обществом с ограниченной ответственностью             «Фасад - Комплект» с целью увеличения объема производства рапсового масла приобретена вторая линия по переработке масличных культур, построена площадка для отгрузки готовой продукции и склад для хранения. Производственные мощности предприятия позволяют перерабатывать                 до 35 тысяч тонн сырья в год и производить за год до 15 тысяч тонн масла рапсового холодного отжима и 18,5 тысяч тонн жмыха.
Продукция предприятия пользуется спросом, как на территории Российской Федерации, так и за ее пределами. В рамках реализации национального проекта «Международная кооперация и экспорт» рапсовое масло экспортируется в Китай, жмых реализуется крупным животноводческим предприятиям  Белгородской области и за пределы региона.
Одним из новых направлений развития сельских территорий является агротуризм. индивидуальный предприниматель глава крестьянско фермерского хозяйства Пилюгин Александр Владимирович принял участие и победил в конкурсе на получение гранта «Агротуризм», проводимого Министерством сельского хозяйства России. 
В 2023 году фермерское хозяйство Пилюгина Александра Владимировича приступило к реализации проекта по созданию туристического комплекса «Эко-Пилюгинское» в хуторе Красная Каменка. По проекту планируется создать 5 новых постоянных рабочих мест, уже создано 2.  

Привлечение инвестиций для создания на действующих предприятиях мощностей по производству и переработке продукции, поддержка малого предпринимательства,  развитие садоводства и овощеводства, комплексное развитие сельских территорий будет способствовать сохранению достигнутых результатов, наращиванию объемов производства и  повышению  качества выпускаемой продукции сельского хозяйства.

Хотелось бы выразить благодарность нашим сельхоз-товаропроизводителям за их профессионализм, любовь к родной земле и постоянное стремление к наращиванию объемов производства  сельскохозяйственной  продукции, а также за  совершенствование  качества производимой продукции.
 В рамках реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на постоянной основе осуществляется имущественная, информационная, консультационная и образовательная поддержка. 

Сегодня в городском округе предпринимательскую деятельность осуществляют 102  юридических лица, 936 индивидуальных предпринимателей.  Растет число самозанятых – их у нас более 2000 человек.

Мы продолжили реализацию мер, направленных на поддержку малого и среднего бизнеса округа. Кроме государственной поддержки по льготному кредитованию, предоставлению субсидий и поручительства администрацией городского округа принято решение: 

 - о не повышении арендной платы по договорам аренды имущества и земельных участков, находящихся в муниципальной собственности;

- об утверждении нулевой ставки налога на имущество для индивидуальных предпринимателей, чье имущество расположено в сельских населенных пунктах с численностью населения до 1 тысячи человек.                          В 2023 году данной мерой поддержки в округе воспользовались                                 8 индивидуальных предпринимателей, речь идет о сельских магазинах.
Востребованной государственной поддержкой бизнеса стало заключение «социального контракта» на открытие своего дела. В программе приняли участие 216  новооскольских  семей, помощь оказана на сумму 49,0 млн рублей.   Это  более чем в 1,5 раза  превышает  сумму  прошлого года. 

Предприятия  городского  округа  являются активными участникам российских и международных выставок и конкурсов.
Общество с ограниченной ответственностью «Осколсельмаш» в октябре 2023 года приняло участие в пятнадцатой  Российской агропромышленной выставке «Золотая осень 2023», которая проходила в г. Москва. Очиститель зерна фракционный , представленный предприятием на выставке выиграл приз крестьянских симпатий «Лучшая сельскохозяйственная машина                   2023 года».

Одной из основных составляющих формирования условий и предпосылок для устойчивого экономического роста является состояние бюджетной системы нашего округа.
Бюджет Новооскольского городского округа за 2023 год  исполнен               в полном объеме и составил 2 817  млн рублей. Рост к 2022 году составил              20 %  . За 5 лет бюджет увеличился на 1 164 млн  рублей или   в 1, 7 раза.  План на 2024 год  составляет 3 079 млн рублей.
 Безвозмездные поступления из федерального и областного бюджетов составили 1 580  млн рублей, что больше уровня 2022 года на 316  млн рублей  или на 25 % . В сравнении с 2015 годом больше  на 1 026 млн рублей или  в 2,8 раза.
Проведена большая работа по участию в федеральной программе «Комплексное развитие сельских территорий». В течение следующих               3 лет Новооскольский городской округ  получит почти 400 млн рублей на капитальный ремонт детского сада № 8, Центра искусств и ремёсел, Центра врача общей практики, строительство уличного освещения в поселке Прибрежный.

Собственные доходы с 2019 года выросли на 304 млн  рублей    и составили  899 млн рублей. Темп роста  к 2019 году  - 151 %, в том числе увеличились имущественные налоги  на  10 %, за счет проводимых в округе мероприятий по комплексным кадастровым работам земельных участков и постановке на учет выявленных и неучтенных объектов.
Наибольший удельный вес в общем объеме собственных доходов занимает налог на доходы физических лиц - 77 %, или 688 млн  рублей,                 на другие виды доходов приходится 23 %.
Доля собственных  доходов в расходах бюджета составляет 34 %.

Бюджетная обеспеченность на одного жителя за 2023 год составила 72 369  рублей, рост к 2022 году 21 %, за 5 лет увеличилась в 1,7 раза.
Приоритетными направлениями расходов городского округа  является социальная сфера, которая составляет  63 %  или 1,7 млрд  рублей.
Усилия каждого уровня власти, бизнеса, институтов развития должны быть подчинены главной, центральной задаче – повышения качества жизни наших жителей. 

Обеспечение жильем граждан продолжает оставаться одним из актуальных и проблемных вопросов, который находится на постоянном контроле.

За истекший год построено и введено  более 12  тысяч квадратных метров жилья. 

На улице Гражданская обществом с ограниченной ответственностью  «Соверен» введен в эксплуатацию  многоквартирный жилой дом площадью 2,6 тысяч кв.м.  В плане строительство еще одного  многоквартирного  жилого  дома .
Для   детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа,                 в 2023 году приобретено 10 квартир,  в 2024 году  приобретено  5 квартир.             
В рамках улучшения жилищных условий 3 молодым семьям выданы              свидетельства на сумму  5,6  млн  рублей. В 2024 году выданы свидетельства            2 многодетным молодым семьям .
 Наряду со строительством нового жилья ведется планомерная работа        по ремонту жилого фонда. Из имеющихся 188 многоквартирных жилых домов –  118 участвуют в адресной программе капитального ремонта.                 С начала реализации программы уже отремонтировано 88 домов, требуют ремонта еще 30.

В 2023 году выполнен капитальный ремонт 8 многоквартирных домов по   ул.  Славы, д. 12/1, ул.  Пушкина, д. 15, ул.  Ленина д. 70,                           пер. Кооперативный дома №16, 28, 30, ул. Красноармейская, дома 5 и 7.

В планах 2024 года выполнить капитальный ремонт 7 многоквартирных домов по пер. Кооперативный, дома 10, 14,  ул.  Гражданская, д. 30,                        ул. Белгорордская, д 33, ул.1 Мая, д,7,  ул.  Кирзаводская,  дома  9,11. 

Продолжается работа по газоснабжению потребителей природным газом и повышению уровня газификации территорий. 


За последние два года выполнено строительство подземного газопровода низкого давления по микрорайону «Молодежный» в с. Ниновка , завершено строительство подземного газопровода низкого давления по микрорайону «У поста ГАИ»   и строительство подземного газопровода среднего и низкого давления по микрорайону  «Новые Черемушки» .
Поручением Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина была поставлена цель - обеспечить поэтапное завершение газификации России к 2030 году. В настоящее время сформирован реестр негазифицированных домовладений. На текущий момент подано 138 заявок на догазификацию, заключено 105 договоров, выполнено 74 проекта. Уже выполнены работы по подводу газопроводов              к  границам 82 земельных участков и подан газ в 43 домовладения. Работа               в данном направлении на территории Новооскольского городского округа продолжается.

Еще одна важная задача, которую мы решаем на протяжении ряда лет, реконструкция системы объектов водоснабжения. Система водоснабжения городского округа включает в себя 110 скважин , 84 башни, 22 станции водоподготовки. Протяженность водопроводной сети составляет более               380 км. 

В 2023 году выполнено строительство скважины на ул. Сушкова, закончено строительство водопроводных сетей по улицам Белгородская, Невского, Зеленая, завершено строительство напорного коллектора  протяженностью  3 км в х. Подольхи.
 В 2024 году планируется выполнить строительство   сетей водоснабжения в х. Севальный протяженностью 2,6 км. Для качественного оказания услуг по  водоотведению жителям городского округа запланирована разработка проектно- сметной документации на строительство сетей и сооружений водоотведения в               г. Новый Оскол (ул. Путилина, ул. Обыденко, ул. Сушкова, ул. Тургенева,               ул. Островского).

Следующая тема, которая волнует каждого человека – это состояние автомобильных дорог.  В Новооскольском городском округе имеется  1 016  км автомобильных дорог.
Всего за истекший год выполнен ремонт  15 км  дорог, в том числе                 2 км дорог местного значения.

Произведен капитальный ремонт улично-дорожной сети в городе Новый Оскол по  ул. Дорожная  и  ул. Рождественская.
Так же выполнен ремонт автодорог регионального значения на участках:

– «Шевцов-Немцево-Мазепин» (5 км);
– «Новая Безгинка-Сабельный-Севальный» (8 км).
В 2024 году планируется выполнить капитальный ремонт  дороги областного значения  Слоновка - Макешкино (14 км) и дороги местного значения по  ул. Кирова-Успенская.

Из 26 мостовых сооружений городского округа на сегодняшний день отремонтировано 21, в том числе в прошедшем году капитально отремонтировано мостовое сооружение через ручей подъезд к селу Старая Безгинка, а также ведется капитальный ремонт моста в г. Новый Оскол,                ул. 1 Мая.

В плане работы на 2025 год запланирован  капитальный ремонт моста через путепровод по ул. Кооперативная.

Остается отремонтировать мосты по улицам Ливенская и  Красноармейская в городе Новый Оскол  , и мост в селе Покровомихайловка.
В округе продолжается работа по установке дополнительных светильников. Всего на территории Новооскольского городского округа установлено   4 918 светоточек, из них 193 светильника уличного освещения установлено за последние три года по обращениям граждан. В планах работы установить еще более 100 светильников.  

В настоящее время на территории городского округа расположено               46 вышек сотовой связи, в том числе в 2023 году в округе были установлены  9 вышек сотовой связи. Цель — обеспечить доступность цифровых услуг              в отдалённых населённых пунктах. Поэтому, в планах текущего года - это установка еще 7 стационарных вышек сотовой связи: селах Малое Городище,  Подвислое,  Косицыно, Львовка, Оскольское, Богдановка, в хуторе Погромец,  
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства. На протяжении ряда лет в Новооскольском  городском округе  проводятся работы по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов. Всего в округе  64 дворовые территории, отремонтировано 48. В 2023 году выполнено благоустройство 1 дворовой территории по ул. Каховка, д. 62 села Великомихайловка. В планах                  ул. Леннина, 70 и ул. Малиновая.
В 2023 году  проведены работы по благоустройству центрального парка в городе Новый Оскол, это стало возможным благодаря победе во Всероссийском   конкурсе «Малые города России» по нацпроекту «Формирование комфортной городской среды». 
В рамках реализации проекта Губернатора Белгородской области     в 2023 году было реализовано 10 инициативных проектов, c участием жителей нашего округа  на сумму более 16  млн  рублей:

- 2 проекта направлены на безопасность передвижения жителей  – это обустройство наружного освещения тротуарной дорожки  вдоль автодороги    с. Ниновка - п. Прибрежный и освещение пешеходной дорожки   с. Шараповка;

- 4 проекта  направлены на устройство детских спортивно-игровых площадок в городе Новый Оскол на улицах.. Васильченко, Обыденко,  Песчаная и  в   хуторе Погромец;

- 3 проекта направлены на благоустройство общественных территорий – это обустройство поляны семейного отдыха в липовой аллее хутора Сабельный, устройство спуска к роднику в  с. Старая Безгинка и   обустройство беседки «Активное долголетие» по ул. 1 Мая, 6 в  г. Новый Оскол;

- 1 проект включает в себя обустройство ограждения гражданского кладбища в с. Солонец-Поляна.

 За счет средств депутатов Белгородской областной Думы   и  средств  Фонда Поколение  реализованы 10  проектов,  которые были направлены на обустройство спортивно - игровых площадок в поселках Полевой,  Прибрежный, в  селе  Большая Ивановка и в городе Новый Оскол по улицам  Центральная,  Дорожная, переулок Кооперативный на сумму более 22 млн рублей.

            Данная программа будет продолжена и в  текущем году. В рамках которой  будет реализовано  семь проектов:


- 4 проекта по обустройству детских спортивно-игровых площадок              в селах Новая Безгинка, Ольховатка, Покрово-Михайловка и г. Новый Оскол;

- 3 проекта по благоустройству территорий (благоустройство уличной ретро-площадки  «В гармонии с возрастом» в   городе Новый Оскол»  площадь Центральная, благоустройство территории парка в селе Богородское, обустройство пешеходной дорожки  в  селе Ольховатка между  ул. Центральная – ул. Молодежная).

Хотелось бы отметить, что за последние три года на территории Новооскольского городского округа обустроено 73 детских и спортивных игровых площадок на сумму более 111,0  млн. руб. 

Дорогие друзья! Успех любого дела обеспечивается только тесным взаимодействием тех, кто его исполняет, и тех, для кого оно организовано.
Целью общественного самоуправления является привлечение интересных, увлеченных людей к активному участию в развитии территории.
На сегодняшний день в округе действуют 78 ТОСов, из них 57 -                в сельских населенных пунктах, 21 - в городе Новый Оскол. 17 ТОСов зарегистрированы   в качестве юридического лица, что позволило принимать активное  участие и одерживать победу в грантовых конкурсах различного уровня. Так, за отчетный 2023 год за счет участия ТОСов в конкурсах  были реализованы проекты на общую сумму более 4 млн  рублей. Это позволило обустроить общественные пространства, спортивные и детские площадки. 
В 2023 году Титова Неля Ивановна, председатель ТОС «Ольховатский» стала победителем регионального этапа Международной премии                          #Мы Вместе в номинации «Территория для жизни». 
Председатель ТОС «Привольный» Бабошина Анастасия Сергеевна- победитель пятого регионального конкурса  «Лидеры некоммерческих организаций Белгородской области» в номинации «Лидер ТОС».
Председатель ТОС «Беломестненский» Калинова Ирина Ивановна стала лауреатом премии «Человек года 2023». 

Помимо ТОСов общественное самоуправление  в городском округе представляют: 192 уличных и  15 дворовых комитетов, 87 старших многоквартирных жилых домов и  37 старост. Наша задача - содействовать развитию общественного самоуправления в границах города и сел.

Некоммерческие общественные организации играют большую                             в реализации социально-значимых проектов. 

Всего с 2020 года по 2023 год 156 проектов стали победителями в грантовых конкурсах различного уровня на сумму более 70 млн рублей     Президентским фондом и Фондом культурных инициатив с 2020 года поддержаны 72 проекта общую  сумму 34,5 млн рублей.

Больше всего реализовано и реализуется проектов в области культуры –                32 на сумму 14 млн. рублей.

Четыре проекта на сумму 3,8 млн рублей стали победителями Фонда Елены и Геннадия Тимченко, в том числе  в 2023 году  два проекта на сумму 1,8 млн рублей.

Один проект победил в конкурсе «Российского фонда культуры» и позволил привлечь в культуру Новооскольского городского округа                1,2 млн рублей.

По инициативе Губернатора Белгородской области Вячеслава Владимировича Гладкова на территории округа реализуется программа «Наши реки» в 2023 г. выполнена очистка водных объектов:  участков рек Оскол  (в границах п. Прибрежный) и  Беленькая (в районе  ул. Мичурина), пляжных зон «Пятачок», «Рождественка» и рекреационной зоны с. Ниновка (в районе ул. Луговая).  В весенний период текущего года будут продолжены работы по очистке участка  реки Плотва в границах  села Великомихайловка. Также в этом году планируется выполнить очистку участков рек Беленькая             в городе Новый Оскол и  реки Оскол в  селе Голубино.  В 2025 году планируется включить очистку реки Серебрянка в районе села Яковлевка.  
В рамках реализации программы «Зеленая столица» в  округе выполнено облесение эрозионно-опасных участков, деградированных и малопродуктивных угодий на общей площади 5 850 гектар, в 2023 году выполнен ремонт лесных насаждений  на общей площади 105 гектар.                  В 2024 году планируется выполнить ремонт лесных насаждений на площади более 34 гектар.

Кроме этого выполнена биологическая рекультивация                                           5 несанкционированных карьеров.
На территории округа ведется постоянная системная работа по недопущению наличия на территории округа  бесхозяйных и  брошенных собственниками усадеб.

В период реализации проекта и постпроектой деятельности вовлечено 696 домовладений, из которых 641 приведены в соответствие с требованиями Правил благоустройства, в том числе  за 2023 год 56. 
Стратегической задачей в сфере безопасности жизнедеятельности жителей Новооскольского округа  является повышение уровня защищенности граждан.

В 2023 году основные усилия были сосредоточены на создании условий для обеспечения безопасности граждан и организации системы профилактики по предупреждению преступных посягательств и правонарушений на территории округа.

Продолжена работа по дальнейшему развитию и внедрению аппаратно-программного комплекса «Безопасный город». 

В настоящее время в комплекс «Безопасный город» входит                            558 видеокамер,  из которых 154 выведены в ЕДДС-112. Из общего количества 3 интеллектуальные камеры с функцией определения лиц,                     10 камер с функцией регистрации государственных номеров транспортных средств.  В 2023 году дополнительно установлено 35 видеокамер. Внедрение правоохранительного сегмента аппаратно-программного комплекса «Безопасный город» позволяет вести постоянный мониторинг оперативной обстановки на улицах и в общественных местах г. Новый Оскол. 

В 2023 году на территории округа не допущены преступления террористического характера. Снижена на 20 % преступность по линии незаконного оборота оружия, на 12 % снижена преступность по линии незаконного хранения наркотиков, кражи в крупном размере снизились на 

15 % и в общественных местах на 7 %, тяжкие и особо тяжкие составы преступления, совершенные в общественных местах снижены на 71 %.             Не допущен рост преступлений, связанных с умышленным причинением тяжкого вреда здоровью, хищений чужого имущества, совершенных путем грабежей и разбоев, преступлений совершенных несовершеннолетними гражданами. А также фактов бандитизма, массовых беспорядков, хулиганства и вандализма. 

Особая нагрузка в 2023 году легла на народных дружинников при ежесуточном ночном мониторинге обстановки на территории городского округа  в условиях высокого уровня террористической опасности. 


В целях принятия дополнительных мер по оказанию содействия Вооруженным Силам Российской Федерации и правоохранительным органам сформировано добровольческое подразделение по содействию в охране общественного порядка. Дружинники ежесуточно дежурят с нарядами полиции. Регулярно привлекаются  к охране общественного порядка при проведении культурно-массовых мероприятий. Дружинники обеспечены форменным обмундированием, тактической экипировкой.    


В 2023 году проделана масштабная работа по развитию автоматической системы оповещения населения в случае возникновения чрезвычайной ситуации. 

На сегодняшний день округ полностью укомплектован добровольными пожарными командами и пожарно-спасательными частями. В 2023 году добровольная пожарная команда с. Васильдол обеспечена штатным пожарным автомобилем. 

В селе Великомихайловка завершено  строительство нового здания пожарно-спасательной части № 19.

Указом Президента Российской Федерации 2023 год был объявлен Годом педагога и наставника. Он стал важным этапом в развитии системы образования Новооскольского городского округа. Учителя, решившие посвятить себя работе в отрасли образования, внесли большой вклад в копилку достижений округа. Президент РФ Владимир Владимирович Путин отметил, что Год педагога и наставника это старт большой работе на многие годы вперед.

В 2023 году образовательные организации выстраивали свою деятельность в рамках реализации национального проекта «Образование», Стратегией развития образования Белгородской области на 2023-2026 годы.

Система образования Новооскольского городского округа представлена 34 муниципальными общеобразовательными учреждениями и                                   4 образовательными организациями областного подчинения, в которых обучается и воспитывается более 6 тысяч детей.

В целях обеспечения доступного и качественного образования на базе средних школ округа функционируют специализированные классы: медицинского профиля , психолого-педагогической , инженерной, экономической  и IT направленности .

В рамках реализации федеральных проектов:

- «Современная школа» приобретено оборудование для Глинновской,  Голубинской, Новобезгинской и Прибрежной школы на сумму 6,5 млн рублей;

- «Цифровая образовательная среда» приобретено компьютерное оборудование  для Шараповской и Ярской средних школ на сумму 5,9 млн рублей.

Ведется работа в учреждениях дополнительного образования                  по 233 программам различной направленности, с охватом 4561 ребенок;

Открыты и оснащены новым оборудованием 14 Центров «Точка Роста» с общим охватом 3 112 обучающихся. 

В настоящее время школы города капитально отремонтированы: средние школы 1,2,3,4, а также Голубинская и Прибрежная школы.

В 2023 году на территории Новооскольского городского округа проведен капитальный ремонт спортивного зала в Васильдольской основной общеобразовательной школы, в рамках участия в национальном проекте «Образование» федерального проекта «Успех каждого ребенка».
В 2024 году планируется отремонтировать следующие образовательные учреждения: детские сады № 8, № 3, спортивный зал Беломестненской школы, Ольховатская и Львовская школы.
Для обеспечения мер, направленных на повышение антитеррористической защищенности, в условиях чрезвычайной ситуации в образовательных организациях, имеются укрытия и места безопасного нахождения обучающихся и воспитанников. Проведена оклейка окон защитной пленкой, установлена уличная система оповещения об эвакуации. На эти мероприятия было выделено 33 млн рублей.

В учреждениях ведется работа с одаренными детьми. Для мотивации и с целью поощрения - 15 учащихся получают стипендию Главы администрации Новооскольского городского округа. Педагогические коллективы участвуют в различных конкурсах профессионального мастерства. Средняя школа № 4 г. Новый Оскол вошла в пятерку лучших и стала лауреатом регионального конкурса «Школа года – 2023 года».                    Это высокое достижение педагогического коллектива и управленческой команды. 

Директор Средней школы №1 имени княжны Ольги Николаевны Романовой Ирина Ивановна Дудникова награждена медалью лауреата ежегодной премии Николая Ивановича Рыжкова «Созидание» за достижения и выдающийся вклад в развитие системы образования и стала лауреатом конкурса «Человек года - 2023».

Средняя школа № 3 - призер регионального этапа Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности»                   в номинации «За создание и развитие рабочих мест в организациях непроизводственной сферы». 

Старобезгинская средняя школа и Детский сад №6 «Пчелка» - лауреаты регионального смотра-конкурса на лучшее благоустройство территорий образовательных организаций. 

В декабре 2023 года было проведено рейтингование общеобразовательных организаций Белгородской области. Согласно рейтинга коллектив Ольховатской школы под руководством Ольги Александровны Ульянцевой по итогам экспертной оценки стал лучшим среди сельских основных общеобразовательных школ.

В течение учебного года обучающиеся активно принимали участие             в конкурсах и достигли следующих результатов: всероссийский уровень –                          17 победителей и 27 призеров; региональный уровень – 86 победителей и                        207 призеров; муниципальный уровень – 393 победителя и 592 призера, что на 12% больше, по сравнению с прошлым учебным годом. 

Гордость каждой новооскольской школы – ученики, которые проявляют активную жизненную позицию и принимают участие в жизни школы, округа, региона и страны. Сергей Карнаухов, выпускник Новооскольской школы с углубленным изучением отдельных предметов набрал 100 баллов по результатам единого государственного экзамена по химии. Боева Кристина, Ляхова Елизавета, Ермохина Любовь, Сидоркова Альбина финалисты регионального конкурса социально-значимых проектов «Время 31-х». Сидоркова Альбина - победила во Всероссийском конкурсе «АгроНТИ». Обучающиеся Средней школы №1 имени Княжны Ольги Николаевны Романовой Боева Кристина - призер четвертого сезона Всероссийского конкурса «Большая перемена» среди учащихся 8-10 классов,  Беседина Дарья - финалист всероссийского конкурса «Лидер XXI века».

Активно развивается олимпиадное движение, в 2023-2024 учебном году победителями муниципального этапа стали 75 обучающихся, призерами – 315. Достойные результаты показали и на региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников – 8 призеров.

На базе средней школы № 1 с углубленным изучением отдельных предметов имени княжны Ольги Николаевны Романовой третий год продолжает функционировать медицинский класс, обучающиеся которого стали победителями во втором региональном чемпионате школьников по профессиональным пробам «ПРОФмед». Нежельский Ярослав награжден золотым значком «Юный медик».

В рамках реализации проекта Губернатора Белгородской области «Плавание для всех» в Новооскольском городском округе охват обучению плаванию составляет 3738 обучающихся – это 100 % и 230 воспитанников старших групп дошкольных образовательных организаций (100 %).
Второй год, каждый понедельник первым уроком в школах проводятся занятия «Разговор о важном», в рамках которых организовано изучение государственных символов России, материалов, направленных на патриотизм, нравственность, историческое просвещение и гражданское воспитание. Учебная неделя во всех образовательных организациях округа начинается с поднятия флага Российской Федерации и исполнения гимна России.

За прошедший год в ряды Юнармейского движения принято                          93 обучающихся. Организована работа 23 юнармейских отрядов общей численностью 1335 юнармейцев. На базе 16 школ ведется работа                              21 кадетского класса. Открыты три класса по новым направлениям:                2 воздушно-десантной подготовки  и морских пехотинцев.

В отрасли Образование Новооскольского городского округа осуществляется системный подход к вопросу занятости подростов                             в учреждениях дополнительного образования, культуры и спорта. Дополнительное образования (кружки и секции) посещают –                           4423 обучающихся (98%), в сфере спорта заняты – 4198 детей (93%),                  в учреждениях культуры – 4288 учеников и студентов (95%). Трудоустроено в каникулярный период – 1398 подростков (в возрасте от 14 до 18 лет).
Активно развито гражданско-патриотическое воспитание                              в образовательных организациях округа. Движением «Орлята России» охвачены 950 обучающихся    (49 классов). В школах открыты 22 первичных отделения общероссийской общественной организации «Движение первых»       с охватом более 3 тысяч учеников.

Каждая школа имеет паспортизированный музей, спортивные клубы, школьную команду КВН и театральную студию.

Организована работа 19 военно-патриотических клубов по                                   6 направлениям подготовки (МЧС, Воздушно-десантный, морской, казачий, общевойсковой, гражданский) с общей численностью 475 воспитанников.

Развитие культуры округа направлено на создание условий для реального доступа жителей  к культурным ценностям, развитию духовного и нравственного потенциала личности, повышению туристической и деловой привлекательности.

В подведомственном подчинении управления культуры функционируют                                 8 муниципальных учреждений, имеющих статус юридического лица и объединяющих 86 учреждений культуры округа.

В 2023 году дополнительно было создано 2 муниципальных учреждения: Новооскольский краеведческий музей и Новооскольский центр искусств и ремесел.

 В 2023 году количество культурно-досуговых формирований увеличилось на  9 к уровню 2022 года. При этом происходит прирост числа посещений культурно-досуговых учреждений. В 2023 году количество посещений составило более  2 миллионов человек. В сравнении с 2022 годом их количество увеличилось  на 390 тысяч человек и более чем в два раза превышает уровень 2019 года.  

В рамках реализации федерального проекта «Цифровая культура»                     в 2023 году на цифровой платформе PRO. Культура. РФ размещено               167 онлайн-трансляций и освещено более 7 тысяч событий. 


Ежегодно увеличивается число обращений к цифровым ресурсам учреждений культуры, которые в 2023 году составили более  82 тысяч.  

Благодаря государственной программе приобщения молодежи                      к культуре юные жители округа имеют возможность посещать музеи, спектакли, концертные программы, квесты и другие мероприятия за счет средств Пушкинской карты. Так,  учреждениями культуры было проведено 473 мероприятия.
В рамках  выполнения мероприятий  Программы капитальных вложений Белгородской области завершен капитальный ремонт                                               муниципального казенного учреждения  дополнительного образования  «Великомихайловская школа искусств» .
В рамках национального проекта «Культура» выполнен капитальный ремонт Макешкинского сельского Дома культуры .

В 2023 году  началось строительство Дома культуры в х. Подольхи, которое планируется завершить в 2024.

Ежегодно работники культуры становятся лауреатами значимых премий, конкурсов и фестивалей.

Так в  2023 году лауреатом премии Губернатора Белгородской области «Призвание»  стала заведующий Беломестненской модельной публичной библиотекой – Балабаева Любовь Михайловна.

Медаль ежегодной премии Николая Ивановича Рыжкова «Созидание» получила директор Великомихайловского музея имени Первой конной армии Никитина Ирина Александровна.

Денежное поощрение Министерства культуры России  получили:

- в номинации «Лучшие культурно-досуговые учреждения» - Глинновский сельский Дом культуры (директор Токарева Валентина Викторовна);

- в номинации «Лучший работник культурно-досуговых учреждений» -  руководитель «Образцового самодеятельного коллектива» студии декоративно-прикладного творчества «Тростенецкие додельники» Тростенецкого модельного сельского Дома культуры Алехина Ольга Владимировна;

- в номинации «Лучшие библиотеки» -Ниновская модельная публичная библиотека (Орлова Наталья Вячеславовна.)

Огромную роль в развитии культуры играет привлечение грантовых средств различных уровней. 

Важным партнером по их привлечению выступают некоммерческие организации и индивидуальные предприниматели.

За счет грантовой поддержки в 2023 году в отрасль культуры было привлечено средств на общую сумму 13,0 млн рублей. Это максимальный показатель финансовых грантовых инвестиций за последние 5 лет. 

В городском округе продолжает активно развиваться туристическая деятельность. В  2023 году в рамках проекта «К соседям в гости!», инициированным Губернатором Белгородской области,  более 360 граждан серебряного возраста смогли посетить  не только туристические объекты, но  и предприятия  городского округа:  Общества с ограниченной ответственностью  «Осколсельмаш» и  «Форелевый рай», а также  социальные объекты:  городскую школу № 4» и  школу №1 с углубленным изучением отдельных предметов им. Княжны Ольги Николаевны Романовой». 

Активно развивается музейная деятельность. В 2023 году Новооскольский краеведческий музей получил сертификат соответствия региональному стандарту в сфере туризма «Гостеприимное Белогорье» в номинации «Объекты туристического показа».

В музее успешно реализован  проект «Создание ART-Studia «Территория без границ», в ходе которого было оформлено пространство цокольного этажа здания, закуплено интерактивное оборудование . 

Бесспорным победителем онлайн-голосования на лучшую достопримечательность региона стал Великомихайловский музей имени Первой Конной армии.

Общий туристический поток продолжает уверенно расти. В 2023 году он составил более 200 тысяч человек и увеличился в сравнении с 2022 годом                    на 18 тысяч человек.

Сегодня мы все должны осознать, что культура вступила в качественно новый этап развития. Возникает новая ситуация во взаимодействии культуры и социальной сферы. Культура выступает как динамическая сила, формирующая жизнь общества, оказывающая громадное решающее воздействие на развитие общественных отношений в целом.

Патриотическое воспитание молодежи округа – одно из главных направлений работы учреждений социокультурной сферы. Всего в округе осуществляют свою деятельность 20 клубов по месту жительства, которые охватывают более 2500 представителей молодёжи.

Ежегодно на территории Новооскольского городского округа проводится более 650 мероприятий спортивной и военно-патриотической направленности. В 2023 году на территории центра патриотического воспитания молодежи во второй раз прошли военно-исторические сборы «Армата». Впервые была организована  смена девочек. 

В 2024 году планируется модернизировать площадку и установить                   14 модульных не капитальных строений, что позволит улучшить проживание воспитанников.
На базе  центра патриотического воспитания молодежи Новооскольского городского округа с июля 2023 года проходит смена военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодежи «Воин». Программа направлена на формирование знаний и умений в области военно-спортивной подготовки молодежи, морально–психологической и мотивационной готовности прохождению военной службы.

В 2023 году в округе была открыта новая ресурсная площадка - Добро.Центр, которая объединила все сферы добровольческих направлений: событийное, корпоративное, экологическое, медицинское, серебряное, культурное, медиа - добровольчество, кибер добровольчество, социальное добровольчество и «Волонтёры Победы». 

В 2022 - 2023 годах на территории округа добровольцами была организована Всероссийская акция взаимопомощи #МыВместе по сбору гуманитарной помощи военнослужащим и госпиталям.  Организована доставка собранной помощи непосредственно в зону проведения СВО.
В период работы пункта временного размещения на территории Новооскольского городского округа активисты принимали гуманитарную помощь от неравнодушных граждан, сортировали и фасовали гуманитарный груз, отправляли в пункты временного размещения граждан  и выдавали помощь нуждающимся переселенцам на месте. В пункте временного размещения Новооскольского городского округа проживало 178 граждан из Шебекинского городского округа, где круглосуточно нуждающиеся люди получали  горячее трехразовое питание, средства личной гигиены, вещи и все необходимое.


Волонтеры округа систематически оказывали помощь в работе гуманитарного центра Белгородской области для жителей ДНР, ЛНР и временных переселенцев. 


Организация Центра поддержки жен и матерей военнослужащих привлекла к работе волонтеров и психологов. Помощь в решении необходимых вопросов смогла получить каждая семья.


В округе систематически проводится духовно - нравственная работа среди детей и молодежи, проводятся спортивные турниры и  чемпионаты, беседы и встречи с детьми и женами военнослужащих. 

Спортивная инфраструктура в округе это 220 спортивных сооружений, из них 78 - специализированных спортивных площадок для занятий физической культурой и спортом. В 2023 году на территории городского округа в рамках проектов было обустроено 16 спортивно-игровых площадок. Это стало возможным благодаря участию в программе инициативного бюджетирования и участию депутатов различных уровней. Увеличился охват населения систематически занимающихся физической культурой и спортом.

 Новым для Новооскольцев стало открытие спортивной площадки - памптрек.

На территории нашего округа в 2023 году была обустроена и оснащена спортивными тренажерами специализированная площадка ГТО.                               На протяжении 9 месяцев реализовывался проект «Вовлечение жителей Новооскольского городского округа в возрасте от 21 до 60 лет в сдачу нормативов ГТО.

Было вовлечено 1670 человек, из которых   854  выполнили нормативы на знаки отличия. 

Необходимо отметить достижения Новооскольских спортсменов на различных уровнях командного и личного зачетов за 2023 тренировочный год было завоевано: 78 золотых, 63 серебряных и 49 бронзовых медалей.

Во всероссийских соревнованиях по гиревому спорту завоевали                        3 золотых, 4 серебряных, 7 бронзовых медалей, международных соревнованиях 6 золотых,  3 серебряных и  4 бронзовых, на региональном уровне 68 золотых, 66 серебряных, 38 бронзовых медалей.

Авиамоделистами Новооскольского городского округа  завоевали                       13   медалей   различного  достоинства.  Из  них 6  медалей  в Первенстве  России  - 4 серебряные, 2 бронзовые. 3 медали на Кубке России по авиамодельному спорту  - 2 золотые медали и 1 серебряную.                            В Чемпионате России завоёвано 4 медали, из них - 1 золотая, 2 серебряные и 1 бронзовая.

Хоккейный клуб «Легенда» (юниор) является победителем                        Первенства Белгородской области по хоккею с шайбой на приз Всероссийского клуба «Золотая шайба», а также серебряными призёрами данного Первенства старшей возрастной группы. 

Открыты новые спортивные секции по спортивной гимнастике, легкой атлетике и футболу для детей дошкольного возраста.

На сегодняшний день наши спортсмены (воспитанники) выступают за сборные команды Белгородской области и России.

В 2023 году на территории Новооскольского городского округа  проводится большая работа, направленная на увековечивание памяти погибшим в ходе Специальной Военной Операции землякам Новооскольцам. Турнир памяти (многоборье) героя  России Ананичева Александра Михайловича собрал более 500 спортсменов и неравнодушных к спорту жителей округа. Турнир по боксу памяти Романа Лихачева  объединил  лучших  спортсменов Белгородской области . Почтить память погибших героев на Новооскольскую землю приезжают спортсмены из других регионов и субъектов Российской Федерации.
Учреждения сферы здравоохранения в 2023 году работали в рамках порядка, направленного на профилактику и раннее выявление хронических заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения Новооскольского городского округа.

На территории функционирует:
- 25 центров общей врачебной практики (в том числе 8 городских);

- 24 фельдшерско – акушерских пунктов.

Для достижения коллективного иммунитета путем вакцинации населения всех возрастов от гриппа  и других заболеваний получили       более 26 тысяч человек или 88 % от взрослого населения городского округа. 

Продолжена работа по программе «Модернизация первичного звена»,             в рамках которой были получены 2 автомобиля и новое медицинское оборудование, в том числе для УЗИ диагностики, для раннего выявления сердечно-сосудистых  заболеваний, нагрузочного тестирования и реабилитации. Кроме того получено оборудование для оказания современной квалифицированной паллиативной медицинской помощи тяжелобольным пациентам.


Согласно пообъектного перечня программы  по «Модернизации системы оказания первичной медико-санитарной помощи» в 2023 году завершено строительство  центра общей врачебной практики в селе Голубино, офиса семейного врача в селе  Богородское и фельдшерско-акушерского пункта                в селе  Слоновка.


По программе «Земский фельдшер» трудоустроен 1 фельдшер                             в Ольховатский фельдшерско-аккушерский пункт.
По программе «Земский доктор» трудоустроены 2 врача специалиста: 
врач-хирург и врач-терапевт.
Работа социальной сферы направлена на обеспечение достойного уровня и качества жизни граждан. 

На предоставление мер социальной поддержки граждан Новооскольского городского округа в 2023 году   направлено 179 млн рублей, в том числе на  выплаты семьям с детьми более 35 млн рублей.  
В последние годы  мы  отмечаем  устойчивый рост числа многодетных семей. За прошедший год их количество   возросло  на  23 семьи.                         В настоящее время  в 473 семьях воспитываются 1609 детей. Тридцати семи новооскольским семьям, в которых родились двойни, вручены модульные коляски, в том числе четырем семьям в 2023 году.

За достойное воспитание детей и сохранение семейных ценностей                         131 женщина удостоена   почетной  награды «Материнская слава», в том числе  11 - в  прошлом году.

Неоценим вклад новооскольских семей  в сохранение истории нашего края, его уникальных традиций, а также в воспитание подрастающего поколения. 

В 2023 году многодетная семья Екатерины и Николая   Кравченко признаны лучшими в номинации «Молодая семья» в рамках участия               в областном Форуме многодетных семей.

В рамках дополнительных мер социальной поддержки граждан                     41 семья  получила  более 2  млн рублей единовременной (депутатской) помощи, с 216 семьями заключены социальные контракты на общую сумму более 49  млн рублей.

Единовременную выплату супружеским парам к юбилейным датам совместной   жизни  (к 50-ти, 60-ти летию)   получили  76 новооскольских семей.

Говоря об итогах прошлого года, хочу отметить, что целевые показатели национального проекта «Старшее поколение успешно выполнены. 

Поэтапно внедряются инновационные технологии по предоставлению социальных услуг.

Социальным обслуживанием охвачено  более 2,6 тысяч граждан старшего поколения.  В 2023 году на 3 % возросло количество предоставленных дополнительных услуг по сравнению с 2022 годом,  в том числе на 5 %  возросли услуги социального сопровождения семей. 

За последние годы, с введением 6-уровневой системы социального обслуживания, в том числе с долговременным уходом, «Приемной семьи», «Детского сада для пожилых», «Тревожной кнопки»,  службы сиделок,  санатория на дому,    школы   по уходу  за гражданами пожилого возраста для членов их семей,   на 10 % увеличилось  количество получателей социальных услуг.  

В рамках системы чествования  граждан  персональные поздравления с государственными праздниками получают более 12 тысяч жителей округа отдельных категорий: граждане старшего поколения, ветераны боевых действий, члены семей военнослужащих, в том числе участников СВО. 

На постоянной основе организована работа по предоставлению мер социальной поддержки и   оказанию социально-бытовой и иной помощи членам  их семей.   
В рамках дополнительных мер социальной поддержки ветеранов боевых действий на муниципальном уровне в 2023 году единовременную ежегодную выплату в размере 10 тысяч рублей получили                                       385  новооскольцев.
        Для оперативного решения социальных, жилищно-бытовых организовано более с 180 встреч с  семьями военнослужащих. Приняты к рассмотрению более двухсот  вопросов, многие положительно решены, остальные взяты в работу.
       Кроме того, материальную помощь получили   48 семей участников СВО   на общую сумму 2 млн. рублей.  В первоочередном порядке решаются вопросы лечения и оздоровления детей,  зачисления их в образовательные учреждения, организации   детских новогодних утренников с вручением подарков.


22 ноября 2023 года Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин подписал Указ, согласно которому 2024 год объявлен Годом семьи.
Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества.

«Семья – это основа основ. Именно дома в семейной обстановке во многом формируется личность и мировоззрение человека, его духовно-нравственные политические идеалы и ценности», – сказал глава государства.

 Правительство России утвердило план основных мероприятий, приуроченных к проведению Года семьи. 

На территории Новооскольского городского округа также будет проведен комплекс мероприятий, в рамках которых  особое внимание будет уделено вопросам охраны здоровья граждан, включая тех, кто собирается стать родителями, будут введены новые меры социальной поддержки, которые представлены на слайде. 

Наша общая задача – возродить уважительное отношение к большой семье, способствовать укреплению семейных ценностей.

Для нас образ новооскольской семьи – это полная, многодетная, счастливая семья, воспитанная в духе любви и патриотизма, чьи поколения будут добросовестно  трудиться, воспитывать детей и  созидать на благо Родины.   К этому мы будем стремиться.

В завершении своего доклада, хочу выразить слова благодарности  депутатскому корпусу, структурным подразделениям администрации, главам территориальных администраций, руководителям и  коллективам предприятий за совместную слаженную, активную работу на благо жителей Новооскольского городского округа!

Каждый из нас и впредь должен стремиться сделать наш округ экономически перспективным, безопасным, современным и комфортным для проживания. Доверие жителей к органам местного самоуправления напрямую зависит от слаженной работы всех ветвей власти.
 Наш девиз остается неизменным: «Используя опыт прошлого, живем в настоящем и уверенно идем в будущее!».

Всем желаю успехов, сил, поступательного развития, эффективного взаимодействия с нашими жителями. Мира, добра и  благополучия! 
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