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Прокуратурой Новооскольского района по обращению Анискина А.Е. проведена проверка соблюдения требований трудового законодательства в ГУП «Белоблводоканал».
Проверкой установлено, что Анискин А.Е. 24.11.2023 года был уволен с должности машиниста насосных установок 2 разряда ГУП «Белоблводоканал», при этом расчет выплат при увольнении в нарушение требований ст.140 Трудового кодекса РФ ГУП «Белоблводоканал» выплатило с нарушеним сроков и без учета денежной компенсации, предусмотренной ст. 236 ТК РФ.
Кроме того, установлено, что согласно табелей учета рабочего времени за 2022 и 2023 года Анискин А.Е. привлекался к работе в праздничные, выходные дни и к сверхурочным работам. При этом, в нарушение требований ст.152 ТК РФ, сверхурочные часы в размере 119 часов за 2022 год и в размере 90 часов за 2023 год не оплачены.
В связи с выявленным нарушением, по постановлению прокуратуры района бухгалтер ГУП «Белоблводоканал» была привлечена к административной ответственности, предусмотренной ст.5.27 ч.6 КоАП РФ, в виде штрафа в размере 10000 рублей. Кроме того, прокуратурой района руководителю ГУП «Белоблводоканал» внесено представление об устранении выявленного нарушения, по результатам рассмотрения которого Анискину были осуществлены доплаты за отработанное сверхурочное время. Виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.


