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Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению Бычкова П.В. в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.116.1 УК РФ.
19.05.2024 г. в 20-м часу Бычков П.В., имеющий судимость по приговору мирового судьи Новооскольского района по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ за совершение преступления с применением насилия, находясь в жилом доме, расположенном по адресу: г. Новый Оскол, ул. Мира, д. 191 Белгородской области, в ходе ссоры с Бычковой Н.Б., возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанёс ей два удара кулаком в область лица, чем причинил потерпевшей физическую боль и телесные повреждения в виде кровоподтёка в правой скуловой и щёчной областях, не причинившие вреда здоровью человека.
Он же, в указанное время и находясь в указанном месте, в ходе ссоры с Парфишовой Н.Б., нанёс ей два удара палкой в область спины, после чего руками произвел скручивание её правой стопы, чем причинил потерпевшей физическую боль и телесные повреждения в виде кровоподтеков в средней и нижней части спины с обеих сторон, не причинившие вреда здоровью человека.
В судебном заседании подсудимый виновным себя признал полностью.
Приговором Новооскольского районного суда от 02.08.2024 года Бычков П.В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.116.1 УК РФ (по двум эпизодам) и ему с учетом мнения государственного обвинителя назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 10 месяцев.
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