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Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению Дробиленко В.А. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ.
05 мая 2024 года Дробиленко В.А., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в коридоре домовладения своей мамы, в ходе ссоры со своей сожительницей Раковой Н.А., не преследуя цели причинить своей маме - Гридасовой Е.И. телесные повреждения, которая, желая прекратить ссору между Раковой Н.А. и Дробиленко В.А., преграждая путь последнему, встала перед Раковой Н.А., находясь в непосредственной близости от Гридасовой Е.И., оттолкнул Гридасову ЕИ. от себя, от чего последняя потеряла равновесие и упала. В результате чего ей были причинены телесные повреждения, которые квалифицируются как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.
В судебном заседании Дробиленко В.А. виновным в совершении преступления себя признал полностью, сожалел о случившемся, согласился с предъявленным обвинением. 
Приговором Новооскольского районного суда от 03.07.2024 года Дробиленко В.А. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ и ему с учетом мнения государственного обвинителя назначено наказание в виде исправительных работ с удержанием из заработка 10%.
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