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Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению Герасимова А.В. в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.112 УК РФ.
Герасимов А.В. совершил умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, вызвавшего длительное расстройство здоровья, с применением предметов, используемых качестве оружия.
02.07.2024 года в 08 часу Герасимов А.В., находясь вблизи дома № 14 х. Соколовка Новооскольского района Белгородской области, в ходе конфликта, используя предмет в качестве оружия двухколёсный спортивный инвентарь марки «ВИ Z4 УХ 125», совершил не менее двух наездов на Дрыганову Д.С., в результате чего потерпевшей были причинены телесные повреждения, квалифицирующиеся как вред здоровью средней тяжести по признаку длительной расстройства здоровья продолжительностью свыше трёх недель (более 21 -го дня).
В судебном заседании подсудимый виновным себя признал полностью.
Приговором Новооскольского районного суда от 30.08.2024 года Герасимов А.В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.112 УК РФ и ему назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 1 год 6 месяцев. Двухколёсный спортивный инвентарь конфискован и обращен в собственность РФ.
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