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Прокуратурой района во исполнение задания прокуратуры Белгородской области проведена проверка соблюдения требований законодательства о геологическом контроле. 
Проверка показала, что на основании лицензии в пользовании ООО «Строитель» имеется карьер по добычи глины, расположенный в с.Голубино Новооскольского района Белгородской области, на который в нарушение требований п.п. 7 и 8 Правил подготовки, рассмотрения и согласования планов и схем развития горных работ по видам полезных ископаемых, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 года №1466 на 2024 год не разработан план и схема развития горных работ, которые соответствующим образом не согласованы с Федеральной службой по экологическому надзору.
В связи с выявленным нарушением генеральный директор ООО «Строитель» по постановлению прокурора района привлечен к административной ответственности, предусмотренной ст. 7.3 ч.2 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 30000 рублей. Кроме того, по результатам проверки, внесено представление об устранении выявленного нарушения, по результатам рассмотрения которого виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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