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12 июля 2024 года заместителем прокурора Новооскольского района поддержано обвинение в отношении Кузнецова Алексея Николаевича и Панкратова Евгения Юрьевича, совершивших преступление, предусмотренное п.п. «а», «б» ч.2 ст.158 УК РФ. 
             Установлено, что 16 апреля 2024 года в 24-часу Кузнецов А.Н. И Панкратов Е.Ю. по предложению последнего, прибыли к производственной базе, расположенной по адресу: г. Новый Оскол, ул. Лермонтова и с тыльной стороны через забор проникли на ее территорию, где из автомобиля спецназначения «АП 14-01 14-01» и находившегося рядом поддона похитили запасные части и комплектующие для установки и ремонта линии электропередач, принадлежащие ООО «СвязьЭнергоСтрой», на сумму 75 526 рублей.
	В качестве смягчающих наказание обстоятельств суд признал наличие малолетних детей у виновных, их активное способствование раскрытию и расследования преступления и назначил Кузнецову и Панкратову  наказание не связанное с лишением свободы – в виде обязательных работ на срок 360 и 380 часов соответственно.
	Похищенное имущество в ходе следствия было изъято и возвращено законному собственнику.
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