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Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 62-летнего жителя Новооскольского района Ф., в совершении преступления предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. 
В  судебном заседании установлено, что 24.04.2023 Ф., находясь в доме, расположенном по адресу: г. Новый Оскол, ул. Интернациональная, д. 4, нанес Х. не менее 10 ударов руками и ногами по голове и туловищу, причинив ему множественные переломы костей лица (носа, скуловых, верхней челюсти), раны, кровоподтеки и ссадины в области головы, а также множественные двусторонние переломы ребер с ушибом нижней доли левого легкого, повлекшие причинение тяжкого вреда здоровью Х., от полученных телесных повреждений Х. скончался.
В судебном заседании Ф. вину в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК  РФ признал в полном объеме.
Приговором Новооскольского районного суда от 17.07.2023 Ф. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ и ему назначено наказание с учетом не отбытого наказания по предыдущему приговору суда в виде лишения свободы на срок 9 лет 10 дней в ИК строгого режима.  



