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Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 53-летнего жителя Новооскольского района Р., в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158, п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ.
 Установлено, что 15.03.2024 года Р., находясь на территории нежилого домовладения № 10 по ул. Победы с. Ниновка Новооскольского района путем свободно доступа со двора указанного домовладения похитил велосипед марки «Урал» стоимостью 4500 рублей, принадлежащий К., чем причинил ущерб на указанную сумму. Он же, 02.04.2024 находясь во дворе домовладения, расположенного по адресу: ул. Центральная, д. 10/2, х. Подольхи, Новооскольского района будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с И., произошедшей на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, используя в качестве оружия деревянную палку, нанёс ею И. два удара в область головы, причинив телесное повреждение в виде ушибленной раны в лобной области слева, которое квалифицируется как лёгкий вред здоровью.
В судебном заседании Р., вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал в полном объеме.
Приговором мирового суда Новооскольского района от 03.06.2024 Р. признан виновным в совершении вышеуказанного преступления, и ему назначено наказание по совокупности преступлений  с применением ст. 69 ч.2 УК РФ в виде принудительных работ на срок 1 год с удержанием 10% из заработка в доход государства.


 


