
                                          Из зала суда 
                      (приговор по ст. 115 ч.2 п. «в» УК РФ) 


Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 48-летнего жителя Новооскольского района Е., в совершении 2 преступлений, предусмотренных ст. 115 ч.2 п. «в» УК РФ.
 Установлено, что 21.01.2023 Е., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в доме в с. Оскольское Новооскольского района, с целью причинения телесных повреждений, возникших на почве неприязненных отношений, используя в качестве оружия сковороду нанес ей 7 ударов по различным частям тела Б., причинил последнему телесные повреждения, которые квалифицируются как легкий вред здоровью. 22.01.2023  Е., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в доме в с. Оскольское Новооскольского района, с целью причинения телесных повреждений, возникших на почве неприязненных отношений, используя в качестве оружия компьютерную колонку нанес 1 ударов в область лица  О., причинил телесные повреждения, которые квалифицируются как легкий вред здоровью
Своими действиями совершил 2 преступления, предусмотренные п.«в» ч.2 ст.115 УК РФ - умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
В судебном заседании вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал в полном объеме.
Приговором мирового суда Новооскольского района от 20.04.2023 признан виновным в совершении вышеуказанного преступления, и ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 20 000 рублей.
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