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(приговор по ст. 264.1 ч.2 УК РФ)

Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению В. в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 ч.2 УК РФ.
В. совершил умышленное преступление против безопасности движения  и эксплуатации транспорта, а именно, управлял автомобилем в состоянии опьянения, имея судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ. 
Преступление совершено при таких обстоятельствах. 
11.03.2023 года в 24-м часу В., имеющий судимость за совершение в  состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем марки «Chevrolet klan», на котором двигаясь по автомобильной дороге вблизи жилого дома № 38 по ул. Центральная с. Малое Городище Новооскольского района  был остановлен сотрудниками отделения ГИБДД ОМВД России по Новооскольскому городскому округу, отстранён от управления транспортным средством, и в связи с несогласием с результатами проведённого освидетельствования на состояние алкогольного опьянения был направлен для прохождения медицинского освидетельствования в ОГБУЗ «Новооскольская ЦРБ». От прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения отказался, тем самым не выполнил законное требование уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
В судебном заседании В. виновным себя признал, согласился с предъявленным обвинением, квалификацию не оспаривал.
Приговором Новооскольского районного суда от 11.04.2023 года В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 ч.2 УК РФ и ему назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 2 года с лишением права управления транспортным средством на срок 5 лет.

