Из зала суда
(приговор по ст. 319 УК РФ)

Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению Р. в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ.
Р. совершил умышленное преступление против порядка управления, а именно: публично оскорбил представителя власти в связи с исполнение им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах.
В период с 13 часов 23.12.2022 до 01 часа 24.12.2022 К.  состоящий в должности полицейского ОМВД РФ по Новооскольскому горрдскому округу, в форменном обмундировании сотрудника полиции находился при исполнении своих должностных обязанностей, 23.12.2022 в 21-м часу Р. находился в общественном месте, лежал на земле возле дома № 2 переулка Советский г. Новый Оскол Белгородской области в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, в связи с чем в его действиях усматривались признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ.
После прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения в ОГБУЗ «Новооскольская ЦРБ» Р. был доставлен в ОМВД где при составлении в отношении него административного материала по ст. 20.21 КоАП РФ зная, что К. является сотрудником полиции, то есть представителем власти, публично, в присутствии посторонних граждан  с целью унизить честь и достоинство К., из мести за выполнение им своих должностных обязанностей по пресечению административного правонарушения и производству по делу об административном правонарушении, используя ненормативную лексику, высказал в адрес К. слова и выражения, унижающие честь, достоинство и деловую репутацию представителя власти, подорвав его престиж в глазах присутствующих при этом посторонних граждан, тем самым публично его оскорбил. В судебном заседании вину в совершении инкриминируемого преступления Р. признал полностью.
[bookmark: _GoBack]Приговором Новооскольского районного суда от 15.03.2023 Р. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ и ему с учетом мнения государственного обвинителя назначено наказание в виде обязательных работ на срок 150 часов.


