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Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению несовершеннолетнего О. в совершении преступления, предусмотренного по ч.1 ст.111 УК РФ.
Несовершеннолетний О. совершил умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека.
20.09.2023 около 21 часа несовершеннолетний О., находясь в комнате третьего этажа общежития ОГАПОУ «Новооскольский колледж», на почве ранее сложившихся личных неприязненных отношений, с применением силы, вытолкнул руками находившегося в оконном проеме с открытым окном и обращенного к нему спиной несовершеннолетнего К., в результате чего К. упал с высоты не менее 8,8 метра на земельный участок, расположенный перед общежитием. В результате чего потерпевшему К. при падении были причинены телесные повреждения в виде сочетанной черепно-мозговой травмы в клинической форме ушиба головного мозга средней степени и иные повреждения. 
Учитывая обстоятельства отягчающие и смягчающие наказание, данные о личности, характеристики, приговором Новооскольского районного суда от 17.05.2024 О. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ и ему по этой статье наказание в виде лишения свободы сроком на 02 года. На основании ст. 73 УК РФ назначенное О. наказание в виде лишения свободы считать условным, с испытательным сроком 1 год.  
В соответствии с ч. 5 ст. 73 УК РФ возложить на осужденного О. обязанности: не менять постоянное место жительства и место учебы без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за поведением условно осужденного; один раз в месяц, в дни и время, установленные указанным органом, являться к ним на регистрацию.  Контроль за поведением осужденного О. в период отбытия наказания возложить на уполномоченный на то специализированный государственный орган, по месту постоянного жительства осужденного О.  


