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Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению В., в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ. 
Установлено, что В. совершил преступление против несовершеннолетних, не уплатил без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, совершенное неоднократно при следующих обстоятельствах. На основании судебного приказа мирового судьи судебного участка № 1 Новооскольского района он обязан выплачивать в пользу У. алименты на содержание сына М. в размере 1/4 части всех видов заработной платы и (или) иных видов дохода ежемесячно.  Однако, зная о своей обязанности по уплате алиментов, игнорируя свои прямые обязанности по уплате алиментов, будучи привлеченным к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ в нарушение решения суда не уплатил средства на содержание несовершеннолетнего сына в сумме 172 695 рублей 50 копеек. В судебном заседании В. вину в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ признал в полном объеме. 
Приговором Новооскольского районного суда от 19.10.2023 В., признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ и ему назначено наказание в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с ежемесячным удержанием 10 % из заработной платы в доход государства.


