
                                        Из зала суда
                 (приговор суда по ч.1 ст.157 УК РФ) 



Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению Б. в совершении преступления, предусмотренного по ч.1 ст.157 УК РФ.
Б. совершила умышленное преступление против несовершеннолетних, а именно, неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно. Б., обязанная выплачивать алименты на содержание своих несовершеннолетних детей, при наличии вступившего в законную силу решения суда и возбужденном в отношении неё исполнительном производстве, будучи подвергнутой, административной ответственности, предусмотренной  ч. 1 ст. 5.35.1 КоАП РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребёнка, в течение двух и более месяцев), продолжила неуплату алиментов на содержание несовершеннолетнего сына Б. ввиду чего за период с 23.10.2023 года по 05.03.2024 года, образовалась задолженность в размере 46 608 рублей 13 копеек.
Приговором Новооскольского районного суда от 07.05.2024 года Б. признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ и ей с учетом мнения государственного обвинителя назначено наказание в виде исправительных работ на срок 9 месяцев с удержанием из заработка 5%.
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