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Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению Д. в совершении преступления, предусмотренного по ч.1 ст.222.1 УК РФ.
Д. совершил преступление против общественной безопасности при следующих обстоятельствах.
10 июня 2008 года в дневное время Д., находясь по месту своего жительства в домовладении, обнаружил в шкафу комнаты пригодное для применения метательное взрывчатое вещество промышленно изготовленный - черный (дымный) порох с примесью бездымного пороха общей массой 168,6 граммов, которое ранее принадлежало его родственнику.
В последующем, в августе 2015 года Д. получил от неустановленного лица, пригодное для применения метательное взрывчатое вещество промышленно-изготовленный бездымный порох общей массой 347,6 граммов.
Указанные вещества Д. хранил в своем домовладении до 21 февраля 2024 года, когда в ходе обследования домовладения, сотрудниками полиции были обнаружены и изъяты из незаконного оборота.
В судебном заседании подсудимый виновным себя признал полностью.
Приговором Новооскольского районного суда от 17.05.2024  Д. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.222.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 2 года. 

