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Прокуратурой Новооскольского района, в суде поддержано государственное обвинение в отношении гражданина М. по ч.1 ст.264.1 УК РФ который управлял автомобилем в состоянии опьянения, будучи ранее 21.09.2022 подвергнутым административному наказанию по ст.12.26 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 07 месяцев. 
Учитывая обстоятельства, отягчающие и смягчающие наказание, характеристики, приговором Новооскольского районного суда от 10 января 2023 года М. был признан виновным по ч.1 ст.264.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде обязательных работ сроком на 360 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 02 года 08 месяцев.
 Также приговором суда вещественное доказательство автомобиль, на котором было совершено преступление, принадлежащий М. подлежит конфискации т.е. принудительному безвозмездному изъятию и обращению в собственность Российской Федерации. 
Приговор в законную силу не вступил. 



