

                                        Из зала суда
                 (приговор суда по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ) 

Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 34-летнего жителя Новооскольского района Х. в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
Установлено, что Х. будучи подвергнутым административному наказанию за совершенное им административное правонарушение, предусмотренное ст.12.8 ч.1 КоАП РФ, 27.06.2022 находясь в состоянии опьянения, управлял автомобилем ВАЗ-21150, на котором двигаясь по автомобильной дороге на ул.  Успенская г. Новый Оскол, вблизи дома № 1 был остановлен сотрудниками полиции и отстранен от управления транспортным средством. 
В судебном заседании подсудимый Х. виновным себя признал в полном объеме. 
Приговором Новооскольского районного суда от 25.08.2022  Х. признан виновным и осужден по ст.2641 ч.1 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ на срок 360 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев. 


