
                                        Из зала суда
                 (приговор суда по ст. 158 ч. 2 п. «в» УК РФ) 

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 42-летней гражданки Щ. в совершении преступления предусмотренного ст. 158 ч. 2 п. «в» УК РФ. 
Установлено, что Щ. 17 апреля 2023 года, в 10-м часу, находясь в магазине «Фермер» в г. Новый Оскол пл. Революции умышленно, путем свободного доступа, со стеллажа, похитила мобильный телефон Эпл Айфон 13 Про 128 ДжиБи Голд, стоимостью 78050 рублей, с защитным стеклом стоимостью 144 рубля, в силиконовом прозрачном чехле стоимостью 178 рублей, принадлежащие С., чем причинила ей значительный материальный ущерб на общую сумму 78 372 рубля. 
В судебном заседании Щ.  вину в совершении преступления, признала в полном объеме, активно способствовала раскрытию и расследованию преступления.
 Приговором Новооскольского районного суда от 02.08.2023 Щ.   признана виновной в совершении преступления предусмотренного ст. 158 ч. 2 п. «в» УК РФ и ей назначено наказание в виде обязательных работ на срок 240 часов.



