
                                        Из зала суда
                     (приговор суда по ст.228 ч.2 УК РФ) 

Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению С. в незаконном приобрёл, хранил без цели сбыта наркотические средства, в крупном размере.
[bookmark: _GoBack]Преступление совершено при таких обстоятельствах. В период с 15 по 20.10.2023 г., в дневное время, С., находясь на участке местности расположенном на расстоянии 100 м от дома № 88 по ул. Васильченко г. Новый Оскол, с целью незаконного приобретения и последующего хранения наркотического средства, для личного потребления, оборвал части дикорастущих растений конопли, в результате чего незаконно приобрёл наркотическое средство - каннабис (марихуану) общей массой не менее 143 гр., то есть в крупном размере, которое доставил по месту своего проживания в домовладение по адресу: г. Новый Оскол, ул. Васильченко, д. 63, где разместил в веранде жилого дома и с этого времени стал незаконно хранить. 14.02.2024 вышеуказанное наркотическое средство, в крупном размере, было обнаружено и изъято у С. сотрудниками полиции.
Учитывая обстоятельства отягчающие и смягчающие наказание, данные о личности, характеристики, приговором Новооскольского районного суда от С. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ и ему по этой статье наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на срок 6 месяцев.

