
                                              Из зала суда 
                                 (приговор по ст.228 ч.2 УК РФ) 

Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению жителя г. Новый Оскол З., который в августе-сентябре 2021 в районе п. Прибрежный Новооскольского района сорвал части дикорастущих растений конопли, общей массой не менее 235,65 граммов, в крупном размере на указанном участке местности.  Затем перемещал сорванные им указанные  части растений рода Конопля (Cannabis) к месту своего жительства. Затем указанное наркотическое средство – каннабис (марихуана) разместил на территории своего домовладения, хранил 06.06.2022, до изъятия сотрудниками полиции. 
[bookmark: _GoBack]Таким образом, своими действиями З. совершил преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенное в крупном размере.
Приговором Новооскольского районного суда от 08.09.2022 З. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.228 ч.2 УК РФ и ему назначено наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде 2-х лет 6 мес. ограничения свободы.   





