
                                       Из зала суда 
                       (приговор по ч. 2 ст. 228 УК РФ)
 
Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 46 летнего жителя Валуйского района Ч., который вступил в предварительный сговор с неустановленным лицом на приобретение наркотических средств без цели сбыта после чего прибыл на автомобиле Лада Приора на территорию г. Новый Оскол. На участке местности возле здания ООО «Северное» обнаружил и приобрел наркотическое средство содержащее α-пирролидиновалероферон (α-PVP) производное N-метилэфедрона общей массой не менее 1,88 гр. в крупном размере, которое 26.07.2022 сотрудниками полиции было обнаружено и изъято. 
Таким образом, своими действиями Ч. совершил преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение, хранение и перевозка без цели сбыта наркотических средств в значительном размере, незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенное в крупном размере.
[bookmark: _GoBack]Приговором Новооскольского районного суда от 30.11.2022 Ч. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.228 ч.2 УК РФ и ему назначено наказание в виде 3-х лет лишения  свободы со штрафом 7000 рублей, на основании ст. 73 УК РФ  назначенное наказание в виде лишения свободы считать условным  с испытательным сроком  1 год 6 месяцев.   

