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Прокуратурой Новооскольского района, 05.12.2022 г. в Новооскольском районном суде поддержано государственное обвинение в отношении гражданина Ч. обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ в даче взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия, а именно за не привлечение его знакомой К. к уголовной ответственности за совершенное преступление в сфере незаконного оборота наркотических средств.
Сумма денежных средств, переданных должностному лицу – сотруднику полиции составила 11900 руб.
 Приговором суда Ч. признан виновным   в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
На основании ч.5 ст.69 УК РФ путем частичного сложения ранее назначенного наказания, Ч. окончательно назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима с присоединением дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на 3 года.


