
                                        Из зала суда
                 (приговор суда по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ) 

Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению жителя г. Новый Оскол  К., в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.264.1 УК РФ, который будучи судимым за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, по приговору Новооскольского районного суда от 13.02.2020, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем марки «ВАЗ 21154», на котором двигаясь по автомобильной дороге вблизи дома № 29 по ул. Крестьянская с. Тростенец Новооскольского района был остановлен сотрудниками отделения ГИБДД, отстранён от управления транспортным средством и освидетельствован на состояние алкогольного опьянения. По результатам освидетельствования у К. установлено состояние алкогольного опьянения в одном литре выдыхаемого воздуха содержалось 1,177 мг. алкоголя.
[bookmark: _GoBack]Своими действиями К., совершил преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 264.1 УК РФ - «управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ». 
Учитывая обстоятельства, отягчающие и смягчающие наказание, данные личности, характеристики, приговором Новооскольского районного суда от 28.09.2023 К. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264.1 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 01 год в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 04 года. На основании ст. 53.1 УК РФ К. заменено назначенное наказание в виде лишения свободы принудительными работами на срок 01 год с удержанием 10 % из заработной платы осужденного в доход государства с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 4 года. Вещественное доказательство автомобиль марки «ВАЗ 21154» принадлежащий К. конфискован и обращен в собственность Российской Федерации.



