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Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению гражданина А., который совершил покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем 10 тысяч рублей, при следующих обстоятельствах.
13 августа 2023 года в ходе несения службы сотрудников  ГИБДД ОМВД России по Новооскольскому городскому округу С. и К., прибыли на участок местности, расположенный на 71 км + 500 м автодороги «Старый Оскол-Чернянка-Новый Оскол» вблизи ул. 1 Конной Армии г. Новый Оскол, для оказания помощи наряду ДПС, которыми был остановлен автомобиль «ВАЗ-21099», под управлением А., при досмотре автомобиля были обнаружены и изъяты части растений рода Конопля (Cannabis) массой 122,3 граммов в хранении которых был заподозрен Г., после чего А. за не привлечение к уголовной ответственности Г. передал сотруднику полиции С. взятку в виде денег в сумме 10 000 рублей.
Таким образом, своими действиями А. совершил преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ покушение на дачу взятки лично в размере, не превышающем 10 тысяч рублей.
В судебном заседании А. виновным себя признал, согласился с предъявленным обвинением. Приговором мирового судьи судебного участка № 1 Новооскольского района от 17.10.2023 А. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 15 тысяч рублей. 


