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Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 32-летнего жителя г. Валуйки К. в совершении особо тяжкого преступления против здоровья населения и общественной нравственности предусмотренного п. «г» ч.4 ст.2281 УК РФ и ч.1 ст. 228 УК РФ.
Установлено, что 17.03.2023 согласно разработанной схеме используя сеть Интернет К. вступил в сговор с неустановленным в ходе следствия лицом, с целью сбыта наркотического средства, после чего на территории с Оскольское Новооскольского городского округа, извлек наркотическое средство из тайника, общей массой 2,02 грамм содержащее в своем составе производное наркотическое средство извлек наркотическое средство, содержащее α-пирролидиновалероферон (α-PVP) производное N-метилэфедрона, которое сбыл лицу в отношении которого дело выделено в отдельное производство. 
Он же в указанном тайнике приобрел аналогичное  наркотическое средство общей массой 0,88 грамм, которое хранил при себе, которое было изъято сотрудниками полиции. В судебном заседании К. вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал в полном объеме. Приговором Новооскольского районного суда от 21.06.2023 К. признан виновным в совершении преступления, п. «г» ч.4 ст.2281 УК РФ и ч.1 ст. 228 УК РФ и ему назначено наказание по совокупности преступлений в виде лишения свободы на срок 4 г. 1 месяц в исправительной колонии строгого режима.
