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Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению жителя Ставропольского края Р., совершившего преступление против порядка управления, а именно, пособничество в подделке удостоверения, предоставляющего права, в целях его использования.
Преступление совершено при таких обстоятельствах. В феврале 2024 г. у Р. возник преступный умысел, направленный на пособничество в подделке водительского удостоверения на право управления транспортными средствами сцепленной техники (категории «Е»), в целях его использования. Не позднее 18.02.2024 Р., находясь в домовладении по месту жительства, используя принадлежащий ему персональный компьютер, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» достиг предварительной договорённости с неустановленным лицом, на совершение вышеуказанных противоправных действий. Во исполнение своего преступного умысла, направленного на пособничество в подделке названного водительского удостоверения в целях его использования, из личной заинтересованности, с целью содействия в подделке водительского удостоверения на его имя, и дальнейшего использования в личных целях заведомо поддельного документа, совершил пособничество в подделке удостоверения путём предоставления на неустановленном интернет-сайте информации, необходимой для заполнения разделов поддельного водительского удостоверения, а именно: отправил своё фотоизображение, передал свои персональные данные и сведения об имеющемся у него действующем водительском удостоверении неустановленному лицу. В последующем, неустановленное лицо, не позднее 22.02.2024, подделало водительское удостоверение на право управления транспортными средствами, сцепленными прицепом (категории «Е») серии 99 24 № 236022 на имя Р., являющееся удостоверением, предоставляющим право управления транспортным средством, бланк которого согласно заключению эксперта изготовлен не производством Гознака, и отправило его Р. почтовой связью в бумажном конверте по адресу места жительства последнего. Не позднее 22.02.2024 Р., находясь по месту жительства, посредством почтовой связи получил в бумажном конверте водительское удостоверение серии 99 24 № 236022 на имя Р., о поддельности которого заведомо знал, тем самым незаконно приобрёл у неустановленного в ходе дознания лица, в отношении которого материалы уголовного дела выделены в отдельное производство, в целях использования, заведомо поддельное водительское удостоверение серии 99 24 № 236022, являющееся удостоверением, предоставляющим согласно ч. 4 ст. 25 Федерального закона РФ «О безопасности дорожного движения» от 10.12.1995 г. № 196-ФЗ, право управления транспортным средством. Затем 04.03.2024  Р., управляя автомобилем «МАЗ 63120-429-012», двигаясь по автомобильной дороге ул. Кирзаводская г. Новый Оскол был остановлен сотрудниками полиции. Р., не имея права управления транспортными средствами сцепленной техники (категория «Е») достоверно зная о подложности водительского удостоверения серии 99 24 № 236022, являющегося удостоверением, для подтверждения своей личности и наличия права управления транспортным средством, сцепленным с прицепом, предъявил его в качестве подлинного сотруднику полиции.
В судебном заседании подсудимый Р. виновным себя признал.
Учитывая обстоятельства отягчающие и смягчающие наказание, данные о личности, характеристики, приговором Новооскольского районного суда от 06.05.2024 Р. признан виновным по ч. 5 ст. 33, ч. 2 ст. 327 УК РФ - пособничество в подделке удостоверения, предоставляющего права, в целях его использования, ему назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 08 месяцев.


