                                         Из зала суда
(приговор по ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ и ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст.228.1 УК РФ)

Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 4-х жителей Краснодарского края в совершении преступлений в сфере незаконного сбыта наркотического средства с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), в особо крупном размере. При этом, Е. не позднее 18.02.2022 сообщил о вышеуказанной противоправной деятельности своему знакомому Д., а через него А. и К., чем привлек их к участию в ней, договорившись о том, что они за вознаграждение будут выполнять отдельные действия из отведенной ему в преступной группе роли, связанные с незаконным приобретением наркотических средств, незаконной перевозкой их по территории Российской Федерации на арендуемом автомобиле, последующей передачей наркотиков Е. или их помещением в новые тайники. 19.02.2022 Д. и А., прибыли на арендуемом автомобиле к участку местности, вблизи д. Знаменка Обоянского района Курской области, где в тайнике незаконно приобрели наркотическое средство мефедрон (4-метилметкатинон) общей массой 4860,2 грамм, упакованное в 10 пакетов, с целью последующего его незаконного сбыта. 19.02.2022 поместили один пакет наркотического средства в новый тайник  в  Курской области. Однако, довести до конца преступный умысел, направленный на незаконный сбыт наркотического средства- мефедрон (4-метилметкатинон) общей массой 4860,2 грамм, не смогли, так как 19.02. 2022 были задержаны на АЗС № 59 «Роснефть» в с. ПокровоМихайловка Новооскольского района сотрудниками УФСБ, наркотическое средство было изъято. В судебном заседании подсудимые свою вину признали частично. 
[bookmark: _GoBack]Приговором Новооскольского районного суда от 28.03.2023 Е. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 5 ст. 228.1 УК РФ и ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 4 ст, 228.1 УК РФ и ему назначено наказание по совокупности преступлений, на срок 9 лет 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.  Д. признан виновным по ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст., 228.1 УК РФ назначено наказание в виде лишения свободы на срок 7 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
А. признан виновным по ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
К. признан виновным признан виновным по ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ и ему назначено наказание по этой статье в виде лишения свободы на срок 6 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

