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Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению Б. и Е. в совершении преступления, предусмотренного ст.111 ч.4 УК РФ.
Б. и Е. умышлено причинили тяжкий вред здоровью, опасного для жизни человека, группой лиц предварительному сговору, повлекший по неосторожности смерть потерпевшего.
Преступление совершено в г. Новый Оскол Белгородской области при таких обстоятельствах.
08 мая 2002  Б., находясь на территории г. Новый Оскол, получив от отца жены сообщение о нанесение тому Ч. телесных повреждений, в связи, с чем на почве личной неприязни решил причинить последнему тяжкий вред здоровью, опасный для его жизни, о чем сообщил Е., знавшему Ч. и предложил принять участие в совершении преступления, на что Е. ответил согласием.
Во исполнение единого преступного умысла, направленного на причинение тяжкого вреда здоровью Б. и Е., прибыли к месту жительства Ч.
Е., выполняя отведенную ему роль, догнал Ч. и ударом ноги в область ног сбил последнего на землю, после чего нанес один удар ногою в область нижних конечностей Ч., вместе с тем Б., в соответствии со своей ролью, заблаговременно достал из автомобиля деревянную бейсбольную биту и используя её в качестве оружия, умышленно с достаточной силой нанес ею лежащему на земле Ч. не менее 4-х ударов в область головы и не менее 3-х ударов в область туловища, сломав при этом деревянную биту. Своими совместными умышленными, преступными действиями Б. и Е.  причинили Ч. тяжкие телесные повреждения. Смерть Ч. наступила 16.05.2002 в Новооскольской ЦРБ в результате причиненной черепно-мозговой травмы, сопровождающейся переломом костей основания черепа, ушибом головного мозга и кровоизлиянием под его оболочки. 
В судебном заседании подсудимые Б. и Е. виновными себя признали полностью, от дачи показаний отказались, при этом подтвердили свои показания, данные в ходе следствия. Постановлением Новооскольского районного суда от 09.10.2023 с учетом мнения государственного обвинителя, уголовное дело в отношении Б. и Е. прекращено в связи с истечением срока давности привлечения к уголовной ответственности.

