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42-летний житель Новооскольского городского округа Белгородской области осужден за управление автомобилем в состоянии опьянения.
26 июля 2024 года прокурором Новооскольского района поддержано обвинение в отношении Удовенко Сергея Леонидовича, совершившего преступление, предусмотренное ч.1 ст.264.1 УК РФ. 
             Установлено, что 06 мая 2024 года в 10 часов 01 минут Удовенко С.Л. будучи подвергнутым постановлением мирового судьи судебного участка №2 Новооскольского района от 04 марта 2024 г. за совершенное административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.12.8 КоАП РФ – за управление автомобилем в состоянии опьянения, административному наказанию в виде штрафа в сумме 30 000 рублей  и лишения права управления транспортным средством сроком на 1 год 7 месяцев, управлял автомобилем «Ниссан Альмера» в состоянии опьянения. Был остановлен сотрудниками госавтоинспекции на ул. Галицина в с. Богородской Новооскольского района и отстранен от управления транспортного средства, направлен на прохождение медицинского освидетельствования на состояние опьянения. От прохождения   освидетельствования Удовенко С.Л. отказался, тем самым не выполнил законное требование уполномоченного должностного лица о прохождения медицинского освидетельствования.
	Приговором суда Удовенко С.Л. с учетом позиции государственного обвинителя назначено наказание в виде обязательных работ на срок 280 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством на срок 2 года и 6 месяцев.
	Кроме того, судом принято решение о конфискации, т.е. принудительного безвозмездного изъятия в доход государства,  автомобиля «Ниссан Альмера» 2018 года выпуска, находящийся в собственности подсудимого.
[bookmark: _GoBack]
