
Прокуратурой Новооскольского района поддержано
государственное обвинение по уголовному делу по обвинению
[bookmark: _GoBack]35-летнего гражданина А. в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 УК РФ

Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 35-летнего жителя г. Новый Оскол А. в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 УК РФ.
  Установлено, что 16.03.2024 А., имеющий судимость за совершение преступлений с применением насилия, будучи в состоянии алкогольного опьянения и находясь в домовладении, расположенном по адресу: г. Новый Оскол, ул. Величко, д. 49, в ходе ссоры с супругой Д., возникшей на почве ревности, действуя умышленно, с целью причинения телесных повреждений, нанёс не менее 10-ти ударов руками в область лица, чем причинил потерпевшей физическую боль и кровоподтёк в левой скуловой и височной областях, не повлекший за собой кратковременного расстройства здоровья или незначительной стойкой утраты общей трудоспособности и расценивающийся как повреждение, не причинившее вреда здоровью человека.
В судебном заседании подсудимый А. виновным себя признал.
Учитывая обстоятельства отягчающие и смягчающие наказание, данные о личности, характеристики приговором Новооскольского районного суда от 13.05.2024 А. признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 6 месяцев с ограничениями.




