
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению К. в совершении преступления, предусмотренного по ч.1 ст.260 УК РФ.

В судебном заседании установлено, что К. совершил незаконную рубку лесных насаждений в значительном размере, при следующих обстоятельствах.
19 февраля 2024 года К., вблизи ул. Лермонтова г. Новый Оскол, при отсутствии у него на это разрешительных документов, используя бензопилу, прибыл на участок местности и в лесном насаждении, в черте населенного пункта г. Новый Оскол, расположенном вблизи ул. Лермонтова, вырубил два дерева Робинии Лжеакации (Акации Белой), являющихся противоэрозионными защитными лесами, предназначенными для обеспечения защиты земель от воздействия негативных (вредных) природных явлений, чем причинил администрации Новооскольского городского округа материальный ущерб на общую сумму 27 229 рублей.
В судебном заседании подсудимый виновным себя признал полностью.
Приговором Новооскольского районного суда от 05.06.2024 года К. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.260 УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10000 рублей.

