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государственное обвинение по уголовному делу по обвинению
25-летнего гражданина П.

Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 25-летнего жителя г. Новый Оскол П. в совершении преступления предусмотренного ст. 158 ч. 2 п. «в» УК РФ. 
Установлено, что 03.01.2023 в 19-м часу П., находясь вблизи магазина «Магнит Косметик» АО «Тандер», расположенного по адресу: г. Новый Оскол, ул. 1-го Мая, д. 5, путём свободного доступа, с участка местности тайно похитил мобильный телефон марки «Xiaomi» (Ксяоми) модели «Redmi Granite Gray 2Gb ИМ 32GB ROM» (Редми 9Эй Гранит грэй 2ДжиБи РЭМ 32ДжиБи РОМ), среднерыночной стоимостью с учётом износа 5628 руб., принадлежащий М., чем причинил потерпевшему значительный материальный ущерб на указанную сумму. С похищенным телефоном с места совершения преступления скрылся, распорядился им по собственному усмотрению. В судебном заседании П. вину в совершении преступления, признал в полном объеме, активно способствовал раскрытию и расследованию преступления.
Приговором Новооскольского районного суда от 22.04.2024 П.   признан виновным в совершении преступления предусмотренного ст. 158 ч. 2 п. «в» УК РФ и ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 120 часов.



