
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Новооскольского района в суде поддержано государственное обвинение в отношении Г. и А., совершивших преступления, предусмотренные п. «а» ч. 2 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ. 

В судебном заседании установлено, что 08.02.2024 Г. и А., прибыли к месту проживания Я.  по адресу: г. Новый Оскол, ул. Ленина, д. 51, кв. 61, для совместного употребления спиртных напитков, действуя совместно и согласованно, согласно распределённым ролям решили похитить деньги у Я., после чего Г. на кухне вышеуказанной квартиры отвлёк внимание Я., а А. из кармана куртки, находившейся на кресле комнаты, извлёк принадлежащие Яковлеву А.А. денежные средства в сумме 25 000 рублей. С похищенными денежными средствами Г. и А., скрылись с места происшествия, поделили между собой и распорядились по своему усмотрению, чем причинили Я. материальный ущерб на указанную сумму. 
Своими действиями они совершили преступление, предусмотренное п. «а» ч.2 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору.
Затем 08 февраля 2024  Г., находясь в той же квартире, воспользовавшись тем, что Я. спал, тайно похитил со стола в комнате мобильный телефон марки «Honor» 9, стоимостью 3 166 рублей, а также туалетную воду стоимостью 2850 рублей, а всего похитил принадлежащее имущество на общую сумму 6016 рублей. Своими действиями совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 158 УК РФ - кража, то есть тайное хищение чужого имущества.
В судебном заседании Г. и А., виновными себя признали полностью.
Учитывая обстоятельства отягчающие и смягчающие наказание, данные личности, характеристики, приговором Новооскольского районного суда от 17.05.2024 Г. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 158, ч. 1 ст. 158 УК РФ, и ему назначено по этим статьям наказание в виде обязательных работ с применением ч. 2 ст. 69 УК РФ, по совокупности преступлений, на срок 380 часов. 
А. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ, и ему по этой статье назначено наказание в виде обязательных работ на срок 340 часов.  

 


