

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района поддержано государственное обвинение в Новооскольском районном суде по уголовному делу в отношении местного жителя Р. по ч. 3 ст. 264 УК РФ, который в мае 2022 года управляя автомобилем ВАЗ-21101 двигался по г. Новый Оскол с превышением скорости. Не справившись с управлением, он выехал на встречную полосу движения и совершил столкновение с автомобилем «Лада Приора». В результате дорожно-транспортного происшествия малолетний пассажир Т., находившийся в автомобиле «Лада Приора» от полученных травм скончался, пассажиру автомобиля ВАЗ-21101 причинен тяжкий вред здоровью. 
В судебном заседании подсудимый Р. виновным себя признал. Собранными доказательствами, представленными государственным обвинителем по уголовному делу вина в совершении инкриминируемого ему преступления была доказана. 
Приговором Новооскольского районного суда от 03.10.2022  Р. признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2 года в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года 10 месяцев.
Судом частично удовлетворены гражданские иски, заявленные родителями малолетнего Т. в счет компенсации морального вреда в сумме по 1 000 000 рублей каждому гражданскому истцу.
Приговор суда не вступил в законную силу.


