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Прокуратурой Новооскольского района в медицинском учреждении проведена проверка исполнения законодательства в области информационной безопасности, части установки на используемой в работе техники программного обеспечение производства Российской Федерации.  
Установлено, что врачи общей практики на территории Новооскольского района преимущественно используют стационарную версию системы без возможности электронного взаимодействия в ЕГИС в результате чего в медицинском учреждении осуществляется дублирующая работа в двух информационных системах.
По результатам проверки руководителю медицинского учреждения было внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства которое рассмотрено и удовлетворено.
В целях устранения нарушений Министерством цифрового развития Белгородской области осуществлено централизованное приобретение отечественной операционной системы для всех бюджетных учреждений области. Право пользования указанной операционной системой осуществляется через сублицензионные договора, которые находятся на согласовании в Министерстве цифрового развития Белгородской области.
В план Финансово-хозяйственной деятельности медицинского учреждения заложена потребность на 2024 на обеспечение информационной безопасности в размере 1 600 000 рублей.
Также руководитель медицинского учреждения управлением Федеральной службы по техническому и экспортному контролю по Центральному Федеральному округу, привлечен к административной ответственности по ч.6 ст. 13.12 КоАП РФ.


