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Прокуратурой района проведена проверка ПАО «Россети Центр» - «Белгородэнерго» является эксплуатирующей организацией в регионе, отвечающей за содержание, эксплуатацию сетей и передачу электроэнергии.
На поднадзорной территории осуществляет свою деятельность Новооскольский РЭС.
В ходе проверки подготовки к эксплуатации в зимний период электроэнергетических систем обеспечивающих подачу ресурсов на социально-значимые объекты, были установлены нарушения Правил технической эксплуатации электрических станций и сетей, утв. приказом Минэнерго России от 4 октября 2022 г. № 1070 которые могли повлечь за собой нарушения бесперебойной работы объектов электроэнергетики в том числе ОГБУЗ «Новооскольская ЦРБ» т.е. повлечь нарушение прав неопределенного круга лиц.
Для устранения выявленных нарушений заместителю генерального директора-директору филиала ПАО «Россети-Центр»-«Белгородэнерго» прокурором Новооскольского района было внесено представление.
В отношении должностного лица филиала ПАО «Россети Центр» - «Белгородэнерго» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст.9.11 КоАП РФ, которое направлено для рассмотрения в Верхне-Донское управление Ростехнадзора.  
Устранение выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.

