

Прокуратурой района проведена проверка
[bookmark: _GoBack] исполнения законодательства о защите прав инвалидов 

Прокуратурой Новооскольского района в рамках проверки исполнения законодательства об инвалидах проведена проверка соблюдения требований  о сроках выплаты компенсаций за самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации.
Проверка показала, что Лавров Д.И. является инвалидом 3 группы и согласно индивидуальной программе реабилитации нуждается в обеспечении техническим средством реабилитации - постоянным протезом средней третей голени (левый).
В сентябре 2023 года Лаврой Д.И. за собственный счет приобрел технические средства реабилитации стоимостью 113100 рублей. 
09.10.2023 ОСФР принято решение компенсировать понесённые Лавровым Д.И. расходы на приобретение ТСР в размере 113100 рублей.
Однако в течении 5 дней, т.е. по состоянию на 02.11.2023 компенсация за самостоятельно приобретенное ТСР Лавровым Д.И. не получена, чем нарушены его права, как инвалида.
В связи с выявленным нарушением прокуратурой района в защиту прав и законных интересов Лаврова Д.И. подано исковое заявление о взыскании в его пользу с Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Белгородской области 113100 рублей.


