

Прокуратурой района проведена проверка законодательства о    
  профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних
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Прокуратурой Новооскольского района проведена проверка исполнения законодательства о профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в деятельности ОГАПОУ «Новооскольский колледж», в ходе которой  были выявлены нарушения отмеченного законодательства.
	Установлено, что 20.09.2023 из окна общежития колледжа выпал студент 1 курса колледжа, который впоследствии с телесными повреждениями был доставлен в ОГБУЗ «Детская областная клиническая больница». Материал проверки, по факту причинения несовершеннолетнему телесных повреждений, находится в ОМВД России по Новооскольскому городскому округу.
  Кроме того, установлено, что за истекший период 2023 г. ряд подростков, являющихся студентами колледжа, совершили административные правонарушения, ответственность за которые предусмотрена ч.1 ст. 20.20 КоАП РФ, ст. 6.24. ч.1 КоАП РФ, ст.12.7 ч.1, ст.7.27 ч.1 КоАП РФ, ст.12.29 ч.1 КоАП РФ. 
	Указанные несовершеннолетние постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Новооскольского городского округа привлечены к административной ответственности и требуют особого педагогического подхода и контроля со стороны администрации колледжа.	
	Случившаяся ситуация среди студентов колледжа, а также совершение административных правонарушений широким кругом несовершеннолетних лиц, являющихся студентами колледжа свидетельствует о ненадлежащей реализации администрацией учебного учреждения программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения обучающихся, здорового образа жизни студентов, а также об отсутствии должной индивидуальной профилактической работы с подростками.
По факту выявленных нарушений прокуратурой Новооскольского района директору ОГАПОУ «Новооскольский колледж» внесено представление об устранении нарушения действующего законодательства исполнение которого находится на контроле прокуратуры.



