

Прокуратурой Новооскольского района утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении жителя Новооскольского городского округа, гражданина К. совершившего преступление, предусмотренное ч.1 ст.264.1 УК РФ.

[bookmark: _Hlk100773621]В ходе расследования установлено, что К., 11.06.2023 будучи подвергнутым административному наказанию по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей с лишением права управления транспортными средствами сроком на 1 год 7 месяцев, находясь в состоянии опьянения, управлял автомобилем «Хундай i30» регистрационный знак Р045ХМ31, на котором двигался по автомобильной дороге улицы Кооперативная г. Новый Оскол вблизи дома №5, был остановлен сотрудниками полиции и отстранен от управления транспортным средством. 
Своими действиями К. совершил преступление, предусмотренное ч ч.1 ст.264.1 УК РФ – «Управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения».
Уголовное дело с утвержденным прокурором района обвинительным актом направлено в Новооскольский районный суд. 
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