Прокуратурой района выявлены нарушения 
законодательства о водоснабжении

Прокуратурой района по результатам проведенной проверки исполнения законодательства о водоснабжении и водоотведении, в том числе в части соблюдения норм санитарно-эпидемиологического законодательства на объектах водоснабжения выявлены нарушения требований действующего законодательства. На основании распоряжений Правительства Белгородской области от 22.10.2018 № 539-рп, 03.09.2019 № 470, ГУП «Белоблводоканал» является гарантирующим поставщиком на территории области. 
Основные средства, в том числе водонапорные скважины и сети на территории Новооскольского района, были переданы в хозяйственное ведение ГУП «Белоблводоканал». Вместе с тем, по результатам проверки было установлено, что до настоящего времени предприятием не получены санитарно-эпидемиологические заключения на проекты зон санитарной охраны по скважинам ул. Сушкова, ул. Коммунальная, ул. Обыденко г. Новый Оскол и другие, а всего 17 скважин.
[bookmark: _GoBack]До настоящего времени не разработаны проекты зон санитарной охраны на скважины ул. Набережная г. Новый Оскол, с.Ниновка, ул. Советская и микрорайон Молодежный, с.Песчанка, п. Прибрежный, с. Ярское, ул. Городова и другие, а всего11 скважин, что является нарушением санитарно-эпидемиологического законодательства.
В целях устранения выявленных нарушений, прокурором района генеральному директору ГУП «Белоблводоканал» внесено представление, которое находится на рассмотрении.


