

Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о защите конкуренции и о естественных монополиях



Прокуратурой района по результатам проведенной проверки установлено, что у ГУП «Белоблводоканал» заключены отдельные договоры на вывоз жидких бытовых отходов с каждым потребителем в многоквартирном доме. ГУП «Белоблводоканал» направило уведомления о расторжении договоров на вывоз жидких бытовых отходов с 31.12.2022 г. 
ГУП «Белоблводоканал» занимает доминирующее положение на товарном рынке услуг по водоснабжению и водоотведению с использованием централизованных систем, систем коммунальной инфраструктуры на территории г. Новый Оскола, в том числе, поскольку абоненты (включая абонентов чьи абоненты, не подключены к централизованной системе водоотведения) не имеют возможности получения услуг водоотведения, минуя канализационные сети (очистные сооружения) ГУП «Белоблводоканал».
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой установлено, что расторжение договоров на вывоз жидких бытовых отходов в данных условиях является нарушением ГУП «Белоблводовканал» Закона «О защите конкуренции» и «О естественных монополиях», так как данные действия являются злоупотреблением доминирующим положением, ущемляющим интересы жителей многоквартирных домов, и нарушают порядок недискриминационного доступа жителей к услугам. Указанное обстоятельство, также может свидетельствовать о злоупотреблении ГУП «Белоблводоканал» доминирующим положением. Наряду с отсутствием изменений тарифов на водоотведение влечет получение необоснованного дохода за фактически не оказываемые услуги.
В связи с чем, прокурором Новооскольского района ГУП «Белоблводоканал» объявлено предостережение о недопустимости нарушения действующего законодательства.


