            Проверка исполнения административного законодательства 

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Новооскольского района проведена проверка исполнения административного законодательства в правоохранительных органах.
	В ходе проверки постановлений о привлечении к административной ответственности за правонарушения совершенные в области безопасности дорожного движения должностными лицами допущены нарушения норм административного законодательства.
В нарушение требований ст.29.10 КоАП РФ в описательной части постановлений не указана норма Закона и сам Закон, которые нарушили лица, привлекаемые к административной ответственности.
Нормами п. 2 ч.1 ст.4.3. КоАП РФ к обстоятельствам, отягчающим административную ответственность относится повторное совершение однородного административного правонарушения. 
В ходе проверки установлено, что лица ранее привлекались к административной ответственности по главе 12 КоАП РФ, однако указанный факт инспектором, рассматривающим постановление, не был принят во внимание и наказание было назначено без учета отягчающих обстоятельств.
На незаконные постановления прокурором района принесено 3 протеста
