

Прокуратурой района проведен анализ исполнения законодательства о профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в деятельности ОГАПОУ «Новооскольский колледж»
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Прокуратурой района проведен анализ исполнения законодательства о профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, при этом в деятельности ОГАПОУ «Новооскольский колледж» были выявлены нарушения отмеченного законодательства, которые заключаются в следующем.  
Установлено, что за истекший период 2023 г. ряд подростков, являющихся студентами колледжа, совершившие административные правонарушения, постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Новооскольского городского округа привлечены к административной ответственности из чего следует, что они требуют особого педагогического подхода и контроля со стороны администрации колледжа.	
	 Данные факты могут свидетельствовать о ненадлежащей реализации администрацией учебного учреждения программ и методик, направленных на формирование законопослушного поведения обучающихся, здорового образа жизни студентов, а также об отсутствии должной индивидуальной профилактической работы с подростками.
В целях активизации работы директору ОГАПОУ «Новооскольский колледж» было внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.



