

[bookmark: _GoBack]Житель Новооскольского городского округа 
осужден за преступление, предусмотренное ст.171.1 УК РФ

Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению В. в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.171.1 УК РФ.
В. совершил приобретение, хранение в целях сбыта немаркированных табачных изделий, подлежащих маркировке специальными (акцизными) марками, в крупном размере, в период с ноября 2022 г. по 11.05.2023 г., в нарушение требований ч. 5 ст. 4 Федерального закона от  22.12.2008 г. № 268-ФЗ «Технический регламент на табачную продукцию»,  он осуществлял хранение не менее 742-х пачек табачных изделий в помещении магазина «Табак» и с целью сбыта осуществлял хранение не маркированной табачной продукции. 24.04.2023 В., находясь в вышеуказанном магазине, осуществил продажу М. и З. немаркированные табачные изделия. 
В судебном заседании В. виновным себя признал, согласился с предъявленным обвинением, квалификацию не оспаривал. Приговором Новооскольского районного суда В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.171.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 80000 рублей.

  
