

[bookmark: _GoBack]Житель Новооскольского городского округа предстал перед судом за незаконное хранение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему

Гражданин К., желая обладать огнестрельным оружием и боеприпасами, осознавая преступность и наказуемость своих действий, незаконно приобрёл огнестрельное оружие и боеприпасы, а именно: пистолет-пулемёт Судаева образца 1943 года (СССР),  2 пистолета-пулемёта Шпагина образца 1941 года, 2 пистолета «ТТ» образца 1933 года; револьвер «Наган» образца 1895 года; пистолет «Маузер»; спортивно-охотничью винтовку модели ТОЗ-8М; пистолет «ПМ» 1988 года выпуска; 112 патронов самодельно изготовленных калибра 7,62х25 мм; 18	гильз производства фирмы «Sellier&Bellot» (Чехия); 93 гильзы производства фирмы PPU; 14	патронов самодельно изготовленных из гильз калибра 9х19 мм производства фирмы «Geco»; 13 патронов самодельно изготовленных 7,65 мм; 25 патронов самодельно изготовленных калибра 7,62 мм; 24 пистолетных патрона 9х18 мм; 19 винтовочных патронов кольцевого воспламенения калибра 5,6 мм; 14	боевых патронов калибра 7,62х39 мм образца 1943 года; 14 спортивно-охотничьих патронов калибра 7,62х25мм Токарева. Указанное огнестрельное оружие и боеприпасы К. доставил в домовладение, в котором проживает на Новооскольского городского округа, где незаконно хранил до изъятия сотрудниками полиции.
В судебном заседании подсудимый К. виновным себя не признал. Однако, представленными стороной обвинения доказательствами, его вина была доказана.
Приговором Новооскольского районного суда К. признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.222 ч.1 УК РФ (2 эпизода) и ему назначено наказание в виде принудительных работ на срок 4 года.

