
                                     Из зала суда
                (приговор суда по ч .1 ст. 167, ч. 1 ст. 139 УК РФ ) 



Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению С. в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 167, ч. 1 ст. 139 УК РФ.
С. совершил умышленные преступления: против собственности, а именно: умышленно повредил чужое имущество, что повлекло причинение значительного ущерба, а так же против конституционных прав и свобод человека и гражданина, а именно: незаконно проник в жилище против воли проживающего в нём лица, при следующих обстоятельствах.
01 апреля 2022 года в 23-м часу С., находясь во дворе домовладения № 3 по ул. Челюскина г. Новый Оскол Белгородской области, из чувства личной неприязни к Д., возникшего из-за того, что она не захотела с ним разговаривать, имевшейся при нём штыковой лопатой нанес не менее двух ударов по лобовому стеклу принадлежащего Д. автомобиля Шевроле Ланос, повредив его, причинив тем материальный ущерб на сумму 6478 рублей.
Он же, 01.04.2022 в 23-м часу, осознавая, что нарушает неприкосновенность жилища, через незапертую дверь, не имея разрешения на нахождение в принадлежащей К. части домовладения, расположенного по адресу: ул. Челюскина, д. 3, г. Новый Оскол, то есть против воли проживающей в нём К. и её близких родственников, незаконно проник в указанное жилище, тем самым, нарушил конституционное право последней на неприкосновенность жилища.
Подсудимый в судебном заседании вину в совершении инкриминируемых преступлений признал полностью, квалификацию не оспаривал. 
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