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                                     Из зала суда
                (приговор суда по ч. 2 ст. 228 УК РФ) 



Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 30-летнего жителя Валуйского района С., который совместно с Ч. (в отношении которого вынесен судебный приговор 30.11.2022) посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», заказал у неустановленного лица наркотическое средство, получил адрес в виде географических координат с местом расположения тайника с наркотическим средством. 26.07.2022 на участке местности вблизи здания ООО «Северное» по адресу г. Новый Оскол, ул. И.Д. Путилина, Новооскольского района обнаружили  в грунте у дерева тайник откуда С. извлек наркотическое средство содержащее α-пирролидиновалероферон (α-PVP) производное N-метилэфедрона общей массой не менее 1,88 гр. в крупном размере, тем самым приобрели его, часть из которого совместно употребили, оставшаяся часть общей массой 1,88 гр. была обнаружена и изъята сотрудниками ОМВД России по Новооскольскому городскому округу.
Своими действиями С. совершил преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 228 УК РФ – незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенное в крупном размере.
В судебном заседании подсудимый С. виновным себя признал, согласился с предъявленным обвинением.
Приговором Новооскольского районного суда от 15.05.2023 С. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.228 ч.2 УК РФ и ему назначено наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде штрафа в сумме 50 000 рублей.


