
                                  Из зала суда 
                      (приговор по ст.111 ч.1 УК РФ) 

Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению Л., проживающего г. Новый Оскол, в совершении преступления, предусмотренного ст.111 ч.1 УК РФ. 
[bookmark: _GoBack]Установлено, что 14.03.2022 между Л. находящимся в своем доме, расположенном по адресу: Белгородская область, Новооскольский городской округ, с. Ниновка, ул. Пушкина, д. 18, и С. возникла ссора, в ходе которой С. нанес Л. 1 удара рукой, в область груди. Л. с целью предотвращения дальнейших действий со стороны С., совершил действия в отношении последнего, явно несоответствующие характеру и опасности посягательства, а именно причинил телесные повреждения в виде открытой черепно-мозговой травмы, включающей переломы костей свода и основания черепа, которые квалифицируются как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.
В судебном заседании Л. вину не признал. 
Приговором Новооскольского районного суда от 23.05.2022 Л. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.111 ч.1 УК РФ, в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью опасного для жизни человека и ему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. 
