
                                           Из зала суда 
                              (приговор по ст.319 УК РФ) 

[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 35-летней жительницы г. Новый Оскол М., в совершении преступления предусмотренного ст.319 УК РФ. 
Установлено, что 07.02.2022 М., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в подъезде многоквартирного жилого дома № 138А,  по ул. Ливенская, г. Новый Оскол, зная, что Ю. является сотрудником полиции представителем власти, в присутствии посторонних граждан из мести за выполнение им своих должностных обязанностей, по пресечению административного правонарушения, высказал в адрес Ю. слова и выражения, унижающие честь, достоинство и деловую репутацию представителя власти, тем самым оскорбила Ю.
Своими действиями М., совершила преступление, предусмотренное ст.319 УК РФ – публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
В судебном заседании М., вину в совершении инкриминируемого ему преступления признала в полном объеме.
Приговором мирового суда Новооскольского района от 15.06.2022 М., признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ и ей назначено наказание в виде штрафа в сумме 5000 рублей.


