
                                                      Из зала суда
                          (приговор по ч. 1 ст.167 УК РФ)


Прокуратурой Новооскольского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 55-летнего жителя Новооскольского района К., в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст.167 УК РФ. 
Установлено, что 04.10.2022 К., находясь возле дома № 106 по ул. Народная с. Никольское Новооскольского района, из чувства личной неприязни к В., с целью повреждения его автомобиля «Ниссан Juke», используя в качестве орудия неустановленный предмет стал им наносить удары, повредил автомобиль, чем причинил материальный ущерб В., в сумме 160061 рубль, являющийся для него значительным.
В судебном заседании К. вину в совершении инкриминируемого ему преступления не признал. Собранными доказательствами, представленными государственным обвинителем по уголовному делу вина К. в совершении инкриминируемого ему преступления была доказана.
[bookmark: _GoBack]Приговором мирового суда Новооскольского района от 27.05.2022 К. признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст.167 УК РФ - умышленное повреждение чужого имущества, если это деяние повлекло причинение значительного ущерба и ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 40 000 рублей.
Приговор суда не вступил в законную силу.


