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Прокуратурой Новооскольского района по обращению гражданина С. проведена проверка в сфере соблюдения требований водного законодательства АО «Тепловая компания» при пользовании водным объектом – р. Беленькая.
Проведенной проверкой установлено, что в соответствии с проектом института «Белгородгражданпроект» дренажные воды из центральной системы отопления АО «Тепловая компания» сбрасываются в р. Беленькая.
Также установлено, что в соответствии с требованиями Водного кодекса Российской Федерации АО «Тепловая компания» никогда договор водопользования р.Беленькая не заключала, а также решение о предоставлении водного объекта в пользование (р.Беленькая) не получала.
В виду изложенного  директор АО «Тепловая компания» предостережен о недопустимости нарушения требований законодательства за самовольное занятие водного объекта или его части, либо использование их без документов, на основании которых возникает право пользования водным объектом или его частью, либо водопользование с нарушением его условий (предусмотрена административная ответственность). А так же за загрязнение, засорение, истощение поверхностных или подземных вод, источников питьевого водоснабжения либо иное изменение их природных свойств (предусмотрена уголовная ответственность).



