Информация о проведенных контрольно-счетной  комиссией Новооскольского городского округа  контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях в 2022 году.
	1.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2022 год в январе-феврале проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МКУК «Центральная библиотека» за период с 01.01.2020 по 31.12.2021. Согласно Уставу целью деятельности учреждения является удовлетворение информационных потребностей общества, организация библиотечной, библиографической и информационной деятельности в интересах жителей Новооскольского городского округа.

. Финансовое обеспечение деятельности МАУДО в проверяемом периоде осуществлялось из областного бюджета и бюджета Новооскольского городского округа. Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 71726,0 тыс.рублей. Анализ расходования денежных средств  в 2020-2021 годах показал, что денежные средства использовались на капитальный ремонт Крюковской модельной публичной библиотеки и Новооскольского краеведческого музея, так же на выплату заработной платы с начислениями и оплату коммунальных услуг. 

В ходе проверки установлены нарушения: по оплате труда, порядка ведения кассовых операций, бухгалтерского учета, выплаты ежемесячной денежной компенсации, в результате инвентаризации установлен излишек основных средств. Кроме того, установлены неправомерные расходы по газоснабжению.

По результатам проверки учреждению направлено представление с предложением устранить, выявленные нарушения и недостатки, а также принять меры по недопущению их в дальнейшем.  Отдельные нарушения были устранены в ходе проверки.  Представление находится на контроле.
Главный бухгалтер централизованной бухгалтерии МКУ «Административно-хозяйственный центр обеспечения деятельности учреждений культуры» была привлечена к административной ответственности по статье 15.1. КоАП. 



	2.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа согласно  плану  работы на 2022 год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Детский сад с.Ниновка Новооскольского района Белгородской области» за период с 01.01.2020 по 31.12.2021.Согласно Уставу основной целью и видом деятельности учреждения является реализация образовательной программы дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.

Финансирование деятельности учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из областного бюджета, бюджета Новооскольского городского округа и средств, за присмотр и уход за детьми. Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 10006,6 тыс.рублей. Денежные средства были использованы на  выплату заработной платы с начислениями, оплату налогов,  оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.
В ходе проверки установлено нарушение порядка формирования государственного (муниципального) задания МБДОУ «Детский сад с.Ниновка». По данному факту на должностное лицо составлен протокол об административном правонарушении по статье 15.15.15 кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях. Кроме того, установлены отдельные нарушения: по оплате труда, законодательства о бухгалтерском учете. Отсутствовал контроль за правильностью и обоснованностью списания продуктов питания, что привело к необоснованному списанию продуктов питания, в результате инвентаризации установлены излишки продуктов питания.

Начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности МКУ «Центр сопровождения образования» была привлечена к административной ответственности по статье 15.15.6 КоАП. 

По результатам проверки учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений.  Отдельные нарушения были устранены в ходе проверки. 
Согласно представленной информации о выполнении представления,  нарушения устранены. 



	3.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа согласно плану работы на 2022 год в марте проведена экспертиза проекта постановления администрации  Новооскольского городского округа «О внесении изменений в постановление администрации Новооскольского района от 28 марта 2019 года    № 186 «Об утверждении муниципальной программы Новооскольского городского округа «Развитие общественного самоуправления в Новооскольском городском округе». В результате проведенной экспертизы  установлено, что в таблицах приложений №№3, 4 к муниципальной программе не корректно отражены отдельные объемы и итоговые объемы финансирования. 

Ответственному исполнителю  муниципальной программы  направлено заключение и рекомендовано рассмотреть  замечания и внести изменения в проект постановления администрации  Новооскольского городского округа.



	4.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа согласно плану работы на 2022 год в марте проведена экспертиза проекта постановления администрации  Новооскольского городского округа «О внесении изменений в постановление администрации Новооскольского района от 23 марта 2015 года    № 297 «Развитие экономического потенциала и формирование благоприятного предпринимательского климата в Новооскольском городском округе». 

В результате проведенной экспертизы  установлены случаи несоответствия отдельных показателей финансирования муниципальной программы, значащиеся в проекте постановления от объемов финансирования, значащихся в решении Совета депутатов «О бюджете Новооскольского городского округа на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» (в паспорте подпрограмм, в таблицах.) Ответственному исполнителю  муниципальной программы  направлено заключение и рекомендовано рассмотреть  замечания и внести изменения в проект постановления администрации  Новооскольского городского округа.



	5.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа согласно плану работы на 2022 год в марте проведена экспертиза проекта постановления администрации  Новооскольского городского округа «О внесении изменений в постановление администрации Новооскольского района от 30 марта 2015 года № 351 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории Новооскольского городского округа». 
В результате проведенной экспертизы  установлены случаи несоответствия отдельных показателей финансирования муниципальной программы, значащиеся в проекте постановления от объемов финансирования, значащихся в решении Совета депутатов «О бюджете Новооскольского городского округа на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов». В паспорте программы и подпрограмм, в таблицах не корректно значатся отдельные участники, ответственный исполнитель, соисполнители программы и подпрограмм.
Ответственному исполнителю  муниципальной программы  направлено заключение и рекомендовано рассмотреть  замечания и внести изменения в проект постановления администрации  Новооскольского городского округа.

	6.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2022 год в марте-апреле проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МКУ «Центр молодежных инициатив Новооскольского городского округа» за период с 01.01.2020 по 31.12.2021. Согласно Уставу целью деятельности учреждения является проведение единой молодежной политики на территории Новооскльского городского округа.

 Финансовое обеспечение деятельности МАУДО в проверяемом периоде осуществлялось из бюджета Новооскольского городского округа. Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 2531,2 тыс.рублей. Анализ расходования денежных средств  в 2020-2021 годах показал, что денежные средства использовались на выплату заработной платы с начислениями и оплату коммунальных услуг. 

В ходе проверки установлены разночтения в учредительных и локальных актах учреждения. По результатам проверки учреждению направлено представление с предложением  привести в соответствие с действующим законодательством Положение об оплате труда работникам учреждения, разработать правила внутреннего трудового распорядка. Представление находится на контроле.


	7.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа на основании плана работы на 2022 год проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Новооскольского городского округа «Об исполнении бюджета Новооскольского городского округа за 2021 год». Совету депутатов Новооскольского городского округа направлено заключение с предложением о вынесении проекта решения для рассмотрения на заседании Совета депутатов Новооскольского городского округа.

	8.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа на основании плана работы на 2022 год  проведен анализ объемов и объектов незавершенного строительства, реализации мер по их снижению и своевременному введению объектов в эксплуатацию. В результате проведенного анализа установлено, что по состоянию на 01.01.2022 в объеме незавершенного строительства числится 1 завершенный объект «Строительство дома культуры со зрительным залом на 100 мест в х.Подольхи Новооскольского района» (услуги на выполнение проектно-изыскательских работ). В проверяемом периоде администрацией Новооскольского городского округа направлено письмо в администрацию Белгородской области о включении данного объекта в Пообъектный перечень строительства, реконструкции и капитального ремонта объектов социальной сферы и развития жилищно-коммунальной инфраструктуры Белгородской области.



	9.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2022 год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Ярская средняя общеобразовательная школа Новооскольского района Белгородской области» за период с 01.1.2021 по 31.03.2022. 
Согласно Уставу основной целью деятельности учреждения является реализация образовательным программам начального общего, основного общего образования, среднего общего образования. Финансирование деятельности учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из федерального бюджета, областного бюджета, бюджета Новооскольского городского округа и средств, полученных за питание (горячие обеды) школьников, за присмотр и уход за детьми в структурном подразделении «Детский сад». Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 30349,8 тыс.рублей. Денежные средства были использованы на выплату заработной платы с начислениями, оплату налогов,  оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.

В ходе проверки установлены отдельные нарушения: по оплате труда, законодательства о бухгалтерском учете, по начислению и оплате родительской платы за горячие обеды. Отсутствовал контроль за правильностью и обоснованностью списания продуктов питания, что привело к необоснованному списанию продуктов питания. В результате инвентаризации выявлены недостача и излишки товарно-материальных ценностей. По результатам проверки учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений. Отдельные нарушения были устранены в ходе проверки. Согласно представленной информации о выполнении представления,  нарушения устранены.


	10.
	Согласно плану работы на 2022 год контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа в апреле проведена экспертиза проекта решения  Совета депутатов Новооскольского городского округа «Об утверждении отчета о выполнении прогнозного плана (программы) приватизации объектов муниципальной собственности Новооскольского городского округа за 2021 год». Совету  депутатов Новооскольского городского округа направлено заключение с предложением о вынесении отчета для рассмотрения и утверждения на Совете депутатов Новооскольского городского округа.


	11.
	Согласно плану работы на 2022 год контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа  проведена проверка отчета об исполнении бюджета Новооскольского городского округа за 1 квартал 2022 года. 

Представленный отчет об исполнении бюджета Новооскольского городского округа за 1 квартал  2022 года не противоречит  требованиям Бюджетного кодекса РФ.

	12.
	Согласно плану работы на 2022 год контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа проведена проверка организации и выполнения функций главного администратора доходов по прочим поступлениям от использования муниципального имущества в виде платы за наем жилья по договорам социального найма муниципального жилищного фонда за период с 01.01.2021 по 31.03.2022.

Главным администратором «Прочих поступлений от использования имущества, находящегося в собственности городских округов  (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных)» является администрация Новооскольского городского округа. 
В доход бюджета поступило от использования муниципального жилищного фонда в виде платы  за наем жилья:  в 2021 году - 444,5 тыс. рублей в 1 квартале 2022 года - 165,6 тыс. рублей. Исполнение плана по вышеназванному доходу за 2021 год составило 101,72%.

В ходе проверки установлены нарушения: в части учета муниципального жилищного фонда, начислений платы за наем помещений, определения задолженности по социальному найму. По результатам проверки учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений. Представление находится на контроле.


	13
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2022 год в июне проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Новооскольского городского округа и внебюджетных средств МКУ ДО «Великомихайловская школа искусств» за период с 01.01.2021 по 31.03.2022. 
Согласно уставу целью деятельности учреждения является осуществление образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам в интересах личности, общества, государства.
Финансовое обеспечение деятельности МАУДО в проверяемом периоде осуществлялось из областного бюджета и бюджета Новооскольского городского округа. Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 12279,4 тыс.рублей. 
Денежные средства были использованы на капитальный ремонт здания учреждения,  выплату заработной платы с начислениями, оплату налогов,  оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.
В ходе проверки установлены нарушения: по оплате труда, порядка ведения бухгалтерского учета, выплаты ежемесячной денежной компенсации. По результатам проверки учреждению направлено представление с предложением устранить, выявленные нарушения и недостатки, а также принять меры по недопущению их в дальнейшем.  Согласно представленной информации о выполнении представления,  нарушения устранены.


	14
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа в соответствии с  планом работы на 2022 год в июне 2022 года проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Новооскольского городского округа «Об утверждении Реестра муниципальной собственности Новооскольского городского округа по состоянию на 01 января 2022 года». В результате проведенной экспертизы установлены нарушения в оформлении Реестра. Установлены случаи: не соответствия данных отраженных в Реестре данным бухгалтерского учета; в Реестре казны не значатся отдельные объекты, которые изъяты из оперативного управления учреждений. Совету депутатов направлено заключение на проект решения с предложением о вынесении вышеназванного решения для рассмотрения на Совете депутатов Новооскольского городского округа после устранения замечаний.

 

	15
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании плана работы на 2022 год в июне проведен аудит в сфере закупок, осуществленных для муниципальных нужд управления городского хозяйства администрации Новооскольского городского округа за период с 01.01.2021 по 31.12.2021. 
Согласно отчетным данным в 2021 году учреждением были заключены 168 муниципальных контрактов и договоров на общую сумму 97352,3 тыс.рублей. 

Соблюдение законодательства в сфере закупок для нужд учреждения проверено при заключении и исполнении 37 контрактов. В ходе проведения аудита нарушений не установлено.


	16
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании плана работы на 2022 год в июле проведен анализ использования бюджетных средств, направленных на реализацию инициативных проектов на территории Новооскольского городского округа за период с 01.01.2022 по 27.07.2022.

Общий объем субсидий и бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете городского округа в 2022 году на реализацию: проекта «Решаем вместе» в рамках инициативного бюджетирования и инициативных проектов и наказов - 80224,7 тыс.рублей. В рамках реализации инициативного бюджетирования в 2022 году было заключено 57 муниципальных контрактов.
По состоянию на 27 июля 2022 года  исполнено и оплачено  в полном объеме 50 муниципальных контрактов  на общую сумму 47941964,55 рублей. На 50% оплачены 7 муниципальных контрактов - 7 инициативных проектов на общую сумму 13322676,18 рублей. В результате проведенных контрольных обмеров (осмотры) выполненных работ, предусмотренных контрактами по 24 исполненным инициативным проектам, нарушений не установлено. По 3 муниципальным контрактам работы были выполнены с нарушением сроков. Были выставлены требования на уплату пеней на общую сумму 13113,57 рублей. Оплачено 5758,67 рублей. По 4 муниципальным контрактам работы не закончены. Отчет по результатам проведенного мероприятия был направлен в управление городского хозяйства администрации Новооскольского городского округа с предложением: провести претензионную работу по 4 неисполненным контрактам; взыскать пени на общую сумму 7354,90 рублей; разместить на сайте администрации Новооскольского городского округа информацию о ходе реализации инициативных проектов и отчеты об итогах реализации инициативных проектов.
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	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа согласно  плану  работы на 2022 год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Детский сад комбинированного вида с.Великомихайловка Новооскольского района Белгородской области» за период с 01.01.2021 по 30.06.2022. Согласно Уставу основной целью и видом деятельности учреждения является реализация образовательной программы дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.

Финансирование деятельности учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из областного бюджета, бюджета Новооскольского городского округа и средств, за присмотр и уход за детьми. 
Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 19988,4 тыс.рублей. Денежные средства были использованы на  выплату заработной платы с начислениями, оплату налогов,  оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.
В ходе проверки установлено нарушение порядка формирования государственного (муниципального) задания МБДОУ «Детский сад с.Великомихайловка». По данному факту на должностное лицо составлен протокол об административном правонарушении по статье 15.15.15 кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях. Кроме того, установлены отдельные нарушения: по оплате труда, законодательства о бухгалтерском учете. Отсутствовал контроль за правильностью и обоснованностью списания продуктов питания, что привело к необоснованному списанию продуктов питания. В результате инвентаризации установлены излишки и недостача товарно-материальных ценностей.

По результатам проверки учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений.  Отдельные нарушения были устранены в ходе проверки. Согласно представленной информации о выполнении представления,  нарушения устранены.
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	Согласно плану работы на 2022 год контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа  проведена проверка отчета об исполнении бюджета Новооскольского городского округа за 1 полугодие 2022 года. 

Представленный отчет об исполнении бюджета Новооскольского городского округа за 1 полугодие 2022 года не противоречит  требованиям Бюджетного кодекса РФ.
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	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2022 год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Новобезгинская средняя общеобразовательная школа Новооскольского района Белгородской области» за период с 01.1.2021 по 30.06.2022. 
Согласно Уставу основной целью деятельности учреждения является реализация образовательным программам начального общего, основного общего образования, среднего общего образования. Финансирование деятельности учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из федерального бюджета, областного бюджета, бюджета Новооскольского городского округа и средств, полученных за питание (горячие обеды) школьников, за присмотр и уход за детьми в структурном подразделении «Детский сад». Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 26998,7 тыс.рублей. Денежные средства были использованы на выплату заработной платы с начислениями, оплату налогов,  оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.

В ходе проверки установлено нарушение порядка формирования государственного (муниципального) задания МБДОУ «Детский сад с.Великомихайловка». По данному факту на должностное лицо составлен протокол об административном правонарушении по статье 15.15.15 кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях.
Кроме того, установлены отдельные нарушения: по оплате труда, законодательства о бухгалтерском учете, по начислению и оплате родительской платы: за присмотр и уход за детьми, за горячие обеды. Отсутствовал контроль за правильностью и обоснованностью списания продуктов питания, что привело к необоснованному списанию продуктов питания. В результате инвентаризации выявлены недостача и излишки продуктов питания. По результатам проверки учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений. Отдельные нарушения были устранены в ходе проверки. Представление находится на контроле.
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	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2022 год проведен анализ использования бюджетных средств, направленных на ежемесячные денежные выплаты лицам, родившимся в период с 22 июня 1923 года по 03 сентября 1945 года за период с 01.1.2021 по 31.08.2022 на объекте управление социальной защиты населения администрации Новооскольского городского округа. В ходе анализа установлены нарушения законодательства о бухгалтерском учете. По результатам анализа учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений.  Согласно представленной информации о выполнении представления,  нарушения устранены.
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	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа согласно плану работы на 2022 год проведен анализ реализации программы «Формирование современной городской среды на территории Новооскольского городского округа управлением городского хозяйства администрации Новооскольского городского округа за период с 01.01.2022 по 03.11.2022.

Согласно решению Совета депутатов Новооскольского городского округа от 24.12.2021 №698 «О бюджете Новооскольского городского округа на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» на реализацию  программы  в 2022   году было запланировано 83081,4 тыс.рублей, в том числе за счет средств:

- федерального бюджета в размере 38813,1 тысяч рублей;

- областного бюджета в размере 33617,3 тысяч рублей;

- бюджета городского округа в размере 10651,0 тысяч рублей.

В ходе анализа установлено, что денежные средства были использованы на благоустройство 6 дворовых территорий многоквартирных домов, 3 общественных территорий и 24 дворовых территорий в рамках основного мероприятия «Реализация мероприятий по благоустройству общественных территорий Новооскольского городского округа». В рамках реализации муниципальной программы был заключен 51 муниципальный контракт на общую сумму 82635,4 тыс. рублей. По 25 муниципальным контрактам работы были выполнены с нарушением сроков. На момент проверки по 1 муниципальному контракту работы не выполнены. По результатам анализа учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений.  Представление находится на контроле.
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	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа согласно плану работы на 2022 год  проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Новооскольского городского округа «Об исключении объектов недвижимости из реестра муниципальной собственности Новооскольского городского округа».

 В результате проведенной экспертизы Совету депутатов Новооскольского городского округа направлено заключение с предложением о вынесении проекта решения для рассмотрения на заседании Совета депутатов Новооскольского городского округа.
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	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа согласно  плану  работы на 2022 год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 10 «Мозаика» г. Нового Оскола Белгородской области» за период с 01.01.2021 по 30.09.2022. Согласно Уставу основной целью и видом деятельности учреждения является реализация образовательной программы дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.

Финансирование деятельности учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из областного бюджета, бюджета Новооскольского городского округа и средств, за присмотр и уход за детьми. 

Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 92269,4 тыс.рублей. Денежные средства были использованы на  выплату заработной платы с начислениями, оплату налогов,  оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.
В ходе проверки установлено несвоевременное размещение отчета о выполнении государственного (муниципального) задания МБДОУ «Детский сад № 10 «Мозаика». По данному факту на должностное лицо составлен протокол об административном правонарушении по статье 15.15.15 кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях. Кроме того, установлены отдельные нарушения: по оплате труда, законодательства о бухгалтерском учете. Отсутствовал контроль за правильностью и обоснованностью списания продуктов питания, что привело к необоснованному списанию продуктов питания. В результате инвентаризации установлены излишки товарно-материальных ценностей.
По результатам проверки учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений.  Отдельные нарушения были устранены в ходе проверки. Представление находится на контроле.
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	Согласно плану работы на 2022 год контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа  проведена проверка отчета об исполнении бюджета Новооскольского городского округа за 9 месяцев 2022 года. 

Представленный отчет об исполнении бюджета Новооскольского городского округа за 9 месяцев 2022 года не противоречит  требованиям Бюджетного кодекса РФ.
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	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа согласно плану работы на 2022 год  проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Новооскольского городского округа «О бюджете Новооскольского городского округа на 2023 и плановый период 2024 и 2025 годов». 
Рассмотрев представленный проект решения «О бюджете Новооскольского городского округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» контрольно-счетная комиссия считает возможным его рассмотрение Советом депутатов Новооскольского городского округа.
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	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании плана работы на 2022 год в декабре  проведен аудит в сфере закупок, осуществленных для муниципальных нужд МБДОУ  "Детский сад №2 «Умка» за период с 01.01.2021 по 30.09.2022. 

Согласно отчетным данным в 2021 году учреждением были заключены 41 муниципальный контракт и договор на общую сумму 3956507,47 рублей, в период с 01.01.2022 по 30.09.2022 было заключено 33 муниципальных контракта и договора на общую сумму 2331762,50 рублей.
Соблюдение законодательства в сфере закупок для нужд учреждения проверено при заключении и исполнении 46 контрактов (договоров). 

В ходе проведения аудита установлено, что учреждением не были представлены документы по закупкам, осуществленным с единственным поставщиком в период с 01.01.2022 по 30.09.2022, также несвоевременно направлялись документы в органы Федерального казначейства для включения в реестр контрактов об исполнении отдельных контрактов.  

По результатам аудита учреждению направлено представление о недопущении нарушений в дальнейшем.
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	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа на основании плана работы на 2022 год проведена проверка эффективного использования средств бюджета Новооскольского городского округа на реализацию муниципальной целевой программы «Социальная поддержка граждан в Новооскольском городском округе» подпрограммы «Реализация дополнительных мер социальной помощи». 
В результате проверки установлено: отсутствует порядок возмещения расходов лицам, нуждающимся в медицинской помощи, на проезд в медицинское учреждение для проведения процедуры гемодиализа и обратно; переплата компенсации расходов жителям Новооскольского городского округа, нуждающимся в медицинской помощи, на проезд в медицинское учреждение для проведения процедуры гемодиализа и обратно; отсутствуют:  соглашения о порядке расчетов по возмещению затрат на предоставление мер социальной поддержки почетным гражданам,  акты сверок с организациями, подтверждающие суммы расходов, подлежащие возмещению. По результатам проверки учреждению направлено представление о недопущении нарушений в дальнейшем. Представление находится на контроле.
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	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа на основании плана работы на 2022 год в декабре проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Новооскольского городского округа «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации объектов муниципальной собственности Новооскольского городского округа на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов». 

В результате экспертизы установлены нарушения в содержании проекта. Совету депутатов Новооскольского городского округа направлено заключение с предложением о вынесении проекта решения для рассмотрения на заседании Совета депутатов Новооскольского городского округа после устранения замечаний.



