Информация о проведенных контрольно-счетной  комиссией Новооскольского городского округа  контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях в 2023 году.
	1.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2023 год в январе проведен аудит в сфере закупок, осуществленных для муниципальных нужд МКУ «Административно-хозяйственный центр обеспечения органов местного самоуправления Новооскольского городского округа» за период с 01.01.2022 по 31.12.2022. 
Согласно отчетным данным в 2022 году учреждением были заключены 108 муниципальных контрактов и договоров на общую сумму 13959,2 тыс.рублей. 

Соблюдение законодательства в сфере закупок для нужд учреждения проверено при заключении и исполнении 61 контрактов и договоров. 
В ходе проведения аудита установлены случаи, когда в контрактах значились сроки оплаты, превышающие требования Федерального закона             № 44-ФЗ. Кроме того, учреждением несвоевременно направлялись документы в органы Федерального казначейства для включения в реестр контрактов об исполнении отдельных контрактов.  По результатам аудита учреждению направлено представление о недопущении нарушений в дальнейшем.


	2.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2023 год в январе проведен аудит в сфере закупок, осуществленных для муниципальных нужд МБУ «Новооскольское благоустройство» за период с 01.01.2022 по 31.12.2022. 
Согласно отчетным данным в 2022 году учреждением были заключены 312 муниципальных контрактов и договоров на общую сумму 39169,8 тыс.рублей. 

Соблюдение законодательства в сфере закупок для нужд учреждения проверено при заключении и исполнении 62 контрактов и договоров. 
В ходе проведения аудита установлены случаи когда в контрактах значились сроки оплаты, превышающие требования Федерального закона  № 44-ФЗ. Кроме того, в одном контракте не включено обязательное условие - срок приемки поставленного товара. По трем контрактам исполненным с нарушением сроков выполнения работ неверно рассчитаны штрафные санкции. Учреждением несвоевременно направлялись документы в органы Федерального казначейства для включения в реестр контрактов об исполнении отдельных контрактов.  По результатам аудита учреждению направлено представление с предложением устранить, выявленные нарушения и недостатки, а также принять меры по недопущению их в дальнейшем. Согласно представленной информации о выполнении представления,  нарушения устранены. 



	3.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2023 год в январе-феврале проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Новооскольского городского округа и внебюджетных средств МКУ ДО «Детская школа искусств имени Н.И.Платонова» за период с 01.01.2021 по 31.12.2022.
Согласно уставу целью деятельности учреждения является осуществление образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам в интересах личности, общества, государства.

Финансовое обеспечение деятельности МКУ ДО в проверяемом периоде осуществлялось из областного бюджета и бюджета Новооскольского городского округа. Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 53687,7 тыс.рублей. Денежные средства были использованы на выплату заработной платы с начислениями, оплату налогов,  оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.
В ходе проверки установлены: нарушения по оплате труда, порядка ведения бухгалтерского учета; неэффективное использование муниципального имущества. В результате инвентаризации установлен излишек основных средств.

 По результатам проверки учреждению направлено представление с предложением устранить, выявленные нарушения и недостатки, а также принять меры по недопущению их в дальнейшем.  Отдельные нарушения были устранены в ходе проверки.  Представление находится на контроле.


	4.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2023 год в феврале проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Новооскольского городского округа МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба - 112 Новооскольского городского округа»  за период с 01.01.2022 по 31.12.2022.

Согласно уставу учреждение функционирует в целях практической реализации полномочий органов местного самоуправления в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

 Финансовое обеспечение деятельности МКУ в проверяемом периоде осуществлялось из бюджета Новооскольского городского округа. Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 6700,9 тыс.рублей. Денежные средства были использованы на выплату заработной платы с начислениями, оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.
В ходе проверки установлены нарушения: порядка предоставления информации учреждением, ее размещением на официальном сайте в сети интернет; по оплате труда, порядка ведения бухгалтерского учета. Учреждением не применялись меры ответственности по муниципальному контракту по взысканию пени. В результате инвентаризации установлены излишки и недостача основных средств.

 По результатам проверки учреждению направлено представление с предложением устранить, выявленные нарушения и недостатки, а также принять меры по недопущению их в дальнейшем.  Согласно представленной информации о выполнении представления,  нарушения устранены. 



	5.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа согласно  плану  работы на 2023 год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Детский сад с.Оскольское Новооскольского городского округа» за период с 01.01.2021 по 31.12.2022. Согласно Уставу основной целью и видом деятельности учреждения является реализация образовательной программы дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.

Финансирование деятельности учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из областного бюджета, бюджета Новооскольского городского округа и средств, за присмотр и уход за детьми. 

Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 12855,3 тыс.рублей. Денежные средства были использованы на  выплату заработной платы с начислениями, оплату налогов,  оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.
В ходе проверки установлено нарушение порядка формирования государственного (муниципального) задания МБДОУ «Детский сад с.Оскольское». По данному факту на должностное лицо составлен протокол об административном правонарушении по статье 15.15.15 кодекса Российской Федерации  об административных правонарушениях. Кроме того, установлены: отдельные нарушения по оплате труда, законодательства о бухгалтерском учете; неэффективное использование бюджетных средств. Отсутствовал контроль за правильностью и обоснованностью списания продуктов питания, что привело к необоснованному списанию продуктов питания. В результате инвентаризации установлены излишки и недостача товарно-материальных ценностей.

По результатам проверки учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений.  Отдельные нарушения были устранены в ходе проверки. Представление находится на контроле.


	6.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа   согласно плану работы на 2023 год проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Новооскольского городского округа «О принятии имущества в муниципальную собственность Новооскольского городского округа».

 В результате проведенной экспертизы Совету депутатов Новооскольского городского округа направлено заключение с предложением о вынесении проекта решения для рассмотрения на заседании Совета депутатов Новооскольского городского округа.



	7.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа   согласно плану работы на 2023 год проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Новооскольского городского округа «О даче согласия на продажу муниципального имущества».

 В результате проведенной экспертизы было установлено, что проект решения не корректен. Заключение направлено Совету депутатов Новооскольского городского округа.

	8.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа согласно плану работы на 2023 год в марте проведена экспертиза проекта постановления администрации  Новооскольского городского округа «О внесении изменений в постановление администрации Новооскольского района от 13 ноября 2017 года № 490. Проектом постановления внесены изменения в части финансирования муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Новооскольского городского округа». 
В результате проведенной экспертизы  установлены случаи, когда в паспорте программы и подпрограмм, в таблицах не корректно значатся отдельные участники, ответственный исполнитель, соисполнители программы и подпрограмм, наименования мероприятий.
Ответственному исполнителю  муниципальной программы  направлено заключение и рекомендовано рассмотреть  замечания и внести изменения в проект постановления администрации  Новооскольского городского округа.

	9.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа согласно плану работы на 2023 год в марте проведена экспертиза проекта постановления администрации  Новооскольского городского округа «О внесении изменений в постановление администрации Новооскольского района от 30 марта  2015 года № 351. Проектом постановления внесены изменения в части финансирования муниципальной программы «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения и территорий Новооскольского городского округа».
 В результате проведенной экспертизы  установлено, что в таблицах приложений №№3, 4 к муниципальной программе не корректно отражены отдельные объемы и итоговые объемы финансирования. 

Ответственному исполнителю  муниципальной программы  направлено заключение и рекомендовано рассмотреть  замечания и внести изменения в проект постановления администрации  Новооскольского городского округа.

	10.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа   согласно плану работы на 2023 год проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Новооскольского городского округа «Об исключении объектов недвижимости из реестра муниципальной собственности Новооскольского городского округа». Данным проектом администрации Новооскольского городского округа предоставляется согласие на исключение из реестра муниципальной собственности городского округа 4 объектов недвижимости.
В результате проведенной экспертизы  установлено, что 1 объект отраженный в проекте  решения не значится в реестре муниципальной собственности Новооскольского городского округа. Совету депутатов Новооскольского городского округа направлено заключение с предложением о вынесении проекта решения для рассмотрения на заседании Совета депутатов Новооскольского городского округа после устранения замечания..


	11.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа согласно плану работы на 2023 год в марте проведена экспертиза проекта постановления администрации  Новооскольского городского округа «О внесении изменений в постановление администрации Новооскольского района от 26 марта 2015 года № 320. Проектом постановления внесены изменения в части финансирования муниципальной программы «Совершенствование и развитие транспортной системы и дорожной сети Новооскольского городского округа». 
В результате проведенной экспертизы  установлены случаи несоответствия отдельных показателей финансирования муниципальной программы, значащиеся в проекте постановления и в таблицах приложений №№3, 4 к муниципальной программе от объемов финансирования, значащихся в решениях Совета депутатов «О бюджетах Новооскольского городского округа на 2019 год - 2025 годы», а также итоговые суммы.
Ответственному исполнителю  муниципальной программы  направлено заключение и рекомендовано рассмотреть  замечания и внести изменения в проект постановления администрации  Новооскольского городского округа.

	12.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа согласно плану работы на 2023 год в марте проведена экспертиза проекта постановления администрации  Новооскольского городского округа «О внесении изменений в постановление администрации Новооскольского района от 23 марта 2015 года № 297». Проектом постановления внесены изменения в части финансирования муниципальной программы «Развитие экономического потенциала и формирование благоприятного предпринимательского климата в Новооскольском городском округе». 

В результате проведенной экспертизы  установлены случаи несоответствия отдельных показателей финансирования муниципальной программы, значащиеся в проекте постановления и в таблицах к муниципальной программе от объемов финансирования, значащихся в решениях Совета депутатов «О бюджете Новооскольского городского округа на 2022  - 2025 годы», а также итоговые суммы.

Ответственному исполнителю  муниципальной программы  направлено заключение и рекомендовано рассмотреть  замечания и внести изменения в проект постановления администрации  Новооскольского городского округа.

	13.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа на основании плана работы на 2023 год проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Новооскольского городского округа «Об исполнении бюджета Новооскольского городского округа за 2022 год». Совету депутатов Новооскольского городского округа направлено заключение с предложением о вынесении проекта решения для рассмотрения на заседании Совета депутатов Новооскольского городского округа.

	14.
	Согласно плану работы на 2023 год контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа в апреле проведена экспертиза проекта решения  Совета депутатов Новооскольского городского округа «Об утверждении отчета о выполнении прогнозного плана (программы) приватизации объектов муниципальной собственности Новооскольского городского округа за 2022 год».

В результате экспертизы установлены нарушения в содержании проекта. Совету депутатов Новооскольского городского округа направлено заключение с предложением о вынесении проекта решения для рассмотрения на заседании Совета депутатов Новооскольского городского округа после устранения замечаний.


	15.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2023 год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Оскольская основная общеобразовательная школа Новооскольского городского округа» за период с 01.01.2022 по 31.03.2023. 
Согласно Уставу основной целью деятельности учреждения является реализация образовательным программам начального общего, основного общего образования. Финансирование деятельности учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из федерального бюджета, областного бюджета, бюджета Новооскольского городского округа и средств, полученных за питание (горячие обеды) школьников. Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 23905,0 тыс.рублей. Денежные средства были использованы на выплату заработной платы с начислениями, оплату налогов,  оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.
В ходе проверки установлены нарушения: по оплате труда, законодательства о бухгалтерском учете, по начислению и оплате родительской платы за горячие обеды. Кроме того, установлено неэффективное использование бюджетных средств. Отсутствовал контроль за правильностью и обоснованностью списания продуктов питания, что привело к необоснованному списанию продуктов питания. В результате инвентаризации выявлены  излишки товарно-материальных ценностей. По результатам проверки учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений. Отдельные нарушения были устранены в ходе проверки. Представление находится на контроле. Акт проверки был направлен: в администрацию Новооскольского городского округа и в управление образования администрации Новооскольского городского округа. Материалы проверки были переданы в правоохранительные органы. Согласно информации ОМВД России по Новооскольскому городскому округу  проводилась проверка по факту возможных должностных злоупотреблений и.о.директора МБОУ, в возбждении уголовного дела было отказано в связи с отсутствием состава преступления. 


	16.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа на основании плана работы на 2023 год проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Новооскольского городского округа, выделенных на осуществление функций управлению финансов и бюджетной политики администрации Новооскольского городского округа за период с 01.01.2022 по 31.03.2023.Согласно Положению основной задачей в деятельности учреждения является реализация единой муниципальной финансовой политики в Новооскольском городском округе. Финансирование деятельности учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из бюджета Новооскольского городского округа. Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 21066,6 тыс.рублей. Денежные средства были использованы на выплату заработной платы с начислениями, оплату налогов,  оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.

В ходе проверки установлены нарушения: по оплате труда и  законодательства о бухгалтерском учете. По результатам проверки учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений. Отдельные нарушения были устранены в ходе проверки. Согласно представленной информации о выполнении представления,  нарушения устранены. 



	17.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2023 год проведен аудит в сфере закупок, осуществленных для муниципальных нужд МКУ «Новооскольская клубная система» за период с 01.01.2022 по 31.12.2022. 
Согласно отчетным данным в 2022 году учреждением были заключены 254 муниципальных контрактов и договоров на общую сумму 23676,9 тыс.рублей. 

Соблюдение законодательства в сфере закупок для нужд учреждения проверено при заключении и исполнении 45 контрактов и договоров. 
В ходе проведения аудита установлены случаи, когда учреждением несвоевременно направлялись документы в органы Федерального казначейства для включения в реестр контрактов об исполнении отдельных контрактов.  По результатам аудита учреждению направлено представление о недопущении нарушений в дальнейшем.



	18.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа   согласно плану работы на 2023 год проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Новооскольского городского округа «О внесении изменений в решение Совета депутатов Новооскольского городского округа от 21 марта 2019 года         № 206 «Об утверждении Порядка планирования и принятия решений об условиях приватизации муниципального имущества Новооскольского городского округа».

В результате проведенной экспертизы Совету депутатов Новооскольского городского округа направлено заключение с предложением о вынесении проекта решения для рассмотрения на заседании Совета депутатов Новооскольского городского округа.



	19.
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа в соответствии с  планом работы на 2023 год проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Новооскольского городского округа «Об утверждении Реестра муниципальной собственности Новооскольского городского округа по состоянию на 01 января 2023 года». В результате проведенной экспертизы установлены нарушения в оформлении Реестра. Совету депутатов направлено заключение на проект решения с предложением о вынесении вышеназванного решения для рассмотрения на Совете депутатов Новооскольского городского округа после устранения замечаний.



	20.
	Согласно плану работы на 2023 год контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа  проведена проверка отчета об исполнении бюджета Новооскольского городского округа за 1 квартал 2023 года. 

Представленный отчет об исполнении бюджета Новооскольского городского округа за 1 квартал  2023 года не противоречит  требованиям Бюджетного кодекса РФ.

	21
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2023 год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Средняя общеобразовательная школа                   № 4» за период с 01.01.2022 по 31.03.2023. 
Согласно Уставу основной целью и видом деятельности учреждения является образовательная деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего образования и среднего общего образования. Финансирование деятельности учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из федерального бюджета, областного бюджета, бюджета Новооскольского городского округа, средств, полученных за питание (горячие обеды) школьников и средств, полученных за присмотр и уход за детьми и оказание платных дополнительных образовательных услуг.

 Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 114923,7 тыс.рублей. Денежные средства были использованы на выплату заработной платы с начислениями, оплату налогов,  оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.

В ходе проверки установлены нарушения: по оплате труда, законодательства о бухгалтерском учете, по оплате родительской платы за горячие обеды. Отсутствовал контроль за правильностью и обоснованностью списания продуктов питания, что привело к необоснованному списанию продуктов питания. В результате инвентаризации выявлены  излишки и недостача товарно-материальных ценностей. По результатам проверки учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений. Отдельные нарушения были устранены в ходе проверки. Акт проверки был направлен: в администрацию Новооскольского городского округа и в управление образования администрации Новооскольского городского округа. Согласно представленной информации о выполнении представления,  нарушения устранены. 


	22
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2023 год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Ольховатская основная общеобразовательная школа Новооскольского района Белгородской области» за период с 01.01.2022 по 30.06.2023. 
Согласно Уставу основной целью и видом деятельности учреждения является образовательная деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего образования. Финансирование деятельности учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из федерального бюджета, областного бюджета, бюджета Новооскольского городского округа, средств, полученных за питание (горячие обеды) школьников и средств, полученных за присмотр и .уход за детьми.

 Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 30156,1 тыс.рублей. Денежные средства были использованы на выплату заработной платы с начислениями, оплату налогов,  оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.

В ходе проверки установлены нарушения: по оплате труда, законодательства о бухгалтерском учете, по начислению и оплате родительской платы за присмотр и уход за детьми и за горячие обеды. Отсутствовал контроль за правильностью и обоснованностью списания продуктов питания, что привело к необоснованному списанию продуктов питания. В результате инвентаризации выявлены  излишки и недостача товарно-материальных ценностей. По результатам проверки учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений. Отдельные нарушения были устранены в ходе проверки. Согласно представленной информации о выполнении представления,  нарушения устранены. 



	23
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа   согласно плану работы на 2023 год проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Новооскольского городского округа «О включении в реестр муниципальной собственности Новооскольского городского округа».

По результатам  проведенной экспертизы подготовлено заключение, которое направлено Совету депутатов Новооскольского городского округа.



	24
	Согласно письму прокуратуры Новооскольского района контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств Новооскольского городского округа при назначении стимулирующих выплат директору МКУ ДО «Детская школа искусств» с.Великомихайловка Новооскольского городского округа за период с 01.01.2018 по 05.05.2023. 
В ходе проверки установлены нарушения при назначении стимулирующих выплат директору учреждения. По результатам проверки учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений. Материалы проверки были направлены в прокуратуру Новооскольского района. Акт проверки был направлен в управление культуры администрации Новооскольского городского округа. Согласно представленной информации о выполнении представления,  нарушения устранены. 

	25
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа   согласно плану работы на 2023 год проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Новооскольского городского округа «О передаче жилых помещений в собственность граждан»

По  результам проведенной экспертизы подготовлено заключение, которое было направлено Совету депутатов Новооскольского городского округа с предложением о вынесении проекта решения для рассмотрения на заседании Совета депутатов Новооскольского городского округа.



	26
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2023 год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Великомихайловская средняя общеобразовательная школа Новооскольского городского округа имени Г.Т.Ильченко»  за период с 01.01.2022 по 30.06.2023. 
Согласно Уставу основной целью и видом деятельности учреждения является образовательная деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего образования и среднего общего образования. Финансирование деятельности учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из федерального бюджета, областного бюджета, бюджета Новооскольского городского округа и средств, полученных за питание (горячие обеды) школьников.
 Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 73481,2 тыс.рублей. Денежные средства были использованы на выплату заработной платы с начислениями, оплату налогов,  оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.

В ходе проверки установлены нарушения: по оплате труда, законодательства о бухгалтерском учете, по оплате родительской платы за горячие обеды. Кроме того, установлено неэффективное использование бюджетных средств. Отсутствовал контроль за правильностью и обоснованностью списания продуктов питания, что привело к необоснованному списанию продуктов питания. В результате инвентаризации выявлены  излишки и недостача товарно-материальных ценностей. Установлен факт сноса трех нежилых помещений без оформления соответствующих документов. По результатам проверки учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений. Отдельные нарушения были устранены в ходе проверки. Акт проверки был направлен в администрацию Новооскольского городского округа. Представление находится на контроле.


	27
	Согласно плану работы на 2023 год контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа  проведена проверка отчета об исполнении бюджета Новооскольского городского округа за 1 полугодие 2023 года. 

Представленный отчет об исполнении бюджета Новооскольского городского округа за 1 полугодие  2023 года не противоречит  требованиям Бюджетного кодекса РФ.

	28
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2023 год проведена проверка целевого и эффективного использования средств бюджета Новооскольского городского округа и внебюджетных средств МКУ «Административно-хозяйственный центр обеспечения деятельности учреждений культуры Новооскольского городского округа» за период с 01.01.2022 по 31.08.2023.

Согласно уставу целью деятельности учреждения является обеспечение деятельности по хозяйственному и техническому обслуживанию, ведению бюджетного учета и формированию бюджетной отчетности управления культуры и учреждений культуры, расположенных на территории Новооскольского городского округа, подготовка документов для организации закупок товаров, работ, услуг.

Финансовое обеспечение деятельности МКУ в проверяемом периоде осуществлялось из бюджета Новооскольского городского округа. Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 71641,9 тыс.рублей. Денежные средства были использованы на выплату заработной платы с начислениями, оплату налогов,  оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.
В ходе проверки установлены: нарушения по оплате труда, порядка ведения бухгалтерского учета; неэффективное использование бюджетных средств. По результатам проверки учреждению направлено представление с предложением устранить, выявленные нарушения и недостатки, а также принять меры по недопущению их в дальнейшем.  Отдельные нарушения были устранены в ходе проверки.  Согласно представленной информации о выполнении представления,  нарушения устранены. 

	29
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2023 год проведена проверка использования муниципального имущества, переданного в оперативное управление муниципальному казенному учреждению культуры «Великомихайловский музей имени Первой Конной армии» за период с 01.01.2022 по 31.08.2023.

Предметом деятельности учреждения являются: хранение, выявление и собирание, изучение, публичное представление музейных предметов с содержанием драгоценных металлов и драгоценных камней.
В ходе проверки установлены: излишки основных средств, неэффективное использование бюджетных средств, неиспользуемое в хозяйственной деятельности учреждения оборудование. Установлены факты демонтажа трех сооружений без оформления первичных учетных документов.
По результатам проверки учреждению направлено представление с предложением устранить, выявленные нарушения и недостатки, а также принять меры по недопущению их в дальнейшем.  Представление находится на контроле.



	30
	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2023 год проведен аудит в сфере закупок, осуществленных для муниципальных нужд МБДОУ «детский сад № 3 комбинированного вида г.Нового Оскола Белгородской области» за период с 01.01.2022 по 31.12.2022. 
Согласно отчетным данным в 2022 году учреждением были заключены 58 муниципальных контрактов и договоров на общую сумму 3929,1 тыс.рублей. 

Соблюдение законодательства в сфере закупок для нужд учреждения проверено при заключении и исполнении 41 контрактов и договоров. 
В период проверки учреждением не были представлены документы по закупкам, осуществленным с единственным поставщиком, которые применяются для обоснования цены контракта методом сопоставимых рыночных цен. В ходе проведения аудита установлены случаи, когда учреждением в контрактах не указано, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта.

По результатам аудита учреждению направлено представление о недопущении нарушений в дальнейшем.
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	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа согласно плану работы на 2023 год проведен анализ реализации программы «Формирование современной городской среды на территории Новооскольского городского округа управлением городского хозяйства администрации Новооскольского городского округа за период с 01.01.2023 по 31.10.2023».

Согласно решению Совета депутатов Новооскольского городского округа от 27.12.2022 №853 «О бюджете Новооскольского городского округа на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (с изменениями) на реализацию  программы  в 2023   году было запланировано 174772,3 тыс.рублей, в том числе за счет средств:

- федерального бюджета в размере 85037,3 тысяч рублей;

- областного бюджета в размере 626,6 тысяч рублей;

- бюджета городского округа в размере 89108,4 тысяч рублей.

В ходе анализа установлено, что денежные средства были использованы на благоустройство территории центрального парка им.М.Горького, расположенного по адресу: Белгородская область, г.Новый Оскол, ул.Успенская. В рамках реализации муниципальной программы было заключено 7 муниципальный контракт на общую сумму 174772,1 тыс. рублей. По 3 муниципальным контрактам работы были выполнены с нарушением сроков. На момент проверки по 2 муниципальным контрактам работы не выполнены в полном объеме. По результатам анализа учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений.  Согласно представленной информации о выполнении представления,  нарушения устранены. 
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	Согласно плану работы на 2023 год контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа  проведена проверка отчета об исполнении бюджета Новооскольского городского округа за 9 месяцев 2023 года. 

Представленный отчет об исполнении бюджета Новооскольского городского округа за 9 месяцев 2023 года не противоречит  требованиям Бюджетного кодекса РФ.
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	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского  городского округа на основании  плана работы на 2023 год проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Богородская основная общеобразовательная школа Новооскольского  района Белгородской области»  за период с 01.01.2022 по 30.09.2023. 
Согласно Уставу основной целью и видом деятельности учреждения является образовательная деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего образования. Финансирование деятельности учреждения в проверяемом периоде осуществлялось из федерального бюджета, областного бюджета, бюджета Новооскольского городского округа и средств, полученных за питание (горячие обеды) школьников.

 Расходы учреждения в проверяемом периоде составили 21886,9 тыс.рублей. Денежные средства были использованы на выплату заработной платы с начислениями, оплату налогов,  оплату коммунальных услуг, услуг связи, закупку основных средств и материальных запасов.

В ходе проверки установлены нарушения: по оплате труда, законодательства о бухгалтерском учете, по оплате родительской платы за горячие обеды. Отсутствовал контроль за правильностью и обоснованностью списания продуктов питания, что привело к необоснованному списанию продуктов питания. По результатам проверки учреждению направлено представление с целью устранения выявленных нарушений. Отдельные нарушения были устранены в ходе проверки. Представление находится на контроле.
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	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа согласно плану работы на 2023 год  проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Новооскольского городского округа «О бюджете Новооскольского городского округа на 2024 и плановый период 2025 и 2026 годов». 
Рассмотрев представленный проект решения  контрольно-счетная комиссия считает возможным его рассмотрение Советом депутатов Новооскольского городского округа.
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	Контрольно-счетной комиссией Новооскольского городского округа на основании плана работы на 2023 год в декабре проведена экспертиза проекта решения Совета депутатов Новооскольского городского округа «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации объектов муниципальной собственности Новооскольского городского округа на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов». 

В результате экспертизы установлены нарушения в содержании проекта. Совету депутатов Новооскольского городского округа направлено заключение с предложением о вынесении проекта решения для рассмотрения на заседании Совета депутатов Новооскольского городского округа после устранения замечаний.



