О поступлении в учебные заведения системы МВД России

В настоящее время система довузовской подготовки МВД России включает в себя 5 суворовских военных училищ (Астраханское, Грозненское, Елабужское, Санкт-Петербургское, Читинское) и Самарский кадетский корпус. 
ОМВД России по Новооскольскому городскому округу объявляет о наборе в вышеуказанные учебные заведения и выделении приемных мест.
Уникальность общеобразовательных организаций МВД России заключается в том, что в них несовершеннолетние граждане с 5 по 11 класс (кадеты) и с 9 по 11 класс (суворовцы), наряду с получением среднего общего образования проходят подготовку к службе в органах внутренних дел и поступлению в ведомственные ВУЗы МВД России.
[bookmark: _GoBack]Самарский кадетский корпус системы МВД России осуществляет прием на обучение в 5 класс несовершеннолетних граждан мужского пола в возрасте не старше 11 лет (по состоянию на 31 декабря года поступления) годных по состоянию здоровья и успешно освоивших образовательную программу начального общего образования.

ОМВД России по Новооскольскому городскому округу также приглашает также учащихся 11 классов для поступления в Белгородский юридический институт МВД России им. И.Д. Путилина. 
Институт обеспечивает подготовку юридических кадров по специальностям: "Правовое обеспечение национальной безопасности" (уголовно-правовая специализация), «Обеспечение законности и правопорядка» (административная деятельность и оперативно-розыскная деятельность);
Быть причастным к судьбе нашего государства, стать офицером полиции и с гордостью носить форму доступно каждому из Вас!
За дополнительной информацией, а также о выделении приемных мест обращаться в отдел кадров ОМВД России по Новооскольскому городскому округу по адрес: г. Новый Оскол ул. Гражданская д. 29 или по телефону 4-58-12; 4-54-85. 










